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ACTA No. 32 
 
 
En la ciudad de Nogales, Sonora, México, a 12 de Noviembre del año 2025, a las 
16:00 Horas P.M (Cuatro de la Tarde), en el recinto oficial de Palacio Municipal 
del H. Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, ubicado en López Mateos 
Número 324, Colonia Fundo Legal, se reunieron los miembros del Honorable 
Ayuntamiento, para celebrar Sesión Extraordinaria, con fundamento en las 
disposiciones contenidas en los artículos 50, 50 Bis, 51, 52, 54, 68 Fracción I, 69 
Fracción II y 89 Fracción I de la Ley No. 75 de Gobierno y Administración 
Municipal, 43, 44 y 45 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento, siendo 
presidida por el C. Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Constitucional, 
desarrollándose conforme al siguiente: 
 

Orden del Día: 
 

1) Lista de asistencia y declaratoria relativa al quórum legal.  
   

2) Instalación y apertura de la sesión por el C. Presidente Municipal, Ing. Juan 
Francisco Gim Nogales, y aprobación del orden del día. 

 

3) Dispensa de la lectura del Acta No. 31, de sesión ordinaria celebrada el día 
29 de Octubre de 2025. 

 

4) Escrito que presenta la Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera 
Municipal, mediante el cual pone a consideración del pleno del 
Ayuntamiento, lo siguiente:  

 

I. Acuerdo por el que se aprueba la remisión al Congreso del Estado de 
la Información Financiera de la Administración Municipal 
correspondiente al Tercer Trimestre del ejercicio fiscal 2025, en 
términos del Artículo 61, Fracción IV, Inciso D), de la Ley de Gobierno 
y Administración Municipal, para lo cual se anexa lo siguiente: 
 
 

a. Balanza de Comprobación del 1 de enero al 30 de septiembre de 
2025 

b. Estado de situación financiera al 30 de septiembre de 2025 
c. Estado de actividades del 1 de enero al 30 de septiembre de 2025; 
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II. Acuerdo que aprueba y remite al Congreso del Estado, Informe de 
Ingresos Adicionales del 1 de enero al 30 de septiembre del año 2025 
de conformidad al Artículo 61, Fracción IV, Inciso B), de la Ley de 
Gobierno y Administración Municipal; 
 

III. Acuerdo por el que se aprueba la publicación en la tabla de avisos del 
Ayuntamiento del Estado de Origen y Aplicación de Recursos de los 
meses de Julio, Agosto y Septiembre de 2025, en términos del Artículo 
61, Fracción IV, Inciso L), de la Ley de Gobierno y Administración 
Municipal; 

 
IV. Acuerdo por el que se aprueban las ampliaciones liquidas y 

transferencias compensadas al Presupuesto de Egresos del periodo 
del 01 de enero al 30 de septiembre del año 2025. 

 
V. Acuerdo por el que se aprueba efectuar movimientos contables contra 

la cuenta de resultados de ejercicios anteriores. 
 
VI. Acuerdo sobre la aplicación de ingresos excedentes correspondiente 

al ejercicio fiscal 2024. 
 

Los anexos estarán disponibles para su consulta digital en el enlace 
https://tinyurl.com/3erTrim2025  

 
5) Clausura de la Sesión. 

 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Muy 
buenas tardes, compañeras y compañeros regidores, síndico municipal y 
ciudadano secretario, gracias por atender la convocatoria y estén presentes en 
esta sesión extraordinaria, que llevaremos a cabo en el recinto oficial del 
ayuntamiento, le pido por favor a el secretario que proceda a pasar lista de 
asistencia para verificar la existencia del quórum legal, adelante por favor 
secretario. 
 
 
El Lic. Hipólito Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, manifiesta: Claro que 
sí señor presidente con su permiso buenas tardes a todos, y procede a realizar el 
pase de lista: Ing. Presidente Municipal Ing. Juan Francisco Gim Nogales, 
(presente), Sindica Edna Elinora Soto Gracia, (presente), Regidora Propietaria 
Lic. Martha Gabriela Castillo Chiquete, (presente), Regidora Propietaria C. Leticia 

https://tinyurl.com/3erTrim2025
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Calderón Fuentes, (presente), Regidor Propietario Lic. Ramón Ricardo Valenzuela 
Félix, (presente), Regidora Propietaria Mtra. Marisela Romero Nebuay, (presente), 
Regidor Propietario Lic. David Ricardo Jiménez Fuentes, (presente), Regidora 
Propietaria Propietaria C. Elba Edith Reichel López, (presente), Regidor 
Propietario Lic. Jhonatan Librado Grijalva Manzo, (presente), Regidora Propietaria 
Lic. Angelica Valdez Mendoza, (presente), Regidor Propietario Mtro. Ramón 
Medrano Torres, (presente), Regidora Propietaria Lic. Claudia Marcela García 
Tapia, (presente), Regidor Propietario Ing. Martín Elías Ortega López, (presente), 
Regidora Propietaria Mtra. Daniela Guadalupe Valenzuela Hernández, (presente), 
Regidor Propietario Ing. José de Jesús Báez Gálvez, (presente), Regidora 
Propietaria Lic. Leticia Amparano Gámez, (presente), Regidor Propietario Lic. 
Alfonso Heredia Rodríguez, (presente), Regidora Propietaria Lic. Ana Laura 
Pompa Corella, (presente), Regidora Propietaria Mtra. Dora Alicia Ruelas 
Armenta, (presente), Regidora Propietaria Lic. Karen Cristina Jonsthon Ayala, 
(presente), Regidor Propietario C. Alejandro Villaseñor Othón, (presente), 
Regidora Propietaria Ing. María Elena Moreno Durazo, (no asistió), Regidora 
Étnica C. Olga Lydia Cabrera Altamirano (presente), bien señor presidente le 
informo que de la lista de asistencia que se encuentra firmada se desprende la 
comparecencia de 22 integrantes de ayuntamiento a esta sesión extraordinaria, 
por lo que le informo señor presidente que existe quórum legal para llevar a cabo 
la presente sesión. 
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Gracias 
secretario existe quórum legal, por lo tanto, declaro legalmente instalada esta 
sesión extraordinaria, le pido por favor al secretario proceda a la lectura del orden 
del día.  
 
 
El Lic. Hipólito Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, manifiesta: Con su 
permiso señor presidente y procede a la lectura del orden del día.  
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Gracias 
secretario, muy bien, quienes aprueben el orden del día, sírvanse por favor 
manifestarlo levantando su voto en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito Sedano 
Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado por 
Unanimidad. 
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Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Uno. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), el orden del día en bajo el cual se desarrolla esta sesión 
extraordinaria de fecha 12 de Noviembre de 2025. - Publíquese, Notifíquese y 
Cúmplase.  

 

 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, manifiesta: Gracias, para 
continuar pasamos al punto número tres del orden del día: Dispensa de la lectura 
del acta número 31 de sesión ordinaria celebrada el día 29 de Octubre de 2025, 
quienes estén de acuerdo en aprobar la dispensa de la lectura del acta número 31, 
favor de manifestarlo levantando su mano en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito 
Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado 
por Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Dos. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), la Dispensa de la lectura del Acta No. 31, de sesión ordinaria 
celebrada el día 29 de Octubre de 2025.- Publíquese, Notifíquese y Cúmplase.  
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias, 
punto número cuatro del orden del día: Escrito que presenta la Mtra. Julia 
Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, mediante el cual pone a consideración 
del pleno del Ayuntamiento, lo siguiente aquí si gusta darle antes, o como quiere 
llevar la dinámica aquí David tu como presidente de la comisión, si le dan lectura 
al dictamen o le damos la palabra a Julia ¿Cómo sugiere llevarla?. 
 
 
El Lic. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta: La 
propuesta es que lo presente la tesorera municipal y ya a lo último le damos lectura 
al dictamen.  
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El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: ¿Les parece 
a los demás? ¿sí? Bien, entonces le vamos a dar la voz, entonces quienes estén de 
acuerdo en darle la palabra a la tesorera Julia Huerta Rivera para fines de 
explicación y comentar detalles sobre el tema que aquí nos traen que es el tema 
número cuatro, favor de levantar su mano en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito 
Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado 
por Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Tres. - Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(18 Integrantes), otorgar el uso de la voz a la Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, 
Tesorera Municipal. –  Publíquese, Notifíquese y Cúmplase. 
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias, le 
damos la palabra a Julia, adelante. 
 
 
La Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, manifiesta: Gracias 
alcalde, buenas tardes regidores, secretario y sindico, presidente, medios, buenas 
tardes, la información del tercer trimestre del tercer informe trimestral de la cuenta 
pública 2025 ¿Cómo cerramos al 30 septiembre de este año?  La información 
considera el mes de julio, agosto y septiembre, traemos un incremento del activo, el 
activo circulante de 34% traemos un reducción en el activo no circulante del 12% 
pero esto se explica por la cuenta de bienes muebles de infraestructura y obras en 
proceso, de un año con respecto a otro es ligeramente menor la cantidad de obras 
en proceso, no obstante, esto va a repuntar en este ejercicio que viene este 
incrementa y este negativo se vuelve positivo, lo interesante es que al final traemos 
un incremento, indistintamente del total del activo del 2%,  pasamos de 1717 
millones de pesos a 1760 millones de pesos, por el lado del pasivo traemos una 
reducción en cuentas por pagar a corto plazo de 343 millones pesos, este es 2024, 
este es 2025, a 272 millones de pesos traemos una reducción del 9%, sumado 
también a una reducción que traemos en el pasivo no circulante, el pasivo a largo 
plazo, la deuda a largo plazo, sumamos una reducción del pasivo del 4% de 824 
millones, el pasivo de municipio pasa 773 millones lo que al final termina siendo en 
la contabilidad activo menos pasivo igual a capital igual a patrimonio en la iniciativa 
pública, pasamos a un incremento del 24%  en el patrimonio del municipio, de 882 
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a 987 millones de pesos, por el lado del estado de actividades los ingresos que 
recibe el municipio, traemos un incremento de 10% de los ingresos de gestión, los 
ingresos de gestión son todos los ingresos propios del municipio lo que los 
ciudadanos vienen y  pagan en las cajas de tesorera, tenemos un incremento del 
10%, traemos un incremento del 7% en las participaciones y aportaciones de 755 a 
809, comentaba en la reuniones previas que tuvimos, recordaran, que en el segundo 
trimestre veíamos o comenta yo que íbamos un poquito por debajo en el ingreso por 
participaciones, debajo de lo esperado al momento del año, para este tercer 
trimestre se regularizaba, se regularizo de estas participaciones y aportaciones 
entonces vuelve a tener este comportamiento de incremento positivo, al final 
tenemos un total de ingresos del 8% de incremento,  y a qui esta lo que les comento, 
participaciones se han recaudado 809 millones de pesos que equivale al 78.12% de 
lo esperado entonces vamos con forme al calendario de ingresos ya que vamos en 
el tercer trimestre deberíamos ir en el 75%, vamos un poquito arriba, el total de los 
ingresos traemos un avance del 77.8% vamos conforme con lo esperado en este 
momento del año, por el lado de los egresos tenemos un incremento del 6% en los 
gastos de funcionamiento, del 9% en las transferencias, asignaciones, subsidios y 
otras ayudas que es todo lo que el municipio da de apoyo a los ciudadanos y lo que 
se transfiere a la paramunicipales a las cuales el municipio les transfiere recurso, 
pero, al final equivale esto a un incremento del 3% de un ejercicio con respecto al 
otro, la inflación está en 3.5, entonces, realmente es inflación, es el efecto 
inflacionario de un año con respecto al otro ¿Cómo va el porcentaje de los capítulos? 
Servicios personales 69%, materiales y suministros 69% y así sucesivamente 
traemos un gasto del 62.27 % a este momento del año del septiembre, al 30 de 
septiembre, pero, vienen algunos por debajo, este viene por debajo inversión 
pública, no obstante, esto es un monto que se va a incrementar en este último 
ejercicio por la dinámica propia de la inversión y como traemos estos ingresos por 
encima tampoco estamos en una situación que en el momento en que todo esto se 
devengue ¿Qué vamos hacer? El municipio tiene recursos por que está por encima 
en su recaudación y va poder hacer frente a estos pagos cunado los tenga que 
hacer, servicios personales 69.47 estamos un poquito por abajo pero ahí viene la 
navidad y es donde va a volver a subir, al final traemos un avance del 62.27% en el 
total de gasto, finalmente estado analítico de deuda y otros pasivos, los pasivos del 
municipio redujeron en 60.7 millones de pesos recordarán que en el segundo 
trimestre tuvieron a bien aprobar el acuerdo donde autorizaban que se pasaran a 
cuentas de orden más de 30 millones de pesos, aquí ya está reflejado, 30 millones 
de pesos de esos 60.7 millones corresponden a ese acuerdo para depurar las 
cuentas, además también se pudo depurar otros documentos por cobrar a largo 
plazo porque también está reflejada la deuda a largo plazo, inicio en 502 en enero 
de este año en 478, en septiembre de este año 472, al final traemos una reducción 
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del total de la deuda de 834 pasa a 773 millones de pesos lo que equivale a 60.7 
millones de pesos, logramos romper esta inercia que traíamos que les había 
comentado, normalmente reducíamos 3% del total de la deuda  de un trimestre con 
respecto al otro con el acuerdo este de los 30 millones logramos romper esa inercia 
que traíamos, es una buena nota, entonces, eh, ese es el estado en la que se 
encuentra la situación financiera del municipio al tercer trimestre de este ejercicio 
2025 julio, agosto y septiembre, cualquier duda que tengan regidores con todo gusto 
la atiendo, gracias. 
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias Julia, 
¿dudas comentarios? Le pasamos la palabra al regidor David Jiménez para que le 
de lectura al dictamen. 
 
 
El Lic. Regidor Propietario, David Ricardo Jiménez Fuentes, manifiesta: Gracias 
alcalde, tenemos el dictamen de la comisión de hacienda, el tema de esta 
información financiera fue remitida el pasado 5 de noviembre por secretaría de 
ayuntamiento toda la documentación y ya de manera posterior  celebramos esta 
sesión de comisión el día 7 de noviembre de 2025, hubo unanimidad de los 
integrantes que estuvieron presentes en esta reunión, se expuso también a 
consideración este informe trimestral de la Comisión de Hacienda, Cuenta Pública 
y Patrimonio y al ser sometido a la votación, pues, fue aprobado unanimidad de los 
integrantes de esta de esta comisión, hubo algunos compañeros que nos 
acompañaron, regidores y también el director de ingresos y el director de egresos 
del tesorería municipal ¿no? la exposición clara esta por la tesorera municipal Julia 
Huerta y en estos términos, pues, solamente vamos a  darle lectura sí así lo 
considera el pleno, del resolutivo de este dictamen ¿sí?  ¿estamos de acuerdo?  Se 
resuelve, primero. –  con fundamento en el Articulo 61, Fracción IV, inciso D) de la 
Ley de Gobierno y Administración Municipal, esta comisión considera que resulta 
procedente aprobar el acuerdo para la remisión al Congreso del Estado de la 
información financiera de la administración municipal correspondiente al tercer 
trimestre del ejercicio fiscal 2025, en los precisos términos del documento 
presentado por tesorería municipal para su publicación, segundo. – Con fundamento 
en los términos del Artículo 61, Fracción IV, inciso D) de la Ley de Gobierno y 
Administración Municipal, esta comisión considera procedente aprobar el acuerdo 
para la remisión al Congreso del Estado del informe de ingresos adicionales del 1° 
de enero del 30 de septiembre del 2025 en los precisos términos el documento 
presentado por tesorería municipal, tercero. – Con fundamento en los términos el 
Articulo 61, Fracción IV, inciso D) de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, 
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esta comisión considera que resulta procedente aprobar las ampliaciones líquidas y 
transferencias compensadas al presupuesto de egresos perdido comprendido del 1° 
de enero al 30 de septiembre de 2025 en los precisos términos de documento 
presentado por tesorería municipal, cuarto. –   Con fundamento en los términos 
Artículo 61, Fracción IV, inciso D) de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, 
esta comisión considera que resulta procedente aprobar las afectaciones de la 
cuenta de resultados de ejercicio anteriores del periodo comprendido el 1° de julio 
al 30 de septiembre de 2025 en los precisos términos de documento presentado por 
tesorería municipal, se somete el presente dictamen a consideración del pleno del 
ayuntamiento para su aprobación, séptimo, una vez aprobado hacer de 
conocimiento al Congreso del Estado y publicar en el Boletín Oficial del Estado con 
apego en lo establecido en la Ley de Gobierno y Administración Municipal, dado en 
la sala de sesiones  del ayuntamiento del municipio de Nogales, Sonora a los 10 
días del mes de noviembre de 2025, firman los integrantes de la Comisión de 
Hacienda, Cuenta Pública y Patrimonio, un servidor como regidor Presidente, David 
Ricardo Jiménez Fuentes, el regidor secretario el maestro Ramón Medrano Torres, 
la licenciada vocal Martha Gabriela Castillo Chiquete, la compañera vocal Karen 
Cristina Jonsthon y el compañero vocal Alejandro Villaseñor Othón, este es el 
dictamen que se pone a consideración del pleno del cabildo para su aprobación  
alcalde. 
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias 
regidor David Jiménez ¿alguna pregunta? Sugerencia afirmación o precisión, para 
darle lectura al acuerdo, si es así y si me lo permiten le damos lectura al acuerdo, 
estamos en el punto número cuatro del orden del día, en el primer punto número 
uno romano, acuerdo por el que se aprueba la remisión del Congreso del Estado la 
información financiera de la administración municipal correspondiente al tercer 
trimestre del ejercicio fiscal, 2025, en términos del artículo 61 Fracción IV inciso D) 
de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, pero lo cual se anexa lo 
siguiente: a) Balanza de Comprobación del 1 de enero al 30 de Septiembre de 2025; 
b) Estado de situación financiera al 30 de Septiembre de 2025; y c) Estado de 
actividades del 1 de enero al 30 de Septiembre de 2025, si ustedes están por la 
afirmativa de aprobar la información financiera presentada con sus anexos, su 
remisión al congreso del Estado y el dictamen emitido al respecto por la comisión 
de hacienda, favor de manifestarlo levantando su mano señal de aprobación. –  El 
Lic. Hipólito Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: 
Aprobado por Unanimidad. 
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Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Cuatro.- Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), la Información Financiera de la Administración Municipal 
correspondiente al Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025, que se compone de 
lo siguiente: a) Balanza de Comprobación del 1 de enero al 30 de Septiembre de 
2025; b) Estado de situación financiera al 30 de Septiembre de 2025; y c) Estado 
de actividades del 1 de enero al 30 de Septiembre de 2025; y el envío al Congreso 
del Estado en términos del Artículo 61, Fracción IV, inciso D) de la Ley de 
Gobierno y Administración Municipal. Asimismo, se aprueba el dictamen emitido 
al respecto por la comisión de hacienda, cuenta pública y patrimonio para los 
efectos correspondientes. - Publíquese, Notifíquese y Cúmplase.   

 

 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias, 
seguimos con el orden del día, punto número cuatro, punto numero dos romano, 
acuerdo que aprueba y remite al Congreso del Estado, Informe de Ingresos 
Adicionales del 1 de enero al 30 de septiembre del año 2025 de conformidad al 
Artículo 61, Fracción IV, Inciso B), de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, 
quienes estén de acuerdo en aprobar estos ingresos adicionales presentados, favor 
de la manifestarlo  levantando su mano en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito 
Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado 
por Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Cinco. – Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), Informe sobre la recaudación de ingresos adicionales y/o 
excedentes correspondientes al período comprendido del 1° de enero al 30 de 
septiembre del ejercicio fiscal 2025, del municipio de nogales, sonora. 
 

 Es obligación del Ayuntamiento informar al Congreso del Estado el ejercicio de todo 
ingreso adicional o excedente que reciba, de conformidad con lo que establece los artículos 
136 fracción XXI de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora y 61 
fracción IV inciso B) de la Ley de Gobierno y Administración Municipal. 
 
 Durante el período comprendido del 1° de enero al 30 de septiembre del presente 
ejercicio fiscal 2025, el Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, obtuvo ingresos 
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adicionales o excedentes que ascendieron a 44,740,195.02 pesos, mismos que deben ser 
debidamente informados al Congreso del Estado, ingresos que superan el presupuesto anual 
autorizado de dicho ejercicio fiscal. 

En cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 61 fracción IV inciso B) y 73 de la Ley de 
Gobierno y Administración Municipal; El H. Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, en 
Sesión Extraordinaria celebrada el día 12 del mes de noviembre de 2025, ha tenido a bien 
expedir el siguiente: 

 
ACUERDO NÚMERO 

 

Que aprueba el Informe Sobre la Recaudación de Ingresos Adicionales o 
Excedentes Correspondiente al Período Comprendido del 1° de Enero al 30 de septiembre 
del Ejercicio Fiscal 2025. 

 
Artículo 1.- Que es obligación del Ayuntamiento informar al Congreso del Estado el 

ejercicio de todo ingreso adicional o excedente que reciba, de conformidad con lo que establece 
los artículos 136 fracción XXI de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora 
y 61 fracción IV inciso B) de la Ley de Gobierno y Administración Municipal. 

 
Artículo 2.- Durante el período comprendido del 1° de enero al 30 de septiembre del 

presente ejercicio fiscal 2025, el Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, obtuvo 
ingresos adicionales o excedentes que ascendieron a 44 millones 740 mil 195 pesos con 02 
centavos, mismos que deben ser debidamente informados al Congreso del Estado, ingresos 
que superan el presupuesto anual autorizado de dicho ejercicio fiscal. 

Informe de Ingresos Adicionales y/o Excedentes 
 

El Ayuntamiento recibió ingresos adicionales y/o excedentes por un importe de 44 
millones 740 mil 195 pesos con 02 centavos, de la siguiente manera: 

 
 

RUBRO INGRESO EXCEDENTE 

Impuestos 8,028,374.13 

Derechos 14,218,480.98 

Productos 8,335,841.28 

Aprovechamientos 5,027,943.52 

Participaciones 1,413.21 

Convenios 9,128,141.90 

TOTAL 44,740,195.02 

 
 

Cuenta Concepto de Ingreso 
 Monto Adicional 

y/o excedente  

1201 Impuesto predial   $   7,162,449.94  
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1702 Multas   $      865,924.19  

4304 Panteones   $        17,770.63  

4308 Tránsito   $      875,897.23  

4309 Estacionamiento   $      212,081.00  

4310 Desarrollo urbano   $   4,109,213.91  

4311 Control sanitario de animales domésticos   $      102,799.27  

4312 
Licencias para la colocación de anuncios o 
publicidad   $      928,518.48  

4313 

Por la expedición de anuencias para 
tramitar licencias para la venta y consumo 
de bebidas con contenido alcohólicas   $      514,316.00  

4314 
Por la expedición de autorizaciones 
eventuales por día (eventos sociales)   $      874,258.49  

4317 Servicio de limpia   $   4,573,092.13  

4318 Otros servicios   $      827,867.84  

4320 

De los establecimientos donde operen 
máquinas electrónicas de juego con sorteo 
de números y apuestas  $   1,182,666.00  

5117 
Enajenación onerosa de bienes inmuebles 
no sujetos a régimen de dominio público  $        99,615.92  

5103 Utilidades, dividendos e intereses   $   8,203,392.62  

 
 

5107 

 
 
Expedición de estados de cuenta  

  
 
$        11,000.00  

5113 
Mensura, remensura, deslinde o 
localización de lotes   $        21,655.92  

5114 Otros no especificados   $             176.82  

6101 Multas   $   2,395,260.90  

6102 Recargos   $        45,384.06  

6104 Indemnizaciones   $      396,038.32  

6105 Donativos   $   2,090,228.00  

6114 Aprovechamientos diversos   $        84,720.24  

6115 
Aprovechamientos provenientes de Obras 
Públicas  $        16,312.00  

8104 
Impuesto federal sobre tenencia y uso de 
vehículos   $          1,413.21  

8331 BANDAM-TAA19-013/NADBC19-144  $        25,998.34  

8336 REPUVE  $   1,486,143.56  

8316 RECURSO ESTATAL DIRECTO  $   7,616,000.00  

  Total  $ 44,740,195.02  



12 
 

 
 
Artículo 4. - Se aprueba el envío al Congreso del Estado el Informe Sobre la 

Recaudación de Ingresos Adicionales o Excedentes Correspondiente al Período Comprendido 
del 1° de Enero al 30 de septiembre del Ejercicio Fiscal 2025 del Ayuntamiento del Municipio 
de Nogales, Sonora, en la forma y términos que está integrado.   Dicho Informe de Ingresos 
Adicionales y/o Excedentes fue aprobado en Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento, 
celebrada el día 12 del mes de noviembre del presente año, mediante Acta N.º 32.- Publíquese, 
Notifíquese y Cúmplase. 

 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias 
seguimos con el orden del día, punto número tres romano: Acuerdo por el que se 
aprueba la publicación en la tabla de avisos del Ayuntamiento del Estado de Origen 
y Aplicación de Recursos de los meses de Julio, Agosto y Septiembre de 2025, en 
términos del Artículo 61, Fracción IV, Inciso L), de la Ley de Gobierno y 
Administración Municipal, si aprueban la publicación del Estado de Origen y 
Aplicación de Recursos que se indica en este punto, favor de manifestarlo 
levantando su mano en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito Sedano Ruiz, 
Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado por 
Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Seis. –  Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), la publicación en la tabla de avisos del Ayuntamiento del Estado 
de Origen y Aplicación de Recursos de los meses de Julio, Agosto y Septiembre 
de 2025, en términos del Artículo 61, Fracción IV, Inciso L), de la Ley de Gobierno 
y Administración Municipal. - Publíquese, Notifíquese y Cúmplase.   
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Número 
cuatro romano del punto número cuatro del orden del día, acuerdo por el que se 
aprueban las ampliaciones liquidas y transferencias compensadas al presupuesto 
de egresos del periodo del 01 de enero al 30 de septiembre del año 2025, si están 
por la afirmativa de aprobar las ampliaciones liquidas y transferencias compensadas 
al presupuesto de egresos que se indica en este punto, favor de emitir su voto 
levantando su mano en señal de aprobación. – El Lic. Hipólito Sedano Ruiz, 
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Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: Aprobado por 
Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Siete. –  Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), las AMPLIACIONES LIQUIDAS Y TRANFERENCIAS 
COMPENSADAS AL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL PERIODO 
COMPRENDIDO DEL 1 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  

  
Es atribución del Ayuntamiento autorizar la creación, ampliación, transferencia y 
supresión de las partidas del Presupuesto de Egresos en los términos de la ley y 
publicarlos en el Boletín Oficial del Gobierno del Estado, de conformidad con lo que 
establece el artículo 61 fracción IV inciso J) de la Ley de Gobierno y Administración 
Municipal.  
 
Por el período comprendido del 1° de Enero al 30 de Septiembre del presente ejercicio 
fiscal 2025, el Ayuntamiento del Municipio de Nogales, Sonora, autorizó ampliaciones 
líquidas por un importe de $11 millones 218 mil 371 pesos 38 centavos. Modificando 
el presupuesto anual de egresos de la Administración Directa para el ejercicio fiscal 2025 
que ascienden a $ 1 mil 441 millones 105 mil 012 pesos 08 centavos de acuerdo con 
la siguiente tabla: 
 

TRIMESTRES  Ampliaciones  Reducciones 

1ER.TRIMESTRE DE 01 ENERO A 31 MARZO 2025 $6,048,768.00 $0.00 

2DO.TRIMESTRE DE 01 ABRIL A 30 JUNIO 2025 $2,641,999.34 -$24,845.52 

3ER.TRIMESTRE DE 01 JULIO A 30 SEPTIEMBRE  $2,552,449.56 $0.00 

   

TOTAL $11,243,216.90 -$24,845.52 

AMPLIACION TOTAL DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO 2025 $11,218,371.38 

 
Cabe señalar que durante este periodo el Ayuntamiento de Nogales ha aprobado las 
modificaciones presupuestales a fin de cumplir con los programas, planes y proyectos 
de las diferentes dependencias del Municipio. Lo anterior con el propósito de nivelar la 
situación presupuestal e informar el resultado del balance presupuestario al cierre del 
ejercicio. 
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En el presente, se informa de manera trimestral el comportamiento del ejercicio 
presupuestal del gasto considerando el presupuesto original, ampliaciones 
compensadas, así como el presupuesto modificado. 

 
En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 136, Fracción XXII de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Sonora y los Artículos 61, Fracción IV, inciso J) 
y 144 de la Ley de Gobierno y Administración Municipal, el H. Ayuntamiento del Municipio 
de Nogales, Sonora, en Sesión Ordinaria celebrada el día 12 del mes de noviembre de 
2025, ha tenido a bien expedir el siguiente: 

 
ACUERDO NÚMERO SIETE 

 
Que aprueba las modificaciones presupuestales de 2025. 

Artículo 1º. Para el ejercicio presupuestal y control de las erogaciones, las 
modificaciones presupuestales se presentan de la siguiente manera 

 
AMPLIACIONES Y REDUCCIONES (+) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Capítulo Partida Concepto Aprobado 
Ampliaciones / 
(Reducciones) 

Presupuesto 
Vigente 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $514,341,016.21 $0.00 $514,341,016.21 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$299,757,423.23 -$19,224,014.88 $280,533,408.35 

 
11100   DIETAS $8,711,161.25 $0.00 $8,711,161.25 

 
11101   DIETAS $8,711,161.25 $0.00 $8,711,161.25 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $291,046,261.98 -$19,224,014.88 $271,822,247.10 

 
11301   SUELDOS $291,046,261.98 -$19,224,014.88 $271,822,247.10 

 

12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER TRANSITORIO 

$1,054,170.00 $76,586.10 $1,130,756.10 

Justificación 
 

Durante el periodo del 1 de julio al 30 de septiembre de 2025 el H. Ayuntamiento de Nogales dispuso 
de un monto de $45,894.48 y $1.80 Recurso Federal, Repuve 2025, a la partida 61401-OP07E 
construcción de banqueta a base de concreto hidráulico en Calle Astolfo r. Cárdenas entre calle 
Astolfo r. Cárdenas (0+266) y c Astolfo r Cárdenas (0+370) (cuerpo sur). Así mismo se recibieron 
$6,553.02 y $0.26 Recurso Federal, Repuve 2025 a la partida 61401-OP08E construcción de 
banqueta a base de concreto hidráulico en calle Alfredo Manzanero, entre calle Astolfo r. Cárdenas 
(0+000) y calle Alfredo manzanero (0+017) (cuerpo o). De igual manera se recibieron $2,500,000.00 
Recurso estatal a fin de habilitar como albergue temporal una nave industrial, localizada en parque 
industrial Nogales. 
 
Durante el periodo del 1 de julio al 30 de septiembre de 2025 no efectuaron reducciones al 
Presupuesto de egresos 2025. 
 
Con el propósito de nivelar la situación presupuestal e informar el resultado del balance. 
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12100   HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS $1,054,170.00 $76,586.10 $1,130,756.10 

 
12101   HONORARIOS $1,054,170.00 $0.00 $1,054,170.00 

 
12102   HONORARIOS ASIMILADOS A SUELDOS $0.00 $76,586.10 $76,586.10 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$63,135,384.51 $17,258,920.46 $80,394,304.97 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$14,048,502.70 $0.00 $14,048,502.70 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$14,048,502.70 $0.00 $14,048,502.70 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$47,080,942.75 $2,075,036.24 $49,155,978.99 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $7,804,047.81 $44,677.61 $7,848,725.42 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $39,276,894.94 $2,030,358.63 $41,307,253.57 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $854,651.49 $14,714,696.34 $15,569,347.83 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$854,651.49 $14,714,696.34 $15,569,347.83 

 
13400   COMPENSACIONES $1,151,287.57 $469,187.88 $1,620,475.45 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $1,151,287.57 $469,187.88 $1,620,475.45 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $125,033,450.36 $2,857,577.92 $127,891,028.28 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $97,321,819.29 $0.00 $97,321,819.29 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $97,321,819.29 $0.00 $97,321,819.29 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $27,711,631.07 $2,857,577.92 $30,569,208.99 

 

14403   OTRAS APORTACIONES DE SEGUROS 
COLECTIVOS 

$0.00 $2,857,577.92 $2,857,577.92 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$27,711,631.07 $0.00 $27,711,631.07 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$25,359,388.11 -$969,069.60 $24,390,318.51 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$2,252,639.41 $0.00 $2,252,639.41 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE LOS 
TRABAJADORES 

$2,252,639.41 $0.00 $2,252,639.41 

 
15200   INDEMNIZACIONES $3,000,000.00 $3,160,410.49 $6,160,410.49 

 
15202   PAGO DE LIQUIDACIONES $3,000,000.00 $303,569.66 $3,303,569.66 

 
15203   SENTENCIAS LABORALES $0.00 $2,856,840.83 $2,856,840.83 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$20,106,748.70 -$4,129,480.09 $15,977,268.61 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $20,106,748.70 -$4,129,480.09 $15,977,268.61 

 
16000 PREVISIONES $1,200.00 $0.00 $1,200.00 

 

16100   PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, 
ECONOMICA Y DE SEGURIDAD 

$1,200.00 $0.00 $1,200.00 

 
16101   PREVISION PARA INCREMENTO DE SUELDOS $1,200.00 $0.00 $1,200.00 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $113,498,257.26 $55,492.64 $113,553,749.90 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE 
DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$5,516,667.04 -$826,020.38 $4,690,646.66 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$2,246,066.39 -$341,674.60 $1,904,391.79 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE 
OFICINA 

$2,246,066.39 -$341,674.60 $1,904,391.79 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$1,102,275.03 -$461,237.50 $641,037.53 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$1,102,275.03 -$461,237.50 $641,037.53 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES DE 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$116,756.24 $7,762.80 $124,519.04 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$116,756.24 $7,762.80 $124,519.04 

 
21500   MATERIAL IMPRESO E INFORMACION DIGITAL $0.00 $6,295.00 $6,295.00 

 
21501   MATERIAL PARA INFORMACION $0.00 $6,295.00 $6,295.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $1,933,569.38 -$100,563.08 $1,833,006.30 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $1,933,569.38 -$100,563.08 $1,833,006.30 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$118,000.00 $63,397.00 $181,397.00 
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21801   PLACAS, ENGOMADOS, CALCOMANIAS Y 
HOLOGRAMAS 

$83,000.00 $0.00 $83,000.00 

 
21802   EMISION DE LICENCIAS DE CONDUCIR $35,000.00 $63,397.00 $98,397.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $2,846,391.00 $366,281.28 $3,212,672.28 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $2,342,677.84 $357,901.88 $2,700,579.72 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$2,040,976.68 $402,901.88 $2,443,878.56 

 

22102   ALIMENTACION DE PERSONAS EN PROCESOS 
DE READAPTACION SOCIAL 

$301,701.16 -$45,000.00 $256,701.16 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $430,012.00 -$60,194.50 $369,817.50 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $430,012.00 -$60,194.50 $369,817.50 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$73,701.16 $68,573.90 $142,275.06 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$73,701.16 $68,573.90 $142,275.06 

 

23000 MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE 
PRODUCCION Y COMERCIALIZACION 

$5,000.00 $17,000.00 $22,000.00 

 

23100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS 
Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA 
PRIMA 

$0.00 $17,000.00 $17,000.00 

 

23101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS, AGROPECUARIOS 
Y FORESTALES ADQUIRIDOS COMO MATERIA 
PRIMA 

$0.00 $17,000.00 $17,000.00 

 

23300   PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON E IMPRESOS 
ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

23301   PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON E IMPRESIÓN 
ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA  

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION 
Y DE REPARACION 

$18,617,323.68 -$1,251,503.56 $17,365,820.12 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $230,101.00 $340,524.60 $570,625.60 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $230,101.00 $340,524.60 $570,625.60 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $152,137.75 $24,200.00 $176,337.75 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $152,137.75 $24,200.00 $176,337.75 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $59,225.50 $9,268.00 $68,493.50 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $59,225.50 $9,268.00 $68,493.50 

 
24400   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $55,001.00 $135,631.86 $190,632.86 

 
24401   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $55,001.00 $135,631.86 $190,632.86 

 
24500   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $25,000.00 -$17,400.00 $7,600.00 

 
24501   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $25,000.00 -$17,400.00 $7,600.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10,849,775.32 -$2,313,117.00 $8,536,658.32 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10,849,775.32 -$2,313,117.00 $8,536,658.32 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$335,001.00 $1,366,412.50 $1,701,413.50 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$335,001.00 $1,366,412.50 $1,701,413.50 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $207,900.00 $113,726.48 $321,626.48 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $207,900.00 $113,726.48 $321,626.48 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$6,703,182.11 -$910,750.00 $5,792,432.11 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$6,703,182.11 -$910,750.00 $5,792,432.11 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE 
LABORATORIO 

$4,145,206.58 $28,650.15 $4,173,856.73 

 
25100   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $107,000.00 $500.00 $107,500.00 

 
25101   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $107,000.00 $500.00 $107,500.00 

 

25200   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$135,250.00 $56,000.00 $191,250.00 

 

25201   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$135,250.00 $56,000.00 $191,250.00 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $2,030,356.58 $483,000.00 $2,513,356.58 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $2,015,356.58 $483,000.00 $2,498,356.58 

 
25302   OXIGENO Y GASES PARA USO MEDICINAL $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$1,864,600.00 -$518,749.85 $1,345,850.15 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$1,864,600.00 -$518,749.85 $1,345,850.15 
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25600   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$8,000.00 $7,900.00 $15,900.00 

 

25601   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$8,000.00 $7,900.00 $15,900.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $51,391,569.34 -$115,857.13 $51,275,712.21 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $51,391,569.34 -$115,857.13 $51,275,712.21 

 
26101   COMBUSTIBLES $48,888,155.38 -$323,000.00 $48,565,155.38 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $2,503,413.96 $207,142.87 $2,710,556.83 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$7,241,835.00 $390,935.00 $7,632,770.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $5,994,100.00 $599,150.00 $6,593,250.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $5,994,100.00 $599,150.00 $6,593,250.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$1,187,735.00 -$150,304.00 $1,037,431.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$1,187,735.00 -$150,304.00 $1,037,431.00 

 

27500   BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, 
EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR 

$60,000.00 -$57,911.00 $2,089.00 

 

27501   BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, 

EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR 

$60,000.00 -$57,911.00 $2,089.00 

 
28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD $210,000.00 $2,632,231.00 $2,842,231.00 

 
28200   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $200,000.00 $2,554,731.00 $2,754,731.00 

 
28201   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $200,000.00 $2,554,731.00 $2,754,731.00 

 

28300   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$10,000.00 $77,500.00 $87,500.00 

 

28301   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$10,000.00 $77,500.00 $87,500.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS 
MENORES 

$23,524,264.62 -$1,186,223.72 $22,338,040.90 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $3,066,994.28 -$745,353.00 $2,321,641.28 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $3,066,994.28 -$745,353.00 $2,321,641.28 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$288,422.00 $48,202.00 $336,624.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$288,422.00 $48,202.00 $336,624.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$75,212.00 $0.00 $75,212.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$75,212.00 $0.00 $75,212.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$422,111.00 $202,723.28 $624,834.28 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$422,111.00 $202,723.28 $624,834.28 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$19,540,325.34 -$876,796.00 $18,663,529.34 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$19,540,325.34 -$876,796.00 $18,663,529.34 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$110,100.00 $185,000.00 $295,100.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$110,100.00 $185,000.00 $295,100.00 

 

29900   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$21,100.00 $0.00 $21,100.00 

 

29901   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$21,100.00 $0.00 $21,100.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $168,461,377.10 $26,097,865.86 $194,559,242.96 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $47,379,112.85 -$431,127.20 $46,947,985.65 

 
31100   ENERGIA ELECTRICA $42,015,000.00 -$14,000.00 $42,001,000.00 

 
31101   ENERGIA ELECTRICA $12,000,000.00 $0.00 $12,000,000.00 

 
31104   SERVICIO DE ALUMBRADO PUBLICO $30,015,000.00 -$14,000.00 $30,001,000.00 

 
31200   GAS $105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 
31201   GAS $105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $2,600,234.32 -$82,000.00 $2,518,234.32 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $2,600,234.32 -$82,000.00 $2,518,234.32 
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31600   SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y 
SATELITES 

$1,499.00 $0.00 $1,499.00 

 

31601   SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES Y 
SATELITES 

$1,499.00 $0.00 $1,499.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$2,286,202.00 -$220,000.00 $2,066,202.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$2,286,202.00 -$220,000.00 $2,066,202.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $141,177.53 -$1,800.00 $139,377.53 

 
31801   SERVICIO POSTAL $141,177.53 -$1,800.00 $139,377.53 

 
31900   SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS $230,000.00 -$113,327.20 $116,672.80 

 
31901   SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS $230,000.00 -$113,327.20 $116,672.80 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $17,940,734.16 $12,627,650.18 $30,568,384.34 

 
32200   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $3,000,000.00 $4,316,000.00 $7,316,000.00 

 
32201   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $3,000,000.00 $4,316,000.00 $7,316,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$6,293,358.98 -$1,871,628.16 $4,421,730.82 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA Y 
EQUIPO 

$6,293,358.98 -$1,871,628.16 $4,421,730.82 

 
32500   ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE $71,071.00 -$60,000.00 $11,071.00 

 

32501   ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE 
TERRESTRE 

$71,071.00 -$60,000.00 $11,071.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$8,576,304.18 $10,243,278.34 $18,819,582.52 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$8,576,304.18 $10,243,278.34 $18,819,582.52 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$21,957,996.20 $13,446,431.00 $35,404,427.20 

 

33100   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y 

$1,690,000.00 -$27,440.00 $1,662,560.00 

 

33101   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y RELACIONADOS 

$1,650,000.00 $7,560.00 $1,657,560.00 

 

33105   SERVICIOS RELACIONADOS CON 
PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES 

$40,000.00 -$35,000.00 $5,000.00 

 

33200   SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, 
INGENIERIA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS 

$200,000.00 -$20,000.00 $180,000.00 

 

33201   SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, 
INGENIERIA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS 

$200,000.00 -$20,000.00 $180,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA ADMINISTRATIVA, 
PROCESOS, TECNICA Y EN TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACIÓN 

$14,804,996.20 $11,262,485.10 $26,067,481.30 

 
33301   SERVICIOS DE INFORMATICA $4,950,850.00 -$252,114.90 $4,698,735.10 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $9,854,146.20 $11,514,600.00 $21,368,746.20 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $2,985,000.00 $439,076.56 $3,424,076.56 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $2,985,000.00 $439,076.56 $3,424,076.56 

 

33500   SERVICIOS DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y 
DESARROLLO 

$900,000.00 -$114,000.66 $785,999.34 

 

33501   SERVICIOS DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y 
DESARROLLO 

$900,000.00 -$114,000.66 $785,999.34 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$1,178,000.00 $869,510.00 $2,047,510.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $1,028,000.00 $869,510.00 $1,897,510.00 

 
33605   LICITACIONES, CONVENIOS Y CONVOCATORIAS $150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 
33700   SERVICIOS DE PROTECCION Y SEGURIDAD $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
33701   SERVICIOS DE PROTECCION Y SEGURIDAD $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
33800   SERVICIOS DE VIGILANCIA $0.00 $1,036,800.00 $1,036,800.00 

 
33801   SERVICIOS DE VIGILANCIA $0.00 $1,036,800.00 $1,036,800.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$22,645,525.40 -$1,815,098.21 $20,830,427.19 

 
34100   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $2,630,525.40 $18,000.00 $2,648,525.40 

 
34101   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $2,630,525.40 $18,000.00 $2,648,525.40 

 

34200   SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACION 
CREDITICIA Y SIMILAR 

$0.00 $572,000.00 $572,000.00 

 

34201   SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACION 
CREDITICIA Y SIMILAR 

$0.00 $572,000.00 $572,000.00 

 

34300   SERVICIOS DE RECAUDACION, TRASLADO Y 
CUSTODIA DE VALORES 

$5,000,000.00 $2,513,496.57 $7,513,496.57 

 

34301   SERVICIOS DE RECAUDACION, TRASLADO Y 
CUSTODIA Y VALORES 

$5,000,000.00 $2,513,496.57 $7,513,496.57 
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34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 
Y FIANZAS 

$10,000,000.00 -$70,192.78 $9,929,807.22 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 
Y FIANZAS 

$10,000,000.00 -$70,192.78 $9,929,807.22 

 
34500   SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES $5,000,000.00 -$4,900,000.00 $100,000.00 

 
34501   SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES $5,000,000.00 -$4,900,000.00 $100,000.00 

 
34700   FLETES Y MANIOBRAS $15,000.00 $51,598.00 $66,598.00 

 
34701   FLETES Y MANIOBRAS $15,000.00 $51,598.00 $66,598.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$13,297,583.12 $4,578,719.04 $17,876,302.16 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR DE 
INMUEBLES 

$6,102,232.03 $2,538,332.90 $8,640,564.93 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$5,494,784.30 $2,658,332.90 $8,153,117.20 

 

35104   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
PANTEONES 

$235,612.50 -$100,000.00 $135,612.50 

 

35106   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
PARQUES Y JARDINES 

$371,823.23 -$20,000.00 $351,823.23 

 
35107   CONSERVACION DE ALUMBRADO PUBLICO $12.00 $0.00 $12.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO 
DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$288,628.35 -$97,000.00 $191,628.35 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$288,628.35 -$97,000.00 $191,628.35 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO 
DE EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGÍA DE LA 
INFORMACIÓN 

$112,000.00 $234,892.28 $346,892.28 

 
35301   INSTALACIONES $50,000.00 $235,864.28 $285,864.28 

 

35302   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE BIENES 
INFORMATICOS 

$62,000.00 -$972.00 $61,028.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$5,574,532.74 $674,974.06 $6,249,506.80 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$5,574,532.74 $674,974.06 $6,249,506.80 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y MANTENIMIENTO 
DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$317,190.00 $1,239,495.80 $1,556,685.80 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$257,190.00 $1,279,495.80 $1,536,685.80 

 

35702   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
HERRAMIENTAS, MAQUINAS HERRAMIENTAS, 
INSTRUMENTOS, UTILES Y EQUIPO 

$60,000.00 -$40,000.00 $20,000.00 

 

35800   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$3,000.00 $713,024.00 $716,024.00 

 

35801   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$3,000.00 $713,024.00 $716,024.00 

 
35900   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $900,000.00 -$725,000.00 $175,000.00 

 
35901   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $900,000.00 -$725,000.00 $175,000.00 

 

36000 SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

$12,593,535.96 $0.00 $12,593,535.96 

 

36100   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 

$12,568,535.96 $0.00 $12,568,535.96 

 

36101   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y 
ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES 

$12,568,535.96 $0.00 $12,568,535.96 

 

36200   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
36202   PROMOCION Y DESARROLLO TURISTICO $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $2,413,362.60 $959,816.90 $3,373,179.50 

 
37200   PASAJES TERRESTRES $0.00 $642,100.00 $642,100.00 

 
37201   PASAJES TERRESTRES $0.00 $642,100.00 $642,100.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $2,408,362.60 $317,716.90 $2,726,079.50 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $2,408,362.60 $317,716.90 $2,726,079.50 

 
37600   VIATICOS EN EL EXTRANJERO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
37601   VIATICOS EN EL EXTRANJERO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $13,268,571.81 -$3,193,925.85 $10,074,645.96 

 
38100   GASTOS DE CEREMONIAL $645,378.00 -$424,700.00 $220,678.00 

 
38101   GASTOS DE CEREMONIAL $645,378.00 -$424,700.00 $220,678.00 
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38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $12,528,193.81 -$2,769,625.85 $9,758,567.96 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $12,528,193.81 -$2,769,625.85 $9,758,567.96 

 
38300   CONGRESOS Y CONVENCIONES $95,000.00 -$49,600.00 $45,400.00 

 
38301   CONGRESOS Y CONVENCIONES $95,000.00 -$49,600.00 $45,400.00 

 
38500   GASTOS DE REPRESENTACION $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
38501   GASTOS DE ATENCION Y PROMOCION $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $16,964,955.00 -$74,600.00 $16,890,355.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,554,955.00 -$17,400.00 $13,537,555.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,554,955.00 -$17,400.00 $13,537,555.00 

 

39400   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$3,300,000.00 $0.00 $3,300,000.00 

 

39401   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$3,300,000.00 $0.00 $3,300,000.00 

 
39900   OTROS SERVICIOS GENERALES $110,000.00 -$57,200.00 $52,800.00 

 
39903   SUBROGACIONES $110,000.00 -$57,200.00 $52,800.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$216,075,188.53 $1,986,332.31 $218,061,520.84 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$137,406,844.56 $0.00 $137,406,844.56 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES Y 
NO FINANCIERAS 

$137,406,844.56 $0.00 $137,406,844.56 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$80,137,103.67 $5,955,887.81 $86,092,991.48 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$57,269,740.89 -$5,955,887.81 $51,313,853.08 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $39,598,343.97 $2,006,332.31 $41,604,676.28 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $15,742,205.97 -$276,626.60 $15,465,579.37 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $7,009,705.97 -$276,626.60 $6,733,079.37 

 

44102   TRANSFERENCIAS PARA APOYOS EN 
PROGRAMAS SOCIALES 

$4,120,000.00 $0.00 $4,120,000.00 

 
44103   APOYO PARA DESPENSAS $3,452,500.00 $0.00 $3,452,500.00 

 

44106   PREMIOS, RECOMPENSAS, PENSIONES DE 
GRACIAS Y PENSION RECREATIVA ESTUDIANTIL 

$740,000.00 $0.00 $740,000.00 

 

44107   PREMIOS, ESTIMULOS, RECOMPENSAS, BECAS 
Y SEGUROS A DEPORTISTAS 

$420,000.00 $0.00 $420,000.00 

 

44200   BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS 
DE CAPACITACION 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 
44201   BECAS EDUCATIVAS $15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 

44300   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE 
ENSEÑANZA 

$400,000.00 $24,500.00 $424,500.00 

 

44301   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE 
ENSEÑANZA 

$400,000.00 $24,500.00 $424,500.00 

 

44400   AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES 
CIENTIFICAS O ACADEMICAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

44401   AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTIFICA 
Y ACADEMICAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

44500   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES 
DE LUCRO 

$7,306,138.00 $2,758,458.91 $10,064,596.91 

 

44501   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES 
DE LUCRO 

$7,306,138.00 $2,758,458.91 $10,064,596.91 

 

44800   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$750,000.00 -$500,000.00 $250,000.00 

 

44801   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$750,000.00 -$500,000.00 $250,000.00 

 
45000 PENSIONES Y JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
45200   JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
45201   PAGO DE PENSIONES Y JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
48000 DONATIVOS $70,000.00 -$20,000.00 $50,000.00 

 

48100   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$70,000.00 -$20,000.00 $50,000.00 

 

48101   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$70,000.00 -$20,000.00 $50,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$67,830,729.27 -$3,651,678.90 $64,179,050.37 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $7,147,867.66 $2,166,943.38 $9,314,811.04 
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51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $2,221,615.14 $405,755.00 $2,627,370.14 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $2,221,615.14 $405,755.00 $2,627,370.14 

 
51200   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERIA $170,922.00 $0.00 $170,922.00 

 
51201   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERIA $170,922.00 $0.00 $170,922.00 

 

51300   BIENES ARTISTICOS, CULTURALES Y 
CIENTIFICOS 

$105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 

51301   BIENES ARTISTICOS, CULTURALES Y 
CIENTIFICOS 

$105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$3,991,603.57 $305,337.77 $4,296,941.34 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$3,991,603.57 $305,337.77 $4,296,941.34 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$658,726.95 $1,455,850.61 $2,114,577.56 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$658,726.95 $132,349.61 $791,076.56 

 
51903   ADQUISICIÓN DE SEÑALES DE TRÁNSITO $0.00 $1,323,501.00 $1,323,501.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$721,412.00 $88,900.00 $810,312.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $426,412.00 -$128,300.00 $298,112.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $426,412.00 -$128,300.00 $298,112.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $295,000.00 $117,200.00 $412,200.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $295,000.00 $117,200.00 $412,200.00 

 

52900   OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 

52901   OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 

53000 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE 
LABORATORIO 

$100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
53100   EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
53101   EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $32,804,725.31 $2,911,445.00 $35,716,170.31 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $32,489,725.31 $1,955,250.00 $34,444,975.31 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $11,989,725.31 -$2,145,150.00 $9,844,575.31 

 

54102   VEHICULOS Y EQUIPOS TERRESTRES 
DESTINADOS A SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

$8,500,000.00 -$1,064,100.00 $7,435,900.00 

 

54103   VEHICULOS DE LIMPIEZA Y RECOLECCION DE 
BASURA 

$12,000,000.00 $5,164,500.00 $17,164,500.00 

 
54200   CARROCERIAS Y REMOLQUES $255,000.00 -$108,155.00 $146,845.00 

 
54201   CARROCERIAS Y REMOLQUES $255,000.00 -$108,155.00 $146,845.00 

 
54900   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $60,000.00 $1,064,350.00 $1,124,350.00 

 
54901   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $60,000.00 $1,064,350.00 $1,124,350.00 

 
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 
55100   EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 

55101   MAQUINARIA Y EQUIPO DE DEFENSA Y 
SEGURIDAD PUBLICA 

$5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$19,906,866.80 -$5,956,037.28 $13,950,829.52 

 
56100   MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
56101   MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
56200   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $3,020,000.00 -$2,249,992.20 $770,007.80 

 
56201   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $3,020,000.00 -$2,249,992.20 $770,007.80 

 
56300   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $7,200,000.00 -$557,157.40 $6,642,842.60 

 
56301   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $7,200,000.00 -$557,157.40 $6,642,842.60 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$2,407,100.00 -$84,846.80 $2,322,253.20 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$2,407,100.00 -$84,846.80 $2,322,253.20 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$1,487,000.00 -$87,000.00 $1,400,000.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$1,487,000.00 -$87,000.00 $1,400,000.00 
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56600   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$3,042,000.00 -$2,680,827.94 $361,172.06 

 

56601   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$3,042,000.00 -$2,680,827.94 $361,172.06 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $2,250,766.80 -$296,212.94 $1,954,553.86 

 
56701   HERRAMIENTAS $2,150,766.80 -$196,213.14 $1,954,553.66 

 
56702   REFACCIONES Y ACCESORIOS MAYORES $100,000.00 -$99,999.80 $0.20 

 
57000 ACTIVOS BIOLOGICOS $399,857.50 -$50,000.00 $349,857.50 

 
57800   ARBOLES Y PLANTAS $399,857.50 -$50,000.00 $349,857.50 

 
57801   ARBOLES Y PLANTAS $399,857.50 -$50,000.00 $349,857.50 

 
58000 BIENES INMUEBLES $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 
58100   TERRENOS $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 
58101   TERRENOS $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 
59000 ACTIVOS INTANGIBLES $750,000.00 -$50,000.00 $700,000.00 

 
59100   SOFTWARE $120,000.00 -$50,000.00 $70,000.00 

 
59101   SOFTWARE $120,000.00 -$50,000.00 $70,000.00 

 
59700   LICENCIAS INFORMATICAS E INTELECTUALES $630,000.00 $0.00 $630,000.00 

 
59701   LICENCIAS INFORMATICAS E INTELECTUALES $630,000.00 $0.00 $630,000.00 

60000 60000 INVERSIÓN PÚBLICA $253,933,568.68 $3,576,372.04 $257,509,940.72 

 

61000 OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO 
PUBLICO 

$253,933,568.68 $3,576,372.04 $257,509,940.72 

 
61100   EDIFICACION HABITACIONAL $2,000,000.00 -$467,577.89 $1,532,422.11 

 
61102   CONSTRUCCION Y AMPLIACIÓN $2,000,000.00 -$467,577.89 $1,532,422.11 

 
61200   EDIFICACION NO HABITACIONAL $16,842,953.49 $4,227,469.70 $21,070,423.19 

 
61203   REMODELACION Y REHABILITACION $13,027,953.49 $4,179,862.86 $17,207,816.35 

 
61207   ESTUDIOS Y PROYECTOS $0.00 $47,606.84 $47,606.84 

 

61211   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE CULTURA, DEPORTE Y 
RECREACION 

$3,815,000.00 $0.00 $3,815,000.00 

 

61300   CONSTRUCCION DE OBRAS PARA EL 
ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETROLEO, GAS, 
ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIÓN 

$3,000,000.00 $10,406,080.19 $13,406,080.19 

 

61303   CONSTRUCCIÓN DE SISTEMAS DE 
ABASTECIMIENTO AGUA POTABLE 

$0.00 $10,406,080.19 $10,406,080.19 

 

61308   CONSTRUCCION DE SISTEMAS DE 
ABASTECIMIENTO AGUA PARA USO AGRICOLA 

$3,000,000.00 $0.00 $3,000,000.00 

 

61400   DIVISION DE TERRENOS Y CONSTRUCCION DE 
OBRAS DE URBANIZACIÓN 

$99,645,368.60 -$15,859,531.97 $83,785,836.63 

 
61401   CONSTRUCCION $8,493,764.10 $479,800.30 $8,973,564.40 

 
61404   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO $2,000,000.00 $0.00 $2,000,000.00 

 

61408   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE AGUA POTABLE 

$2,000,000.00 -$680,000.00 $1,320,000.00 

 

61409   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE ALCANTARILLADO 

$2,963,950.11 -$1,843,427.21 $1,120,522.90 

 
61410   ELECTRIFICACIÓN URBANA $3,253,445.65 -$1,338,437.28 $1,915,008.37 

 
61416   CMCOP $1,393,350.00 $0.00 $1,393,350.00 

 
61418   CONSTRUCCION Y REHABILITACION DE CALLES $56,389,642.74 -$10,014,921.05 $46,374,721.69 

 
61421   EQUIPAMIENTO URBANO $23,151,216.00 -$2,462,546.73 $20,688,669.27 

 
61500   CONSTRUCCION DE VIAS DE COMUNICACION $132,445,246.59 $5,269,932.01 $137,715,178.60 

 
61501   RECONSTRUCCIÓN $1,000,000.00 -$927,296.97 $72,703.03 

 
61502   MODERNIZACION Y AMPLIACION $8,164,711.55 $3,969,981.22 $12,134,692.77 

 
61503   CONSTRUCCION $123,280,535.04 $2,227,247.76 $125,507,782.80 

70000 
70000 INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS 

PROVISIONES 

$15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 

79000 PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS 
EROGACIONES ESPECIALES 

$15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 
79900   OTRAS EROGACIONES ESPECIALES $15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 
79901   OTRAS EROGACIONES ESPECIALES $15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

90000 90000 DEUDA PUBLICA $80,746,503.65 -$2,000,000.00 $78,746,503.65 

 
91000 AMORTIZACION DE LA DEUDA PUBLICA $8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 
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91100   AMORTIZACION DE LA DEUDA INTERNA CON 
INSTITUCIONES DE CRÉDITO 

$8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 

 
91101   AMORTIZACION DE CAPITAL LARGO PLAZO $8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 

 
92000 INTERESES DE LA DEUDA PUBLICA $61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 

92100   INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON 
INSTITUCIONES DE CREDITO 

$61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 
92101   PAGO DE INTERESES LARGO PLAZO $61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 
95000 COSTO POR COBERTURAS $5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

95100   COSTOS POR COBERTURAS DE LA DEUDA 
PUBLICA INTERNA 

$5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

95101   COSTOS POR COBERTURAS DE LA DEUDA 
PUBLICA INTERNA 

$5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

99000 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 
ANTERIORES (ADEFAS) 

$5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

 
99100   ADEFAS $5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

 

99101   ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 
ANTERIORES (ADEFAS) 

$5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

    Total $1,429,886,640.70 $11,218,371.38 $1,441,105,012.08 

 
 
Artículo 2º. El presente acuerdo entrará en vigor, previa su publicación en el Boletín 
Oficial del Gobierno del Estado. 
Dichas modificaciones fueron aprobadas en Sesión del H. Ayuntamiento, celebrada el 
día 12 del mes noviembre del presente año, mediante Acta Nº 32. 
 
 

 
 
 

ANEXO DE AMPLIACIONES LIQUIDAS Y TRANSFERENCIAS 
COMPENSADAS DE CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO POR 

UNIDAD RESPONSABLE Y PARTIDA ESPECIFICA AL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 
1 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 

 
 
 

Capítulo Partida Concepto Aprobado 
Ampliaciones / 
(Reducciones) 

Presupuesto 
Vigente 

  
A0101 OFICINA DE REGIDORES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $13,781,521.22 $0.00 $13,781,521.22 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$9,553,975.48 $0.00 $9,553,975.48 

 
11100   DIETAS $8,711,161.25 $0.00 $8,711,161.25 

 
11101   DIETAS $8,711,161.25 $0.00 $8,711,161.25 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $842,814.23 $0.00 $842,814.23 

 
11301   SUELDOS $842,814.23 $0.00 $842,814.23 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,371,178.42 $0.00 $1,371,178.42 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$61,618.28 $0.00 $61,618.28 
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13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$61,618.28 $0.00 $61,618.28 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,309,560.14 $0.00 $1,309,560.14 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $161,232.54 $0.00 $161,232.54 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $1,148,327.60 $0.00 $1,148,327.60 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,805,622.52 $0.00 $2,805,622.52 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,130,689.66 $0.00 $1,130,689.66 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,130,689.66 $0.00 $1,130,689.66 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $1,674,932.86 $0.00 $1,674,932.86 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$1,674,932.86 $0.00 $1,674,932.86 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $1,045,800.00 $0.00 $1,045,800.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$65,000.00 $0.00 $65,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$43,000.00 $0.00 $43,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$43,000.00 $0.00 $43,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $22,000.00 $0.00 $22,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $22,000.00 $0.00 $22,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $87,000.00 $20,000.00 $107,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $85,000.00 $20,000.00 $105,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$85,000.00 $20,000.00 $105,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $873,600.00 $0.00 $873,600.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $873,600.00 $0.00 $873,600.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $873,600.00 $0.00 $873,600.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$20,000.00 -$20,000.00 $0.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $20,000.00 -$20,000.00 $0.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $20,000.00 -$20,000.00 $0.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$200.00 $0.00 $200.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $200.00 $0.00 $200.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $200.00 $0.00 $200.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $512,754.00 $0.00 $512,754.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $62,054.00 $0.00 $62,054.00 

 
31200   GAS $18,000.00 $0.00 $18,000.00 

 
31201   GAS $18,000.00 $0.00 $18,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $44,054.00 $0.00 $44,054.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $44,054.00 $0.00 $44,054.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$700.00 $20,000.00 $20,700.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$700.00 $6,000.00 $6,700.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$700.00 $6,000.00 $6,700.00 
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35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $14,000.00 $14,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $14,000.00 $14,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $450,000.00 -$20,000.00 $430,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $450,000.00 -$20,000.00 $430,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $450,000.00 -$20,000.00 $430,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,495,705.97 $0.00 $1,495,705.97 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $1,495,705.97 $0.00 $1,495,705.97 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $1,495,705.97 $0.00 $1,495,705.97 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $1,495,705.97 $0.00 $1,495,705.97 

    OFICINA DE REGIDORES $16,835,781.19 $0.00 $16,835,781.19 

  

B0201 DESPACHO DEL SINDICO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $7,110,028.05 $0.00 $7,110,028.05 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,645,393.98 $0.00 $4,645,393.98 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,645,393.98 $0.00 $4,645,393.98 

 
11301   SUELDOS $4,645,393.98 $0.00 $4,645,393.98 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$730,230.10 $0.00 $730,230.10 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$53,000.95 $0.00 $53,000.95 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$53,000.95 $0.00 $53,000.95 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$677,229.15 $0.00 $677,229.15 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $85,094.25 $0.00 $85,094.25 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $592,134.90 $0.00 $592,134.90 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,683,659.17 $0.00 $1,683,659.17 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $941,368.68 $0.00 $941,368.68 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $941,368.68 $0.00 $941,368.68 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $742,290.49 $0.00 $742,290.49 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$742,290.49 $0.00 $742,290.49 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $501,350.00 $0.00 $501,350.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$88,250.00 $0.00 $88,250.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$54,750.00 $0.00 $54,750.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$54,750.00 $0.00 $54,750.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $28,500.00 $0.00 $28,500.00 
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21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $28,500.00 $0.00 $28,500.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$9,600.00 $2,000.00 $11,600.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $4,800.00 $0.00 $4,800.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $4,800.00 $0.00 $4,800.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$4,800.00 $0.00 $4,800.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$4,800.00 $0.00 $4,800.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $240,000.00 $0.00 $240,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $240,000.00 $0.00 $240,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $0.00 $240,000.00 $240,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $240,000.00 -$240,000.00 $0.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$38,000.00 $0.00 $38,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $38,000.00 $0.00 $38,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $38,000.00 $0.00 $38,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$80,500.00 -$2,000.00 $78,500.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $25,000.00 -$2,000.00 $23,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $25,000.00 -$2,000.00 $23,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$8,500.00 $0.00 $8,500.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$8,500.00 $0.00 $8,500.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 

MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

29900   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29901   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $4,337,000.00 $9,280,000.00 $13,617,000.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $85,000.00 $0.00 $85,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,012,000.00 $9,280,000.00 $10,292,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$1,000,000.00 $9,280,000.00 $10,280,000.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $1,000,000.00 $9,280,000.00 $10,280,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$80,000.00 $0.00 $80,000.00 
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35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$30,000.00 -$1,500.00 $28,500.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$30,000.00 -$1,500.00 $28,500.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
38100   GASTOS DE CEREMONIAL $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
38101   GASTOS DE CEREMONIAL $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $3,060,000.00 $0.00 $3,060,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

39400   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$3,000,000.00 $0.00 $3,000,000.00 

 

39401   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$3,000,000.00 $0.00 $3,000,000.00 

50000 50000 
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTAGIBLES 

$1,145,000.00 $0.00 $1,145,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $145,000.00 $0.00 $145,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
58000 BIENES INMUEBLES $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 
58100   TERRENOS $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 
58101   TERRENOS $1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

  
  DESPACHO DEL SINDICO $13,093,378.05 $9,280,000.00 $22,373,378.05 

  

C0301 DESPACHO DEL PRESIDENTE 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $8,833,487.42 $0.00 $8,833,487.42 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$5,674,751.34 -$93,096.31 $5,581,655.03 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $5,674,751.34 -$93,096.31 $5,581,655.03 

 
11301   SUELDOS $5,674,751.34 -$93,096.31 $5,581,655.03 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$876,959.42 $93,096.31 $970,055.73 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$60,476.24 $0.00 $60,476.24 
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13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$60,476.24 $0.00 $60,476.24 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$816,483.18 $0.00 $816,483.18 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $98,956.68 $0.00 $98,956.68 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $717,526.50 $0.00 $717,526.50 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $93,096.31 $93,096.31 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $93,096.31 $93,096.31 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,231,031.86 $0.00 $2,231,031.86 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,539,964.74 $0.00 $1,539,964.74 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,539,964.74 $0.00 $1,539,964.74 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $691,067.12 $0.00 $691,067.12 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$691,067.12 $0.00 $691,067.12 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $514,415.00 $220,000.00 $734,415.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$152,838.00 -$42,000.00 $110,838.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$111,838.00 -$40,000.00 $71,838.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$111,838.00 -$40,000.00 $71,838.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$17,000.00 -$2,000.00 $15,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$17,000.00 -$2,000.00 $15,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$4,000.00 $0.00 $4,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$4,000.00 $0.00 $4,000.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

21801   PLACAS, ENGOMADOS, CALCOMANIAS Y 
HOLOGRAMAS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $347,077.00 $218,000.00 $565,077.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $343,077.00 $220,000.00 $563,077.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$343,077.00 $220,000.00 $563,077.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$4,000.00 -$2,000.00 $2,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$4,000.00 -$2,000.00 $2,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$5,000.00 $24,000.00 $29,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $4,000.00 $4,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $4,000.00 $4,000.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$0.00 $3,000.00 $3,000.00 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $0.00 $3,000.00 $3,000.00 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $0.00 $3,000.00 $3,000.00 
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26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $3,500.00 $0.00 $3,500.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $3,500.00 $0.00 $3,500.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $3,500.00 $0.00 $3,500.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$6,000.00 $17,000.00 $23,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $6,000.00 $17,000.00 $23,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $6,000.00 $17,000.00 $23,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $8,304,931.98 $63,000.00 $8,367,931.98 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $208,000.00 -$9,000.00 $199,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $13,000.00 -$9,000.00 $4,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $13,000.00 -$9,000.00 $4,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $109,419.98 $18,532.00 $127,951.98 

 
32200   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $0.00 $116,000.00 $116,000.00 

 
32201   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $0.00 $116,000.00 $116,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$38,348.98 -$37,468.00 $880.98 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$38,348.98 -$37,468.00 $880.98 

 

32500   ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE 

$71,071.00 -$60,000.00 $11,071.00 

 

32501   ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE 
TRANSPORTE TERRESTRE 

$71,071.00 -$60,000.00 $11,071.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,841,325.00 $0.00 $1,841,325.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$1,841,325.00 $0.00 $1,841,325.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $1,841,325.00 $0.00 $1,841,325.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$15,000.00 $27,468.00 $42,468.00 

 
34700   FLETES Y MANIOBRAS $15,000.00 $27,468.00 $42,468.00 

 
34701   FLETES Y MANIOBRAS $15,000.00 $27,468.00 $42,468.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$109,200.00 $358,000.00 $467,200.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$109,200.00 $348,000.00 $457,200.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$109,200.00 $348,000.00 $457,200.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $604,109.00 $129,000.00 $733,109.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $599,109.00 $129,000.00 $728,109.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $599,109.00 $129,000.00 $728,109.00 

 
37600   VIATICOS EN EL EXTRANJERO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
37601   VIATICOS EN EL EXTRANJERO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $5,404,878.00 -$461,000.00 $4,943,878.00 

 
38100   GASTOS DE CEREMONIAL $404,878.00 -$395,000.00 $9,878.00 

 
38101   GASTOS DE CEREMONIAL $404,878.00 -$395,000.00 $9,878.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $5,000,000.00 -$116,000.00 $4,884,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $5,000,000.00 -$116,000.00 $4,884,000.00 
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38500   GASTOS DE REPRESENTACION $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
38501   GASTOS DE ATENCION Y PROMOCION $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $13,000.00 $0.00 $13,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,000.00 $0.00 $13,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,000.00 $0.00 $13,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,520,000.00 $0.00 $1,520,000.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $1,520,000.00 $0.00 $1,520,000.00 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $1,520,000.00 $0.00 $1,520,000.00 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $1,500,000.00 $0.00 $1,500,000.00 

 

44107   PREMIOS, ESTIMULOS, RECOMPENSAS, 
BECAS Y SEGUROS A DEPORTISTAS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$348,397.00 -$10,000.00 $338,397.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $281,985.00 $45,000.00 $326,985.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $207,000.00 $0.00 $207,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $207,000.00 $0.00 $207,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$74,985.00 $45,000.00 $119,985.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$74,985.00 $45,000.00 $119,985.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$66,412.00 -$55,000.00 $11,412.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $66,412.00 -$55,000.00 $11,412.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $66,412.00 -$55,000.00 $11,412.00 

  
  DESPACHO DEL PRESIDENTE $19,521,231.40 $273,000.00 $19,794,231.40 

  
C0302 SECRETARIA PARTICULAR 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $289,526.47 $0.00 $289,526.47 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$144,642.38 $0.00 $144,642.38 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $144,642.38 $0.00 $144,642.38 

 
11301   SUELDOS $144,642.38 $0.00 $144,642.38 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$20,155.09 $0.00 $20,155.09 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$20,155.09 $0.00 $20,155.09 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $2,371.19 $0.00 $2,371.19 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $17,783.90 $0.00 $17,783.90 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $724,360.00 -$20,000.00 $704,360.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$110,088.00 -$29,000.00 $81,088.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$24,390.00 -$9,000.00 $15,390.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$24,390.00 -$9,000.00 $15,390.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $85,698.00 -$20,000.00 $65,698.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $85,698.00 -$20,000.00 $65,698.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $535,612.00 $0.00 $535,612.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $535,612.00 $0.00 $535,612.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $535,612.00 $0.00 $535,612.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$78,660.00 $9,000.00 $87,660.00 
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29100   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$78,660.00 -$1,000.00 $77,660.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$78,660.00 -$1,000.00 $77,660.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $504,432.00 -$13,000.00 $491,432.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $303,746.00 $0.00 $303,746.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $303,746.00 $0.00 $303,746.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $303,746.00 $0.00 $303,746.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$200,686.00 -$13,000.00 $187,686.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$53,561.00 $0.00 $53,561.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$53,561.00 $0.00 $53,561.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$50,715.00 -$12,000.00 $38,715.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$50,715.00 -$12,000.00 $38,715.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $31,000.00 $31,000.00 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $31,000.00 $31,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$96,410.00 -$32,000.00 $64,410.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$96,410.00 -$32,000.00 $64,410.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$62,100.00 $10,000.00 $72,100.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$62,100.00 $10,000.00 $72,100.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$62,100.00 $10,000.00 $72,100.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$62,100.00 $10,000.00 $72,100.00 

  
  SECRETARIA PARTICULAR $1,580,418.47 -$23,000.00 $1,557,418.47 

  

D0401 DESPACHO DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $9,183,140.15 -$145,504.75 $9,037,635.40 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$5,825,115.52 -$191,317.30 $5,633,798.22 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $5,825,115.52 -$191,317.30 $5,633,798.22 

 
11301   SUELDOS $5,825,115.52 -$191,317.30 $5,633,798.22 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,071,672.60 $45,812.55 $1,117,485.15 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$174,003.58 $0.00 $174,003.58 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$174,003.58 $0.00 $174,003.58 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$897,669.02 $0.00 $897,669.02 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $118,833.64 $0.00 $118,833.64 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $778,835.38 $0.00 $778,835.38 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $45,812.55 $45,812.55 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $45,812.55 $45,812.55 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,134,117.65 $0.00 $2,134,117.65 
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14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,289,379.23 $0.00 $1,289,379.23 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,289,379.23 $0.00 $1,289,379.23 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $844,738.42 $0.00 $844,738.42 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$844,738.42 $0.00 $844,738.42 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.38 $0.00 $152,234.38 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.39 $0.00 $116,666.39 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.39 $0.00 $116,666.39 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $676,000.00 -$30,000.00 $646,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$382,100.00 -$169,700.00 $212,400.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$300,000.00 -$168,700.00 $131,300.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$300,000.00 -$168,700.00 $131,300.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $80,000.00 -$1,000.00 $79,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $80,000.00 -$1,000.00 $79,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $150,000.00 $97,988.00 $247,988.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $150,000.00 $92,057.90 $242,057.90 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$150,000.00 $92,057.90 $242,057.90 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $5,930.10 $5,930.10 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $5,930.10 $5,930.10 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$2,200.00 $19,000.00 $21,200.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $10,200.00 $10,200.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $10,200.00 $10,200.00 

 
24500   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $0.00 $600.00 $600.00 

 
24501   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $0.00 $600.00 $600.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $100.00 $8,200.00 $8,300.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $100.00 $8,200.00 $8,300.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$100.00 $0.00 $100.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $141,000.00 $3,000.00 $144,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $141,000.00 $3,000.00 $144,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,000.00 $3,000.00 $4,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$700.00 $19,712.00 $20,412.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $100.00 $1,360.00 $1,460.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $100.00 $1,360.00 $1,460.00 
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29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$100.00 $11,952.00 $12,052.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$100.00 $11,952.00 $12,052.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$100.00 $6,400.00 $6,500.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$100.00 $6,400.00 $6,500.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29900   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$100.00 $0.00 $100.00 

 

29901   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$100.00 $0.00 $100.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $8,162,719.55 -$1,600,000.00 $6,562,719.55 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $189,099.99 $5,000.00 $194,099.99 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $188,099.99 $0.00 $188,099.99 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $188,099.99 $0.00 $188,099.99 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $1,000.00 $5,000.00 $6,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $1,000.00 $5,000.00 $6,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $400,000.00 $226,000.00 $626,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$400,000.00 $226,000.00 $626,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$400,000.00 $226,000.00 $626,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$4,700,000.00 -$226,000.00 $4,474,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$4,300,000.00 -$226,000.00 $4,074,000.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $4,300,000.00 -$226,000.00 $4,074,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$0.00 $15,080.00 $15,080.00 

 
34700   FLETES Y MANIOBRAS $0.00 $15,080.00 $15,080.00 

 
34701   FLETES Y MANIOBRAS $0.00 $15,080.00 $15,080.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$220,000.00 $97,891.20 $317,891.20 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $16,367.40 $16,367.40 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $16,367.40 $16,367.40 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 
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35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $81,523.80 $81,523.80 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $81,523.80 $81,523.80 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $110,000.00 -$5,000.00 $105,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $110,000.00 -$5,000.00 $105,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $110,000.00 -$5,000.00 $105,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $2,543,619.56 -$1,712,971.20 $830,648.36 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $2,543,619.56 -$1,712,971.20 $830,648.36 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $2,543,619.56 -$1,712,971.20 $830,648.36 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$5,350,000.00 $3,404,332.31 $8,754,332.31 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $5,280,000.00 $3,474,332.31 $8,754,332.31 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $280,000.00 -$252,126.60 $27,873.40 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $280,000.00 -$252,126.60 $27,873.40 

 

44500   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$5,000,000.00 $3,726,458.91 $8,726,458.91 

 

44501   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$5,000,000.00 $3,726,458.91 $8,726,458.91 

 
48000 DONATIVOS $70,000.00 -$70,000.00 $0.00 

 

48100   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$70,000.00 -$70,000.00 $0.00 

 

48101   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$70,000.00 -$70,000.00 $0.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$350,000.00 -$305,935.83 $44,064.17 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $250,000.00 -$219,435.83 $30,564.17 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 -$150,000.00 $0.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 -$150,000.00 $0.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$100,000.00 -$69,435.83 $30,564.17 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$100,000.00 -$69,435.83 $30,564.17 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$100,000.00 -$86,500.00 $13,500.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$100,000.00 -$86,500.00 $13,500.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$100,000.00 -$86,500.00 $13,500.00 

  

  DESPACHO DEL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO 

$23,721,859.70 $1,322,891.73 $25,044,751.43 

  

D0402 SUBDIR. DE SERVICIOS DE GOBIERNO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $630,344.85 $0.00 $630,344.85 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$298,969.01 $0.00 $298,969.01 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $298,969.01 $0.00 $298,969.01 

 
11301   SUELDOS $298,969.01 $0.00 $298,969.01 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$97,532.51 $0.00 $97,532.51 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$44,845.35 $0.00 $44,845.35 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$44,845.35 $0.00 $44,845.35 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$52,687.16 $0.00 $52,687.16 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $4,901.13 $0.00 $4,901.13 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $47,786.03 $0.00 $47,786.03 
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14000 SEGURIDAD SOCIAL $233,843.33 $0.00 $233,843.33 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $233,843.33 $0.00 $233,843.33 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $233,843.33 $0.00 $233,843.33 

  

  SUBDIR. DE SERVICIOS DE 
GOBIERNO 

$630,344.85 $0.00 $630,344.85 

  
D0403 COMISARIAS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $847,468.90 $0.00 $847,468.90 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$433,927.16 $0.00 $433,927.16 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $433,927.16 $0.00 $433,927.16 

 
11301   SUELDOS $433,927.16 $0.00 $433,927.16 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$60,465.26 $0.00 $60,465.26 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$60,465.26 $0.00 $60,465.26 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $7,113.56 $0.00 $7,113.56 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $53,351.70 $0.00 $53,351.70 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $353,076.48 $0.00 $353,076.48 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $228,347.48 $0.00 $228,347.48 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $228,347.48 $0.00 $228,347.48 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$124,729.00 $0.00 $124,729.00 

  
  COMISARIAS $847,468.90 $0.00 $847,468.90 

  

D0405 PROTECCIÓN CIVIL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,754,372.49 $0.00 $1,754,372.49 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,101,780.78 $0.00 $1,101,780.78 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,101,780.78 $0.00 $1,101,780.78 

 
11301   SUELDOS $1,101,780.78 $0.00 $1,101,780.78 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$167,919.52 $0.00 $167,919.52 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$11,552.03 $0.00 $11,552.03 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$11,552.03 $0.00 $11,552.03 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$156,367.49 $0.00 $156,367.49 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $18,061.98 $0.00 $18,061.98 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $138,305.51 $0.00 $138,305.51 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $484,672.19 $0.00 $484,672.19 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $190,311.83 $0.00 $190,311.83 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $190,311.83 $0.00 $190,311.83 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $294,360.36 $0.00 $294,360.36 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$294,360.36 $0.00 $294,360.36 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $545,000.00 $0.00 $545,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $40,000.00 $0.00 $40,000.00 
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27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$185,000.00 $0.00 $185,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$150,000.00 $0.00 $150,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$500,000.00 -$500,000.00 $0.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $500,000.00 -$500,000.00 $0.00 

 

44800   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$500,000.00 -$500,000.00 $0.00 

 

44801   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$500,000.00 -$500,000.00 $0.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$77,000.00 -$65,396.48 $11,603.52 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $0.00 $11,603.52 $11,603.52 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $11,603.52 $11,603.52 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $11,603.52 $11,603.52 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$77,000.00 -$77,000.00 $0.00 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$37,000.00 -$37,000.00 $0.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$37,000.00 -$37,000.00 $0.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $40,000.00 -$40,000.00 $0.00 

  
  PROTECCIÓN CIVIL $2,996,372.49 -$565,396.48 $2,430,976.01 

  

D0406 JUZGADO CALIFICADOR 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $9,901,320.83 $0.00 $9,901,320.83 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$6,121,862.18 $0.00 $6,121,862.18 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $6,121,862.18 $0.00 $6,121,862.18 

 
11301   SUELDOS $6,121,862.18 $0.00 $6,121,862.18 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,108,542.25 $0.00 $1,108,542.25 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$197,147.55 $0.00 $197,147.55 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$197,147.55 $0.00 $197,147.55 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$911,394.70 $0.00 $911,394.70 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $101,645.72 $0.00 $101,645.72 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $809,748.98 $0.00 $809,748.98 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,620,171.60 $0.00 $2,620,171.60 
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14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $2,088,122.28 $0.00 $2,088,122.28 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $2,088,122.28 $0.00 $2,088,122.28 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $532,049.32 $0.00 $532,049.32 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$532,049.32 $0.00 $532,049.32 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $260,000.00 $0.00 $260,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

  
  JUZGADO CALIFICADOR $10,161,320.83 $0.00 $10,161,320.83 

  

D0407 INSPECCIÓN Y VIGILANCIA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $6,115,160.33 $167.50 $6,115,327.83 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,788,416.07 $0.00 $3,788,416.07 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,788,416.07 $0.00 $3,788,416.07 

 
11301   SUELDOS $3,788,416.07 $0.00 $3,788,416.07 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$737,666.56 $167.50 $737,834.06 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$137,248.61 $0.00 $137,248.61 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$137,248.61 $0.00 $137,248.61 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$600,417.95 $0.00 $600,417.95 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $83,792.47 $0.00 $83,792.47 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $516,625.48 $0.00 $516,625.48 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $167.50 $167.50 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $167.50 $167.50 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,487,588.12 $0.00 $1,487,588.12 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $951,217.83 $0.00 $951,217.83 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $951,217.83 $0.00 $951,217.83 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $536,370.29 $0.00 $536,370.29 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$536,370.29 $0.00 $536,370.29 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 
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15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

  
  INSPECCIÓN Y VIGILANCIA $6,265,160.33 $167.50 $6,265,327.83 

  

D0408 APOYO A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $17,874,952.82 $145,337.25 $18,020,290.07 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$12,959,555.49 -$1,832,158.53 $11,127,396.96 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $12,959,555.49 -$1,832,158.53 $11,127,396.96 

 
11301   SUELDOS $12,959,555.49 -$1,832,158.53 $11,127,396.96 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$2,306,303.19 $1,977,495.78 $4,283,798.97 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$389,010.54 $0.00 $389,010.54 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$389,010.54 $0.00 $389,010.54 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,901,480.10 $1,832,158.53 $3,733,638.63 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $1,901,480.10 $0.00 $1,901,480.10 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $0.00 $1,832,158.53 $1,832,158.53 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $15,812.55 -$15,812.55 $0.00 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$15,812.55 -$15,812.55 $0.00 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $161,149.80 $161,149.80 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $161,149.80 $161,149.80 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,609,094.14 $0.00 $2,609,094.14 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,673,506.57 $0.00 $1,673,506.57 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,673,506.57 $0.00 $1,673,506.57 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $935,587.57 $0.00 $935,587.57 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$935,587.57 $0.00 $935,587.57 

  

  APOYO A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$17,874,952.82 $145,337.25 $18,020,290.07 

  

D0409 ACCIÓN CÍVICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,007,090.83 $0.00 $1,007,090.83 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$446,289.05 $0.00 $446,289.05 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $446,289.05 $0.00 $446,289.05 
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11301   SUELDOS $446,289.05 $0.00 $446,289.05 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$154,383.17 $0.00 $154,383.17 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$48,383.28 $0.00 $48,383.28 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$48,383.28 $0.00 $48,383.28 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$105,999.89 $0.00 $105,999.89 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $24,393.17 $0.00 $24,393.17 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $81,606.72 $0.00 $81,606.72 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $304,929.03 $0.00 $304,929.03 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $304,929.03 $0.00 $304,929.03 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $304,929.03 $0.00 $304,929.03 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

  
  ACCIÓN CÍVICA $1,127,090.83 -$15,000.00 $1,112,090.83 

  

E0501 DESPACHO DEL TESORERO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,352,739.92 $0.00 $3,352,739.92 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,240,362.39 $0.00 $2,240,362.39 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,240,362.39 $0.00 $2,240,362.39 

 
11301   SUELDOS $2,240,362.39 $0.00 $2,240,362.39 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$317,215.45 $0.00 $317,215.45 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$7,615.05 $0.00 $7,615.05 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$7,615.05 $0.00 $7,615.05 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$309,600.40 $0.00 $309,600.40 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $36,203.28 $0.00 $36,203.28 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $273,397.12 $0.00 $273,397.12 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $795,162.08 $0.00 $795,162.08 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $299,576.90 $0.00 $299,576.90 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $299,576.90 $0.00 $299,576.90 
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14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $495,585.18 $0.00 $495,585.18 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$495,585.18 $0.00 $495,585.18 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $685,678.00 -$4,432.00 $681,246.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$390,500.00 -$62,000.00 $328,500.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$190,000.00 -$7,500.00 $182,500.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$190,000.00 -$7,500.00 $182,500.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$500.00 $7,500.00 $8,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$500.00 $7,500.00 $8,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $150,000.00 -$62,000.00 $88,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $150,000.00 -$62,000.00 $88,000.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

21801   PLACAS, ENGOMADOS, CALCOMANIAS Y 
HOLOGRAMAS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $140,000.00 $6,000.00 $146,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$140,000.00 $0.00 $140,000.00 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$30,000.00 $5,568.00 $35,568.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $5,568.00 $5,568.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $5,568.00 $5,568.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$1,500.00 $6,000.00 $7,500.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$1,500.00 $6,000.00 $7,500.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$1,500.00 $6,000.00 $7,500.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $63,678.00 $40,000.00 $103,678.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $63,678.00 $40,000.00 $103,678.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $63,178.00 $37,000.00 $100,178.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $500.00 $3,000.00 $3,500.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $6,165,898.16 -$884,000.00 $5,281,898.16 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $155,046.96 $0.00 $155,046.96 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $155,046.96 $0.00 $155,046.96 
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31401   TELEFONIA TRADICIONAL $155,046.96 $0.00 $155,046.96 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $1,500,000.00 -$1,500,000.00 $0.00 

 
32200   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $1,500,000.00 -$1,500,000.00 $0.00 

 
32201   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $1,500,000.00 -$1,500,000.00 $0.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,250,851.20 $2,256,000.00 $3,506,851.20 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$1,250,851.20 $2,256,000.00 $3,506,851.20 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $1,250,851.20 $2,256,000.00 $3,506,851.20 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$3,000,000.00 -$1,700,000.00 $1,300,000.00 

 

34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$3,000,000.00 -$1,700,000.00 $1,300,000.00 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$3,000,000.00 -$1,700,000.00 $1,300,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$50,000.00 $13,024.00 $63,024.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35800   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$0.00 $13,024.00 $13,024.00 

 

35801   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$0.00 $13,024.00 $13,024.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $130,000.00 $50,000.00 $180,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $130,000.00 $50,000.00 $180,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $130,000.00 $50,000.00 $180,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $80,000.00 -$3,024.00 $76,976.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $80,000.00 -$3,024.00 $76,976.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $80,000.00 -$3,024.00 $76,976.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,153,069.00 -$918,000.00 $235,069.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $1,153,069.00 -$918,000.00 $235,069.00 

 

44500   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$1,153,069.00 -$918,000.00 $235,069.00 

 

44501   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$1,153,069.00 -$918,000.00 $235,069.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$216,591.03 $0.00 $216,591.03 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $216,591.03 $0.00 $216,591.03 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$6,591.03 $0.00 $6,591.03 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$6,591.03 $0.00 $6,591.03 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

  
  DESPACHO DEL TESORERO $11,573,976.11 -$1,806,432.00 $9,767,544.11 

  

E0503 DIR. DE INGRESOS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $15,518,364.87 -$1,006,321.00 $14,512,043.87 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$9,396,748.90 -$1,010,204.89 $8,386,544.01 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $9,396,748.90 -$1,010,204.89 $8,386,544.01 



42 
 

 
11301   SUELDOS $9,396,748.90 -$1,010,204.89 $8,386,544.01 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$2,310,198.15 $3,883.89 $2,314,082.04 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$253,750.79 $0.00 $253,750.79 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$253,750.79 $0.00 $253,750.79 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,423,945.36 $0.00 $1,423,945.36 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $185,588.86 $0.00 $185,588.86 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $1,238,356.50 $0.00 $1,238,356.50 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $3,883.89 $3,883.89 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $3,883.89 $3,883.89 

 
13400   COMPENSACIONES $632,502.00 $0.00 $632,502.00 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $632,502.00 $0.00 $632,502.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $3,659,183.44 $0.00 $3,659,183.44 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $2,694,769.00 $0.00 $2,694,769.00 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $2,694,769.00 $0.00 $2,694,769.00 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $964,414.44 $0.00 $964,414.44 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$964,414.44 $0.00 $964,414.44 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.38 $0.00 $152,234.38 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.39 $0.00 $116,666.39 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.39 $0.00 $116,666.39 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $630,400.00 -$258,568.00 $371,832.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$494,000.00 -$376,337.50 $117,662.50 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 -$6,000.00 $24,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 -$6,000.00 $24,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$464,000.00 -$370,337.50 $93,662.50 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$464,000.00 -$370,337.50 $93,662.50 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $6,000.00 $2,000.00 $8,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$6,000.00 $2,000.00 $8,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$6,000.00 $2,000.00 $8,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$3,100.00 $27,337.50 $30,437.50 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100.00 $0.00 $100.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100.00 $0.00 $100.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $27,337.50 $27,337.50 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $27,337.50 $27,337.50 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $47,000.00 $0.00 $47,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $47,000.00 $0.00 $47,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $47,000.00 $0.00 $47,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 
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27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$60,300.00 $88,432.00 $148,732.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $50,000.00 -$7,568.00 $42,432.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $50,000.00 -$7,568.00 $42,432.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$300.00 $6,000.00 $6,300.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$300.00 $6,000.00 $6,300.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $90,000.00 $100,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $90,000.00 $100,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $13,184,850.00 $2,068,000.00 $15,252,850.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$0.00 $6,000.00 $6,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$4,074,850.00 $325,000.00 $4,399,850.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$4,049,850.00 $0.00 $4,049,850.00 

 
33301   SERVICIOS DE INFORMATICA $4,049,850.00 $0.00 $4,049,850.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$25,000.00 $325,000.00 $350,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $25,000.00 $325,000.00 $350,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$8,000,000.00 $482,000.00 $8,482,000.00 

 

34200   SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACION 
CREDITICIA Y SIMILAR 

$0.00 $572,000.00 $572,000.00 

 

34201   SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACION 
CREDITICIA Y SIMILAR 

$0.00 $572,000.00 $572,000.00 

 

34300   SERVICIOS DE RECAUDACION, TRASLADO Y 
CUSTODIA DE VALORES 

$5,000,000.00 $2,513,496.57 $7,513,496.57 

 

34301   SERVICIOS DE RECAUDACION, TRASLADO Y 
CUSTODIA Y VALORES 

$5,000,000.00 $2,513,496.57 $7,513,496.57 

 

34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$3,000,000.00 -$2,603,496.57 $396,503.43 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$3,000,000.00 -$2,603,496.57 $396,503.43 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$750,000.00 $965,000.00 $1,715,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$500,000.00 $965,000.00 $1,465,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$500,000.00 $965,000.00 $1,465,000.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35302   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
BIENES INFORMATICOS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $20,000.00 $250,000.00 $270,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $20,000.00 $250,000.00 $270,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $20,000.00 $250,000.00 $270,000.00 
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39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 

39400   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 

39401   SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR 
AUTORIDAD COMPETENTE 

$300,000.00 $0.00 $300,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,853,069.00 -$55,000.00 $1,798,069.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $1,853,069.00 -$105,000.00 $1,748,069.00 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $700,000.00 -$55,000.00 $645,000.00 

 

44106   PREMIOS, RECOMPENSAS, PENSIONES DE 
GRACIAS Y PENSION RECREATIVA 
ESTUDIANTIL 

$700,000.00 -$55,000.00 $645,000.00 

 

44500   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$1,153,069.00 -$50,000.00 $1,103,069.00 

 

44501   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO 

$1,153,069.00 -$50,000.00 $1,103,069.00 

 
48000 DONATIVOS $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 

48100   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 

48101   DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE 
LUCRO 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$1,630,000.00 $0.00 $1,630,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $1,110,000.00 $0.00 $1,110,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$800,000.00 $0.00 $800,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$800,000.00 $0.00 $800,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
54900   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
54901   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

56600   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

56601   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

  
  DIR. DE INGRESOS $32,816,683.87 $748,111.00 $33,564,794.87 

  

E0504 DIR. CATASTRO Y EJECUCIÓN FISCAL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,130,284.64 $0.00 $5,130,284.64 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,835,281.51 $0.00 $2,835,281.51 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,835,281.51 $0.00 $2,835,281.51 

 
11301   SUELDOS $2,835,281.51 $0.00 $2,835,281.51 
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13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$941,369.81 $0.00 $941,369.81 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$115,648.13 $0.00 $115,648.13 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$115,648.13 $0.00 $115,648.13 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$446,220.48 $0.00 $446,220.48 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $59,958.91 $0.00 $59,958.91 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $386,261.57 $0.00 $386,261.57 

 
13400   COMPENSACIONES $379,501.20 $0.00 $379,501.20 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $379,501.20 $0.00 $379,501.20 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,252,143.74 $0.00 $1,252,143.74 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $911,043.98 $0.00 $911,043.98 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $911,043.98 $0.00 $911,043.98 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $341,099.76 $0.00 $341,099.76 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$341,099.76 $0.00 $341,099.76 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $119,400.00 $0.00 $119,400.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$36,000.00 -$4,450.00 $31,550.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$31,000.00 -$4,450.00 $26,550.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$31,000.00 -$4,450.00 $26,550.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $6,400.00 $3,000.00 $9,400.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $6,400.00 $3,000.00 $9,400.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$6,400.00 $3,000.00 $9,400.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$0.00 $2,950.00 $2,950.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $1,200.00 $1,200.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $1,200.00 $1,200.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$0.00 $250.00 $250.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$0.00 $250.00 $250.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$10,000.00 -$1,500.00 $8,500.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $10,000.00 -$1,500.00 $8,500.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $10,000.00 -$1,500.00 $8,500.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$22,000.00 $0.00 $22,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $3,000.00 $3,000.00 
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29101   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $3,000.00 $3,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$20,000.00 -$3,000.00 $17,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$20,000.00 -$3,000.00 $17,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $4,119,328.04 -$1,416,000.00 $2,703,328.04 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $86,328.04 $0.00 $86,328.04 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $63,328.04 $0.00 $63,328.04 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $63,328.04 $0.00 $63,328.04 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $23,000.00 $0.00 $23,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $23,000.00 $0.00 $23,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$4,000,000.00 -$1,416,000.00 $2,584,000.00 

 

34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$4,000,000.00 -$1,416,000.00 $2,584,000.00 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$4,000,000.00 -$1,416,000.00 $2,584,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$137,000.00 $0.00 $137,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $125,000.00 $0.00 $125,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $125,000.00 $0.00 $125,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $125,000.00 $0.00 $125,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

56600   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

56601   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

  

  DIR. CATASTRO Y EJECUCIÓN 
FISCAL 

$9,506,012.68 -$1,416,000.00 $8,090,012.68 

  

E0505 DIR. DE EGRESOS Y CONTABILIDAD 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $4,954,386.09 $0.00 $4,954,386.09 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,884,816.25 $0.00 $2,884,816.25 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,884,816.25 $0.00 $2,884,816.25 

 
11301   SUELDOS $2,884,816.25 $0.00 $2,884,816.25 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$601,929.66 $0.00 $601,929.66 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$130,084.40 $0.00 $130,084.40 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$130,084.40 $0.00 $130,084.40 
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13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$471,845.26 $0.00 $471,845.26 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $68,493.23 $0.00 $68,493.23 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $403,352.03 $0.00 $403,352.03 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,366,150.60 $0.00 $1,366,150.60 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,105,296.88 $0.00 $1,105,296.88 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,105,296.88 $0.00 $1,105,296.88 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $260,853.72 $0.00 $260,853.72 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$260,853.72 $0.00 $260,853.72 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $99,500.00 -$37,000.00 $62,500.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $37,000.00 -$37,000.00 $0.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $37,000.00 -$37,000.00 $0.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $37,000.00 -$37,000.00 $0.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 

PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $16,814,525.40 $20,000.00 $16,834,525.40 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,100,000.00 $0.00 $1,100,000.00 

 

33100   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y 

$1,100,000.00 $0.00 $1,100,000.00 

 

33101   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y RELACIONADOS 

$1,100,000.00 $0.00 $1,100,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$2,622,525.40 $0.00 $2,622,525.40 

 
34100   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $2,622,525.40 $0.00 $2,622,525.40 

 
34101   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $2,622,525.40 $0.00 $2,622,525.40 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$12,000.00 -$972.00 $11,028.00 

 

35302   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
BIENES INFORMATICOS 

$12,000.00 -$972.00 $11,028.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $972.00 $972.00 
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35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $972.00 $972.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $80,000.00 $20,000.00 $100,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $20,000.00 $100,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $20,000.00 $100,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $13,000,000.00 $0.00 $13,000,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,000,000.00 $0.00 $13,000,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $13,000,000.00 $0.00 $13,000,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

70000 70000 
INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS 
PROVISIONES 

$15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 

79000 PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS 
EROGACIONES ESPECIALES 

$15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 
79900   OTRAS EROGACIONES ESPECIALES $15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

 
79901   OTRAS EROGACIONES ESPECIALES $15,000,000.00 -$14,846,012.57 $153,987.43 

90000 90000 DEUDA PUBLICA $80,746,503.65 -$2,000,000.00 $78,746,503.65 

 
91000 AMORTIZACION DE LA DEUDA PUBLICA $8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 

 

91100   AMORTIZACION DE LA DEUDA INTERNA CON 
INSTITUCIONES DE CRÉDITO 

$8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 

 
91101   AMORTIZACION DE CAPITAL LARGO PLAZO $8,703,699.86 $0.00 $8,703,699.86 

 
92000 INTERESES DE LA DEUDA PUBLICA $61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 

92100   INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON 
INSTITUCIONES DE CREDITO 

$61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 
92101   PAGO DE INTERESES LARGO PLAZO $61,483,735.49 $0.00 $61,483,735.49 

 
95000 COSTO POR COBERTURAS $5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

95100   COSTOS POR COBERTURAS DE LA DEUDA 
PUBLICA INTERNA 

$5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

95101   COSTOS POR COBERTURAS DE LA DEUDA 
PUBLICA INTERNA 

$5,500,000.00 $0.00 $5,500,000.00 

 

99000 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 
ANTERIORES (ADEFAS) 

$5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

 
99100   ADEFAS $5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

 

99101   ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 
ANTERIORES (ADEFAS) 

$5,059,068.30 -$2,000,000.00 $3,059,068.30 

  

  DIR. DE EGRESOS  Y 
CONTABILIDAD 

$117,714,915.14 -$16,863,012.57 $100,851,902.57 

  

E0506 PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $865,369.46 $0.00 $865,369.46 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$444,197.87 $0.00 $444,197.87 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $444,197.87 $0.00 $444,197.87 

 
11301   SUELDOS $444,197.87 $0.00 $444,197.87 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$117,239.10 $0.00 $117,239.10 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$44,419.78 $0.00 $44,419.78 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$44,419.78 $0.00 $44,419.78 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$72,819.32 $0.00 $72,819.32 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $7,281.93 $0.00 $7,281.93 
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13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $65,537.39 $0.00 $65,537.39 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $303,932.49 $0.00 $303,932.49 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $303,932.49 $0.00 $303,932.49 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $303,932.49 $0.00 $303,932.49 

  

  PROGRAMACIÓN Y 
PRESUPUESTO 

$865,369.46 $0.00 $865,369.46 

  

E0507 CMCOP 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$4,208,954.94 $0.00 $4,208,954.94 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$4,208,954.94 $0.00 $4,208,954.94 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$4,208,954.94 $0.00 $4,208,954.94 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$2,326,765.61 $0.00 $2,326,765.61 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$1,882,189.33 $0.00 $1,882,189.33 

    CMCOP $4,208,954.94 $0.00 $4,208,954.94 

  

E0508 IMIP 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$4,841,682.36 $0.00 $4,841,682.36 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$4,841,682.36 $0.00 $4,841,682.36 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$4,841,682.36 $0.00 $4,841,682.36 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$2,890,399.94 $0.00 $2,890,399.94 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$1,951,282.42 $0.00 $1,951,282.42 

  
  IMIP $4,841,682.36 $0.00 $4,841,682.36 

  

E0509 DIF 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$47,560,436.15 $0.00 $47,560,436.15 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$47,560,436.15 $0.00 $47,560,436.15 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$47,560,436.15 $0.00 $47,560,436.15 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$33,039,084.15 $0.00 $33,039,084.15 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$14,521,352.00 $0.00 $14,521,352.00 

  
  DIF $47,560,436.15 $0.00 $47,560,436.15 

  

E0510 IMDEP 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$20,660,000.00 $0.00 $20,660,000.00 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$20,660,000.00 $0.00 $20,660,000.00 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$20,660,000.00 $0.00 $20,660,000.00 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$13,466,879.89 $0.00 $13,466,879.89 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$7,193,120.11 $0.00 $7,193,120.11 

  
  IMDEP $20,660,000.00 $0.00 $20,660,000.00 
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E0511 IMFOCULTA 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$23,523,231.53 $0.00 $23,523,231.53 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$23,523,231.53 $0.00 $23,523,231.53 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$23,523,231.53 $0.00 $23,523,231.53 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$10,548,958.43 $5,955,887.81 $16,504,846.24 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$12,974,273.10 -$5,955,887.81 $7,018,385.29 

  
  IMFOCULTA $23,523,231.53 $0.00 $23,523,231.53 

  

E0512 PREPARATORIA MUNICIPAL 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$11,817,520.00 $0.00 $11,817,520.00 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$11,817,520.00 $0.00 $11,817,520.00 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$11,817,520.00 $0.00 $11,817,520.00 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$11,817,520.00 $0.00 $11,817,520.00 

  
  PREPARATORIA MUNICIPAL $11,817,520.00 $0.00 $11,817,520.00 

  

E0513 INMUJER 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$8,290,653.18 $0.00 $8,290,653.18 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$8,290,653.18 $0.00 $8,290,653.18 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$8,290,653.18 $0.00 $8,290,653.18 

 

41501   TRANSFERENCIAS PARA SERVICIOS 
PERSONALES 

$6,047,495.65 $0.00 $6,047,495.65 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$2,243,157.53 $0.00 $2,243,157.53 

  
  INMUJER $8,290,653.18 $0.00 $8,290,653.18 

  

E0514 PROMOTORA INMOBILIARIA 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$1,504,366.40 $0.00 $1,504,366.40 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$1,504,366.40 $0.00 $1,504,366.40 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$1,504,366.40 $0.00 $1,504,366.40 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$1,504,366.40 $0.00 $1,504,366.40 

  
  PROMOTORA INMOBILIARIA $1,504,366.40 $0.00 $1,504,366.40 

  

E0515 OOMAPAS 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 

41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES 
AL SECTOR PÚBLICO 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 

41500   TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A 
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES 
Y NO FINANCIERAS 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 

41502   TRANSFERENCIAS PARA GASTOS DE 
OPERACIÓN 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

  
  OOMAPAS $15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 
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F0701 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SERVICIOS 
PÚBLICOS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $7,077,648.33 -$118,914.75 $6,958,733.58 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,848,300.00 -$373,680.65 $4,474,619.35 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,848,300.00 -$373,680.65 $4,474,619.35 

 
11301   SUELDOS $4,848,300.00 -$373,680.65 $4,474,619.35 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$716,479.55 $254,765.90 $971,245.45 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$32,825.03 $0.00 $32,825.03 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$32,825.03 $0.00 $32,825.03 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$683,654.52 $0.00 $683,654.52 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $79,480.33 $0.00 $79,480.33 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $604,174.19 $0.00 $604,174.19 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $254,765.90 $254,765.90 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $254,765.90 $254,765.90 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,512,868.78 $0.00 $1,512,868.78 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $527,745.26 $0.00 $527,745.26 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $527,745.26 $0.00 $527,745.26 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $985,123.52 $0.00 $985,123.52 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$985,123.52 $0.00 $985,123.52 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $387,024.00 $52,231.00 $439,255.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$96,012.00 -$7,000.00 $89,012.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$35,000.00 -$7,000.00 $28,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$35,000.00 -$7,000.00 $28,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$12.00 $0.00 $12.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $50,000.00 $74,231.00 $124,231.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $50,000.00 $20,000.00 $70,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$50,000.00 $20,000.00 $70,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $54,231.00 $54,231.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $54,231.00 $54,231.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
24400   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24401   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24500   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24501   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 
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25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$23,012.00 -$15,000.00 $8,012.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$20,000.00 -$15,000.00 $5,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$20,000.00 -$15,000.00 $5,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 

INFORMACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$12.00 $0.00 $12.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $501,000.00 $184,842.96 $685,842.96 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $285,000.00 -$113,327.20 $171,672.80 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $53,000.00 $0.00 $53,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $53,000.00 $0.00 $53,000.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
31900   SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS $230,000.00 -$113,327.20 $116,672.80 

 
31901   SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS $230,000.00 -$113,327.20 $116,672.80 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$5,000.00 $20,900.00 $25,900.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$5,000.00 $20,900.00 $25,900.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $5,000.00 $20,900.00 $25,900.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$150,000.00 $298,970.16 $448,970.16 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$150,000.00 $298,970.16 $448,970.16 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$150,000.00 $298,970.16 $448,970.16 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $1,000.00 $35,000.00 $36,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $1,000.00 $35,000.00 $36,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $1,000.00 $35,000.00 $36,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $50,000.00 -$46,700.00 $3,300.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $50,000.00 -$46,700.00 $3,300.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $50,000.00 -$46,700.00 $3,300.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 
39900   OTROS SERVICIOS GENERALES $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 
39903   SUBROGACIONES $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$200,000.00 -$128,889.20 $71,110.80 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $150,000.00 -$113,889.20 $36,110.80 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $100,000.00 -$100,000.00 $0.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $100,000.00 -$100,000.00 $0.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 -$13,889.20 $36,110.80 
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51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 -$13,889.20 $36,110.80 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$50,000.00 -$15,000.00 $35,000.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $30,000.00 -$30,000.00 $0.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $20,000.00 $15,000.00 $35,000.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $20,000.00 $15,000.00 $35,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SERVICIOS PÚBLICOS 

$8,165,672.33 -$10,729.99 $8,154,942.34 

  

F0703 DEPTO. DE ALUMBRADO PUBLICO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,796,378.96 $0.00 $2,796,378.96 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,383,831.33 $0.00 $1,383,831.33 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,383,831.33 $0.00 $1,383,831.33 

 
11301   SUELDOS $1,383,831.33 $0.00 $1,383,831.33 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$613,141.69 $0.00 $613,141.69 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$72,071.18 $0.00 $72,071.18 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$72,071.18 $0.00 $72,071.18 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$224,819.51 $0.00 $224,819.51 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $30,468.38 $0.00 $30,468.38 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $194,351.13 $0.00 $194,351.13 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $316,251.00 $0.00 $316,251.00 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$316,251.00 $0.00 $316,251.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $748,661.14 $0.00 $748,661.14 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $571,973.38 $0.00 $571,973.38 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $571,973.38 $0.00 $571,973.38 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $176,687.76 $0.00 $176,687.76 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$176,687.76 $0.00 $176,687.76 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $12,185,012.00 -$2,288,744.00 $9,896,268.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$5,012.00 $21,373.00 $26,385.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$5,000.00 $21,373.00 $26,373.00 

 
21802   EMISION DE LICENCIAS DE CONDUCIR $5,000.00 $21,373.00 $26,373.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$10,230,000.00 -$2,230,117.00 $7,999,883.00 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $30,000.00 -$16,500.00 $13,500.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $30,000.00 -$16,500.00 $13,500.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10,000,000.00 -$2,208,617.00 $7,791,383.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10,000,000.00 -$2,208,617.00 $7,791,383.00 
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24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$100,000.00 -$40,000.00 $60,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$100,000.00 -$40,000.00 $60,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$100,000.00 $35,000.00 $135,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$100,000.00 $35,000.00 $135,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,750,000.00 $0.00 $1,750,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,750,000.00 $0.00 $1,750,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $1,750,000.00 $0.00 $1,750,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$200,000.00 -$80,000.00 $120,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 -$20,000.00 $80,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 -$20,000.00 $80,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$100,000.00 -$60,000.00 $40,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$100,000.00 -$60,000.00 $40,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $42,050,012.00 -$48,473.44 $42,001,538.56 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $42,000,000.00 $0.00 $42,000,000.00 

 
31100   ENERGIA ELECTRICA $42,000,000.00 $0.00 $42,000,000.00 

 
31101   ENERGIA ELECTRICA $12,000,000.00 $0.00 $12,000,000.00 

 
31104   SERVICIO DE ALUMBRADO PUBLICO $30,000,000.00 $0.00 $30,000,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$50,000.00 -$48,473.44 $1,526.56 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $50,000.00 -$48,473.44 $1,526.56 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $50,000.00 -$48,473.44 $1,526.56 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$12.00 $0.00 $12.00 

 
35107   CONSERVACION DE ALUMBRADO PUBLICO $12.00 $0.00 $12.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$4,250,000.00 -$2,451,186.22 $1,798,813.78 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $1,150,000.00 $372,200.00 $1,522,200.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,100,000.00 $422,200.00 $1,522,200.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $1,100,000.00 $422,200.00 $1,522,200.00 

 
54200   CARROCERIAS Y REMOLQUES $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 
54201   CARROCERIAS Y REMOLQUES $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$3,100,000.00 -$2,823,386.22 $276,613.78 

 

56600   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$3,000,000.00 -$2,723,386.42 $276,613.58 

 

56601   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$3,000,000.00 -$2,723,386.42 $276,613.58 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $100,000.00 -$99,999.80 $0.20 

 
56702   REFACCIONES Y ACCESORIOS MAYORES $100,000.00 -$99,999.80 $0.20 

  

  DEPTO. DE ALUMBRADO 
PUBLICO 

$61,281,402.96 -$4,788,403.66 $56,492,999.30 

  

F0704 LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $52,093,060.00 $3,147,387.04 $55,240,447.04 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$27,634,830.02 -$2,710,210.21 $24,924,619.81 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $27,634,830.02 -$2,710,210.21 $24,924,619.81 

 
11301   SUELDOS $27,634,830.02 -$2,710,210.21 $24,924,619.81 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$7,673,452.66 $5,857,597.25 $13,531,049.91 
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13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$2,219,969.70 $0.00 $2,219,969.70 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$2,219,969.70 $0.00 $2,219,969.70 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$5,453,482.96 $0.00 $5,453,482.96 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $1,019,767.68 $0.00 $1,019,767.68 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $4,433,715.28 $0.00 $4,433,715.28 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $5,857,597.25 $5,857,597.25 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $5,857,597.25 $5,857,597.25 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $12,014,766.86 $0.00 $12,014,766.86 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $10,804,967.12 $0.00 $10,804,967.12 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $10,804,967.12 $0.00 $10,804,967.12 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $1,209,799.74 $0.00 $1,209,799.74 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$1,209,799.74 $0.00 $1,209,799.74 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$4,770,010.46 $0.00 $4,770,010.46 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$1,114,463.72 $0.00 $1,114,463.72 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$1,114,463.72 $0.00 $1,114,463.72 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$3,655,546.74 $0.00 $3,655,546.74 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $3,655,546.74 $0.00 $3,655,546.74 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $27,795,000.00 -$188,829.00 $27,606,171.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$130,000.00 -$47,976.00 $82,024.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $100,000.00 -$80,000.00 $20,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $100,000.00 -$80,000.00 $20,000.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$30,000.00 $32,024.00 $62,024.00 

 
21802   EMISION DE LICENCIAS DE CONDUCIR $30,000.00 $32,024.00 $62,024.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $150,000.00 -$150,000.00 $0.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $150,000.00 -$150,000.00 $0.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$150,000.00 -$150,000.00 $0.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$115,000.00 $214,300.00 $329,300.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100,000.00 $212,800.00 $312,800.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100,000.00 $212,800.00 $312,800.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $0.00 $1,500.00 $1,500.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $16,500,000.00 $439,627.00 $16,939,627.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $16,500,000.00 $439,627.00 $16,939,627.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,500,000.00 $439,627.00 $1,939,627.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$700,000.00 $148,000.00 $848,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $500,000.00 $113,000.00 $613,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $500,000.00 $113,000.00 $613,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$200,000.00 $35,000.00 $235,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$200,000.00 $35,000.00 $235,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$10,200,000.00 -$792,780.00 $9,407,220.00 
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29100   HERRAMIENTAS MENORES $150,000.00 $30,000.00 $180,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $150,000.00 $30,000.00 $180,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000,000.00 -$857,780.00 $9,142,220.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000,000.00 -$857,780.00 $9,142,220.00 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$50,000.00 $35,000.00 $85,000.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$50,000.00 $35,000.00 $85,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$12,100,000.00 $5,192,712.00 $17,292,712.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $12,000,000.00 $5,164,500.00 $17,164,500.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $12,000,000.00 $5,164,500.00 $17,164,500.00 

 

54103   VEHICULOS DE LIMPIEZA Y RECOLECCION DE 
BASURA 

$12,000,000.00 $5,164,500.00 $17,164,500.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$100,000.00 $28,212.00 $128,212.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $100,000.00 $28,212.00 $128,212.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $100,000.00 $28,212.00 $128,212.00 

  

  LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE 
BASURA 

$91,988,060.00 $8,151,270.04 $100,139,330.04 

  

F0706 RELLENO SANITARIO Y CTRO. TRANSF. 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $4,976,700.60 $79,214.79 $5,055,915.39 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,338,376.97 -$270,124.96 $2,068,252.01 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,338,376.97 -$270,124.96 $2,068,252.01 

 
11301   SUELDOS $2,338,376.97 -$270,124.96 $2,068,252.01 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$827,395.69 $349,339.75 $1,176,735.44 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$284,715.35 $0.00 $284,715.35 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$284,715.35 $0.00 $284,715.35 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$542,680.34 $0.00 $542,680.34 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $118,235.09 $0.00 $118,235.09 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $424,445.25 $0.00 $424,445.25 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $349,339.75 $349,339.75 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $349,339.75 $349,339.75 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,201,990.44 $0.00 $1,201,990.44 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,201,990.44 $0.00 $1,201,990.44 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,201,990.44 $0.00 $1,201,990.44 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$608,937.50 $0.00 $608,937.50 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$142,271.96 $0.00 $142,271.96 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$142,271.96 $0.00 $142,271.96 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$466,665.54 $0.00 $466,665.54 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $466,665.54 $0.00 $466,665.54 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $205,000.00 $0.00 $205,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 
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29101   HERRAMIENTAS MENORES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

  

  RELLENO SANITARIO Y CTRO. 
TRANSF. 

$5,181,700.60 $79,214.79 $5,260,915.39 

  

F0710 DEPTO. RASPADO Y NIVELACIÓN DE CALLES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,150,912.54 $39,699.96 $2,190,612.50 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,103,740.78 -$173,791.03 $929,949.75 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,103,740.78 -$173,791.03 $929,949.75 

 
11301   SUELDOS $1,103,740.78 -$173,791.03 $929,949.75 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$224,845.99 $213,490.99 $438,336.98 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$36,930.13 $0.00 $36,930.13 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$36,930.13 $0.00 $36,930.13 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$187,915.86 $0.00 $187,915.86 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $27,942.42 $0.00 $27,942.42 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $159,973.44 $0.00 $159,973.44 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $213,490.99 $213,490.99 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $213,490.99 $213,490.99 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $670,091.39 $0.00 $670,091.39 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $543,200.06 $0.00 $543,200.06 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $543,200.06 $0.00 $543,200.06 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $126,891.33 $0.00 $126,891.33 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$126,891.33 $0.00 $126,891.33 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.38 $0.00 $152,234.38 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.39 $0.00 $116,666.39 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.39 $0.00 $116,666.39 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $2,505,000.00 -$4,000.00 $2,501,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $2,500,000.00 $0.00 $2,500,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $2,500,000.00 $0.00 $2,500,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $2,500,000.00 $0.00 $2,500,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$5,000.00 -$4,000.00 $1,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $5,000.00 -$4,000.00 $1,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $5,000.00 -$4,000.00 $1,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $6,242,092.18 $12,970,852.87 $19,212,945.05 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $5,242,092.18 $8,349,118.18 $13,591,210.36 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $190,000.00 $190,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$0.00 $190,000.00 $190,000.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$5,242,092.18 $8,159,118.18 $13,401,210.36 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$5,242,092.18 $8,159,118.18 $13,401,210.36 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$0.00 $1,086,800.00 $1,086,800.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 
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33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
33800   SERVICIOS DE VIGILANCIA $0.00 $1,036,800.00 $1,036,800.00 

 
33801   SERVICIOS DE VIGILANCIA $0.00 $1,036,800.00 $1,036,800.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$1,000,000.00 $2,892,834.69 $3,892,834.69 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$0.00 $1,054,159.64 $1,054,159.64 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$0.00 $1,054,159.64 $1,054,159.64 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $141,946.88 $141,946.88 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $141,946.88 $141,946.88 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$1,000,000.00 $652,228.17 $1,652,228.17 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$1,000,000.00 $652,228.17 $1,652,228.17 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $1,044,500.00 $1,044,500.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $1,044,500.00 $1,044,500.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $0.00 $642,100.00 $642,100.00 

 
37200   PASAJES TERRESTRES $0.00 $642,100.00 $642,100.00 

 
37201   PASAJES TERRESTRES $0.00 $642,100.00 $642,100.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$7,000,000.00 -$2,696,504.40 $4,303,495.60 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$7,000,000.00 -$2,696,504.40 $4,303,495.60 

 
56300   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $7,000,000.00 -$2,696,504.40 $4,303,495.60 

 
56301   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $7,000,000.00 -$2,696,504.40 $4,303,495.60 

  

  DEPTO. RASPADO Y 
NIVELACIÓN DE CALLES 

$17,898,004.72 $10,310,048.43 $28,208,053.15 

  

G0801 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SEGURIDAD 
PÚBLICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,014,811.46 $629.82 $5,015,441.28 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,207,971.40 $0.00 $3,207,971.40 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,207,971.40 $0.00 $3,207,971.40 

 
11301   SUELDOS $3,207,971.40 $0.00 $3,207,971.40 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$497,663.81 $629.82 $498,293.63 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$40,654.41 $0.00 $40,654.41 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$40,654.41 $0.00 $40,654.41 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$457,009.40 $0.00 $457,009.40 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $52,589.70 $0.00 $52,589.70 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $404,419.70 $0.00 $404,419.70 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $629.82 $629.82 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $629.82 $629.82 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,309,176.25 $0.00 $1,309,176.25 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $852,485.36 $0.00 $852,485.36 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $852,485.36 $0.00 $852,485.36 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $456,690.89 $0.00 $456,690.89 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$456,690.89 $0.00 $456,690.89 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $2,073,200.00 -$100,000.00 $1,973,200.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $1,703,200.00 $0.00 $1,703,200.00 
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31400   TELEFONIA TRADICIONAL $292,000.00 $0.00 $292,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $292,000.00 $0.00 $292,000.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$1,411,200.00 $0.00 $1,411,200.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$1,411,200.00 $0.00 $1,411,200.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $250,000.00 -$100,000.00 $150,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $250,000.00 -$100,000.00 $150,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $250,000.00 -$100,000.00 $150,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA 

$7,088,011.46 -$99,370.18 $6,988,641.28 

  

G0802 DEPTO. DE POLICÍA PREVENTIVA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $111,620,155.09 -$1,705,118.06 $109,915,037.03 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$67,801,357.39 -$5,918,844.22 $61,882,513.17 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $67,801,357.39 -$5,918,844.22 $61,882,513.17 

 
11301   SUELDOS $67,801,357.39 -$5,918,844.22 $61,882,513.17 

 

12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER TRANSITORIO 

$1,054,170.00 $0.00 $1,054,170.00 

 
12100   HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS $1,054,170.00 $0.00 $1,054,170.00 

 
12101   HONORARIOS $1,054,170.00 $0.00 $1,054,170.00 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$14,085,118.26 $4,213,726.16 $18,298,844.42 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$3,584,946.28 $0.00 $3,584,946.28 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$3,584,946.28 $0.00 $3,584,946.28 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$10,360,887.61 $0.00 $10,360,887.61 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $1,115,449.34 $0.00 $1,115,449.34 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $9,245,438.27 $0.00 $9,245,438.27 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $4,015,616.61 $4,015,616.61 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $4,015,616.61 $4,015,616.61 

 
13400   COMPENSACIONES $139,284.37 $198,109.55 $337,393.92 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $139,284.37 $198,109.55 $337,393.92 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $28,679,509.44 $0.00 $28,679,509.44 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $25,276,451.13 $0.00 $25,276,451.13 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $25,276,451.13 $0.00 $25,276,451.13 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $3,403,058.31 $0.00 $3,403,058.31 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$3,403,058.31 $0.00 $3,403,058.31 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $13,527,614.06 $2,802,680.00 $16,330,294.06 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$186,093.00 -$30,000.00 $156,093.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$0.00 $5,000.00 $5,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$0.00 $5,000.00 $5,000.00 
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21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $156,093.00 -$35,000.00 $121,093.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $156,093.00 -$35,000.00 $121,093.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $650,000.00 -$183,000.00 $467,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $550,000.00 -$153,000.00 $397,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$250,000.00 -$108,000.00 $142,000.00 

 

22102   ALIMENTACION DE PERSONAS EN PROCESOS 
DE READAPTACION SOCIAL 

$300,000.00 -$45,000.00 $255,000.00 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$222,000.00 $143,000.00 $365,000.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $100,000.00 $83,000.00 $183,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $100,000.00 $83,000.00 $183,000.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $72,000.00 $0.00 $72,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $72,000.00 $0.00 $72,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$50,000.00 $30,000.00 $80,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$50,000.00 $30,000.00 $80,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $306,192.33 $0.00 $306,192.33 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $306,192.33 $0.00 $306,192.33 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $306,192.33 $0.00 $306,192.33 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$5,090,000.00 $122,189.00 $5,212,189.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $5,000,000.00 $160,100.00 $5,160,100.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $5,000,000.00 $160,100.00 $5,160,100.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$30,000.00 $20,000.00 $50,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$30,000.00 $20,000.00 $50,000.00 

 

27500   BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, 
EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR 

$60,000.00 -$57,911.00 $2,089.00 

 

27501   BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, 
EXCEPTO PRENDAS DE VESTIR 

$60,000.00 -$57,911.00 $2,089.00 

 

28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD 

$0.00 $2,650,491.00 $2,650,491.00 

 
28200   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $0.00 $2,650,491.00 $2,650,491.00 

 
28201   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $0.00 $2,650,491.00 $2,650,491.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$7,073,328.73 $100,000.00 $7,173,328.73 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$12.00 $70,000.00 $70,012.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$12.00 $70,000.00 $70,012.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$12.00 $30,000.00 $30,012.00 



61 
 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$12.00 $30,000.00 $30,012.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$6,973,292.73 $0.00 $6,973,292.73 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$6,973,292.73 $0.00 $6,973,292.73 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $3,927,234.00 $723,000.00 $4,650,234.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,000,000.00 $643,000.00 $1,643,000.00 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $1,000,000.00 $543,000.00 $1,543,000.00 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $1,000,000.00 $543,000.00 $1,543,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$0.00 $56,700.00 $56,700.00 

 

34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$0.00 $56,700.00 $56,700.00 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$0.00 $56,700.00 $56,700.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$2,600,012.00 $127,200.00 $2,727,212.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$100,000.00 $98,200.00 $198,200.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$100,000.00 $98,200.00 $198,200.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $29,000.00 $29,000.00 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $29,000.00 $29,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$2,500,000.00 $0.00 $2,500,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$2,500,000.00 $0.00 $2,500,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $222,222.00 -$56,700.00 $165,522.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $222,222.00 -$56,700.00 $165,522.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $222,222.00 -$56,700.00 $165,522.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $100,000.00 -$47,200.00 $52,800.00 

 
39900   OTROS SERVICIOS GENERALES $100,000.00 -$47,200.00 $52,800.00 

 
39903   SUBROGACIONES $100,000.00 -$47,200.00 $52,800.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$16,288,844.00 -$2,752,680.00 $13,536,164.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $1,308,844.00 $0.00 $1,308,844.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $110,922.00 $0.00 $110,922.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $110,922.00 $0.00 $110,922.00 

 

51200   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

$120,922.00 $0.00 $120,922.00 

 

51201   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

$120,922.00 $0.00 $120,922.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$1,000,000.00 $0.00 $1,000,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$77,000.00 $0.00 $77,000.00 
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51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$77,000.00 $0.00 $77,000.00 

 

53000 EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE 
LABORATORIO 

$100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
53100   EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
53101   EQUIPO MEDICO Y DE LABORATORIO $100,000.00 -$250.00 $99,750.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $8,500,000.00 $250.00 $8,500,250.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $8,500,000.00 -$1,064,100.00 $7,435,900.00 

 

54102   VEHICULOS Y EQUIPOS TERRESTRES 
DESTINADOS A SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

$8,500,000.00 -$1,064,100.00 $7,435,900.00 

 
54900   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $0.00 $1,064,350.00 $1,064,350.00 

 
54901   OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE $0.00 $1,064,350.00 $1,064,350.00 

 
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 
55100   EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD $5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 

55101   MAQUINARIA Y EQUIPO DE DEFENSA Y 
SEGURIDAD PUBLICA 

$5,000,000.00 -$2,762,680.00 $2,237,320.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$1,380,000.00 $10,000.00 $1,390,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$1,200,000.00 $10,000.00 $1,210,000.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$1,200,000.00 $10,000.00 $1,210,000.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

  

  DEPTO. DE POLICÍA 
PREVENTIVA 

$145,363,847.15 -$932,118.06 $144,431,729.09 

  

G0803 DEPTO. DE POLICÍA DE TRANSITO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $31,960,128.93 $1,424,567.94 $33,384,696.87 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$18,671,785.98 $0.00 $18,671,785.98 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $18,671,785.98 $0.00 $18,671,785.98 

 
11301   SUELDOS $18,671,785.98 $0.00 $18,671,785.98 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$4,762,171.42 $1,424,567.94 $6,186,739.36 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$1,733,977.31 $0.00 $1,733,977.31 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$1,733,977.31 $0.00 $1,733,977.31 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$3,028,194.11 $0.00 $3,028,194.11 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $306,094.85 $0.00 $306,094.85 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $2,722,099.26 $0.00 $2,722,099.26 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $1,345,841.05 $1,345,841.05 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $1,345,841.05 $1,345,841.05 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $78,726.89 $78,726.89 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $78,726.89 $78,726.89 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $8,526,171.53 $0.00 $8,526,171.53 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $7,942,869.20 $0.00 $7,942,869.20 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $7,942,869.20 $0.00 $7,942,869.20 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $583,302.33 $0.00 $583,302.33 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$583,302.33 $0.00 $583,302.33 
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30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,800,000.00 -$80,000.00 $1,720,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $1,800,000.00 -$80,000.00 $1,720,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$1,800,000.00 -$1,709,160.16 $90,839.84 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$1,800,000.00 -$1,709,160.16 $90,839.84 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $1,629,160.16 $1,629,160.16 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $1,629,160.16 $1,629,160.16 

  

  DEPTO. DE POLICÍA DE 
TRANSITO 

$33,760,128.93 $1,344,567.94 $35,104,696.87 

  

G0804 SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $12,454,415.88 $0.00 $12,454,415.88 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$7,797,682.95 -$69,299.98 $7,728,382.97 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $7,797,682.95 -$69,299.98 $7,728,382.97 

 
11301   SUELDOS $7,797,682.95 -$69,299.98 $7,728,382.97 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,516,455.20 $69,299.98 $1,585,755.18 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$345,045.55 $0.00 $345,045.55 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$345,045.55 $0.00 $345,045.55 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,171,409.65 $0.00 $1,171,409.65 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $127,830.87 $0.00 $127,830.87 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $1,043,578.78 $0.00 $1,043,578.78 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $69,299.98 $69,299.98 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $69,299.98 $69,299.98 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $3,140,277.73 $0.00 $3,140,277.73 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $2,378,080.86 $0.00 $2,378,080.86 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $2,378,080.86 $0.00 $2,378,080.86 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $762,196.87 $0.00 $762,196.87 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$762,196.87 $0.00 $762,196.87 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $22,876,665.00 -$623,000.00 $22,253,665.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$716,653.00 -$62,000.00 $654,653.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$376,653.00 -$60,000.00 $316,653.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$376,653.00 -$60,000.00 $316,653.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$180,000.00 -$2,000.00 $178,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$180,000.00 -$2,000.00 $178,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $160,000.00 $0.00 $160,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $160,000.00 $0.00 $160,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $120,012.00 $0.00 $120,012.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $12.00 $0.00 $12.00 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $12.00 $0.00 $12.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $40,000.00 $0.00 $40,000.00 
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24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $22,000,000.00 -$563,000.00 $21,437,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $22,000,000.00 -$563,000.00 $21,437,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $22,000,000.00 -$563,000.00 $21,437,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

  

  SUBDIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN 

$35,331,080.88 -$623,000.00 $34,708,080.88 

  

G0808 DELEGACIÓN SUR 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,466,221.91 $147,907.13 $2,614,129.04 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,351,093.97 $0.00 $1,351,093.97 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,351,093.97 $0.00 $1,351,093.97 

 
11301   SUELDOS $1,351,093.97 $0.00 $1,351,093.97 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$380,662.45 $147,907.13 $528,569.58 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$154,422.51 $0.00 $154,422.51 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$154,422.51 $0.00 $154,422.51 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$226,239.94 $0.00 $226,239.94 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $22,149.08 $0.00 $22,149.08 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $204,090.86 $0.00 $204,090.86 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $141,408.75 $141,408.75 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $141,408.75 $141,408.75 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $6,498.38 $6,498.38 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $6,498.38 $6,498.38 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $734,465.49 $0.00 $734,465.49 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $734,465.49 $0.00 $734,465.49 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $734,465.49 $0.00 $734,465.49 

  
  DELEGACIÓN SUR $2,466,221.91 $147,907.13 $2,614,129.04 

  

G0809 DELEGACIÓN ESTE 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,790,431.30 $5,937.34 $5,796,368.64 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,271,046.27 $0.00 $3,271,046.27 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,271,046.27 $0.00 $3,271,046.27 

 
11301   SUELDOS $3,271,046.27 $0.00 $3,271,046.27 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$894,552.00 $5,937.34 $900,489.34 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$352,154.98 $0.00 $352,154.98 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$352,154.98 $0.00 $352,154.98 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$542,397.02 $0.00 $542,397.02 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $53,623.71 $0.00 $53,623.71 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $488,773.31 $0.00 $488,773.31 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $5,937.34 $5,937.34 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $5,937.34 $5,937.34 
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14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,624,833.03 $0.00 $1,624,833.03 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,432,085.76 $0.00 $1,432,085.76 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,432,085.76 $0.00 $1,432,085.76 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $192,747.27 $0.00 $192,747.27 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$192,747.27 $0.00 $192,747.27 

  
  DELEGACIÓN ESTE $5,790,431.30 $5,937.34 $5,796,368.64 

  

G0810 SUB DELEGACIÓN PONIENTE 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $4,321,016.32 $80,728.79 $4,401,745.11 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,409,747.11 $0.00 $2,409,747.11 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,409,747.11 $0.00 $2,409,747.11 

 
11301   SUELDOS $2,409,747.11 $0.00 $2,409,747.11 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$673,094.97 $80,728.79 $753,823.76 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$270,736.09 $0.00 $270,736.09 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$270,736.09 $0.00 $270,736.09 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$402,358.88 $0.00 $402,358.88 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $39,504.05 $0.00 $39,504.05 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $362,854.83 $0.00 $362,854.83 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $68,283.87 $68,283.87 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $68,283.87 $68,283.87 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $12,444.92 $12,444.92 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $12,444.92 $12,444.92 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,238,174.24 $0.00 $1,238,174.24 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,238,174.24 $0.00 $1,238,174.24 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,238,174.24 $0.00 $1,238,174.24 

  
  SUB DELEGACIÓN PONIENTE $4,321,016.32 $80,728.79 $4,401,745.11 

  

G0811 SUB DELEGACIÓN NORESTE 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,421,495.56 $45,347.04 $2,466,842.60 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,305,655.22 $0.00 $1,305,655.22 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,305,655.22 $0.00 $1,305,655.22 

 
11301   SUELDOS $1,305,655.22 $0.00 $1,305,655.22 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$348,432.07 $45,347.04 $393,779.11 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$133,635.35 $0.00 $133,635.35 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$133,635.35 $0.00 $133,635.35 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$214,796.72 $0.00 $214,796.72 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $21,404.18 $0.00 $21,404.18 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $193,392.54 $0.00 $193,392.54 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $45,347.04 $45,347.04 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $45,347.04 $45,347.04 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $767,408.27 $0.00 $767,408.27 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $639,774.55 $0.00 $639,774.55 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $639,774.55 $0.00 $639,774.55 
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14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $127,633.72 $0.00 $127,633.72 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$127,633.72 $0.00 $127,633.72 

  
  SUB DELEGACIÓN NORESTE $2,421,495.56 $45,347.04 $2,466,842.60 

  

H1001 DESPACHO DEL DIRECTOR DEL ÓRGANO DE 
CONTROL Y EVALUACIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $7,375,239.76 $6,321.00 $7,381,560.76 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,633,608.54 $0.00 $4,633,608.54 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,633,608.54 $0.00 $4,633,608.54 

 
11301   SUELDOS $4,633,608.54 $0.00 $4,633,608.54 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$806,447.73 $6,321.00 $812,768.73 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$129,047.88 $0.00 $129,047.88 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$129,047.88 $0.00 $129,047.88 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$677,399.85 $0.00 $677,399.85 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $75,960.79 $0.00 $75,960.79 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $601,439.06 $0.00 $601,439.06 

 
13400   COMPENSACIONES $0.00 $6,321.00 $6,321.00 

 
13403   ESTIMULOS AL PERSONAL DE CONFIANZA $0.00 $6,321.00 $6,321.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,935,183.49 $0.00 $1,935,183.49 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,426,400.69 $0.00 $1,426,400.69 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,426,400.69 $0.00 $1,426,400.69 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $508,782.80 $0.00 $508,782.80 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$508,782.80 $0.00 $508,782.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $235,549.03 $0.00 $235,549.03 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$110,549.03 $0.00 $110,549.03 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$70,549.03 $0.00 $70,549.03 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$70,549.03 $0.00 $70,549.03 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $27,000.00 -$350.00 $26,650.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$2,000.00 -$350.00 $1,650.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$2,000.00 -$350.00 $1,650.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$16,000.00 $0.00 $16,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $6,000.00 -$3,500.00 $2,500.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $6,000.00 -$3,500.00 $2,500.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $3,500.00 $8,500.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $5,000.00 $3,500.00 $8,500.00 
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24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$0.00 $350.00 $350.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$0.00 $350.00 $350.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$0.00 $350.00 $350.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$32,000.00 $0.00 $32,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 

EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$22,000.00 $0.00 $22,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$22,000.00 $0.00 $22,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $710,439.55 $0.00 $710,439.55 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $50,439.55 $0.00 $50,439.55 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $20,439.55 $0.00 $20,439.55 

 
31801   SERVICIO POSTAL $20,439.55 $0.00 $20,439.55 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$550,000.00 $0.00 $550,000.00 

 

33100   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y 

$550,000.00 $0.00 $550,000.00 

 

33101   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y RELACIONADOS 

$550,000.00 $0.00 $550,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$30,000.00 -$2,550.00 $27,450.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$30,000.00 -$2,550.00 $27,450.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $2,550.00 $2,550.00 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $2,550.00 $2,550.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $50,000.00 $8,346.80 $58,346.80 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10,000.00 -$10,000.00 $0.00 
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51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$40,000.00 $18,346.80 $58,346.80 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$40,000.00 $18,346.80 $58,346.80 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$20,000.00 -$8,346.80 $11,653.20 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$20,000.00 -$8,346.80 $11,653.20 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$20,000.00 -$8,346.80 $11,653.20 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DEL 
ÓRGANO DE CONTROL Y 
EVALUACIÓN 

$8,391,228.34 $6,321.00 $8,397,549.34 

  

H1002 DIRECCIÓN DE ASUNTOS INTERNOS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $859,616.55 $0.00 $859,616.55 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$474,890.34 $0.00 $474,890.34 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $474,890.34 $0.00 $474,890.34 

 
11301   SUELDOS $474,890.34 $0.00 $474,890.34 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$66,173.25 $0.00 $66,173.25 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$66,173.25 $0.00 $66,173.25 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $7,785.09 $0.00 $7,785.09 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $58,388.16 $0.00 $58,388.16 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $318,552.96 $0.00 $318,552.96 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $318,552.96 $0.00 $318,552.96 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $318,552.96 $0.00 $318,552.96 

  

  DIRECCIÓN DE ASUNTOS 
INTERNOS 

$859,616.55 $0.00 $859,616.55 

  

I1101 DESPACHO DEL OFICIAL MAYOR 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $6,843,732.82 -$1,545,683.19 $5,298,049.63 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,265,806.58 -$1,571,660.71 $2,694,145.87 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,265,806.58 -$1,571,660.71 $2,694,145.87 

 
11301   SUELDOS $4,265,806.58 -$1,571,660.71 $2,694,145.87 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$705,625.25 $25,977.52 $731,602.77 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$47,979.90 $0.00 $47,979.90 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$47,979.90 $0.00 $47,979.90 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$657,645.35 $0.00 $657,645.35 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $88,971.77 $0.00 $88,971.77 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $568,673.58 $0.00 $568,673.58 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $25,977.52 $25,977.52 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $25,977.52 $25,977.52 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,618,577.03 $0.00 $1,618,577.03 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $981,208.08 $0.00 $981,208.08 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $981,208.08 $0.00 $981,208.08 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $637,368.95 $0.00 $637,368.95 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$637,368.95 $0.00 $637,368.95 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$253,723.96 $0.00 $253,723.96 
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15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$59,279.98 $0.00 $59,279.98 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$59,279.98 $0.00 $59,279.98 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$194,443.98 $0.00 $194,443.98 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $194,443.98 $0.00 $194,443.98 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $2,658,144.43 $130,000.00 $2,788,144.43 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$673,144.43 -$41,224.60 $631,919.83 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$228,144.43 $29,775.40 $257,919.83 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$228,144.43 $29,775.40 $257,919.83 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$160,000.00 -$80,000.00 $80,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$160,000.00 -$80,000.00 $80,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $250,000.00 -$1,000.00 $249,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $250,000.00 -$1,000.00 $249,000.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
21802   EMISION DE LICENCIAS DE CONDUCIR $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $230,000.00 $305,673.52 $535,673.52 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $200,000.00 $277,205.52 $477,205.52 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$200,000.00 $277,205.52 $477,205.52 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $28,468.00 $28,468.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $28,468.00 $28,468.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$250,000.00 -$134,448.92 $115,551.08 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $40,224.60 $40,224.60 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $0.00 $40,224.60 $40,224.60 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $100,000.00 -$89,000.00 $11,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $100,000.00 -$89,000.00 $11,000.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $100,000.00 -$85,673.52 $14,326.48 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $100,000.00 -$85,673.52 $14,326.48 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$850,000.00 -$210,000.00 $640,000.00 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $0.00 $480,000.00 $480,000.00 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $0.00 $480,000.00 $480,000.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$850,000.00 -$690,000.00 $160,000.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$850,000.00 -$690,000.00 $160,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $10,000.00 $210,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $200,000.00 $10,000.00 $210,000.00 
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26101   COMBUSTIBLES $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$350,000.00 $200,000.00 $550,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $175,000.00 $40,000.00 $215,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $175,000.00 $40,000.00 $215,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$75,000.00 $160,000.00 $235,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$75,000.00 $160,000.00 $235,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $11,541,760.00 -$775,603.79 $10,766,156.21 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $192,760.00 $0.00 $192,760.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $137,760.00 $0.00 $137,760.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $137,760.00 $0.00 $137,760.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $5,500,000.00 -$100,000.00 $5,400,000.00 

 
32200   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $1,500,000.00 -$100,000.00 $1,400,000.00 

 
32201   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $1,500,000.00 -$100,000.00 $1,400,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$4,000,000.00 -$860,000.00 $3,140,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$4,000,000.00 -$860,000.00 $3,140,000.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $860,000.00 $860,000.00 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $860,000.00 $860,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,078,000.00 $361,000.00 $1,439,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$728,000.00 $0.00 $728,000.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $728,000.00 $0.00 $728,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$150,000.00 $361,000.00 $511,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $0.00 $361,000.00 $361,000.00 

 

33605   LICITACIONES, CONVENIOS Y 
CONVOCATORIAS 

$150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 
33700   SERVICIOS DE PROTECCION Y SEGURIDAD $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 
33701   SERVICIOS DE PROTECCION Y SEGURIDAD $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 
34100   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 
34101   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 
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35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$2,598,000.00 $70,000.00 $2,668,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$1,650,000.00 $0.00 $1,650,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$1,650,000.00 $0.00 $1,650,000.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
35301   INSTALACIONES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$70,000.00 $70,000.00 $140,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$70,000.00 $70,000.00 $140,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$110,000.00 $0.00 $110,000.00 

 

35800   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$3,000.00 $700,000.00 $703,000.00 

 

35801   SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE 
DESECHOS 

$3,000.00 $700,000.00 $703,000.00 

 
35900   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $700,000.00 -$700,000.00 $0.00 

 
35901   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $700,000.00 -$700,000.00 $0.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $115,000.00 -$50,000.00 $65,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $115,000.00 -$50,000.00 $65,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $115,000.00 -$50,000.00 $65,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $1,600,000.00 -$1,056,603.79 $543,396.21 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,600,000.00 -$1,056,603.79 $543,396.21 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,600,000.00 -$1,056,603.79 $543,396.21 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$2,035,000.00 $0.00 $2,035,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $455,000.00 $700,000.00 $1,155,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 $640,000.00 $790,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $150,000.00 $640,000.00 $790,000.00 

 

51200   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51201   MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y 
ESTANTERIA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$135,000.00 $60,000.00 $195,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$135,000.00 $60,000.00 $195,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$120,000.00 $0.00 $120,000.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $1,500,000.00 -$700,000.00 $800,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,500,000.00 -$700,000.00 $800,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $1,500,000.00 -$700,000.00 $800,000.00 
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56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

  

  DESPACHO DEL OFICIAL 
MAYOR 

$23,078,637.25 -$2,191,286.98 $20,887,350.27 

  
I1102 DESPACHO DEL SUB OFICIAL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,211,740.47 $30,522.43 $3,242,262.90 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,756,871.27 -$6,700.24 $1,750,171.03 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,756,871.27 -$6,700.24 $1,750,171.03 

 
11301   SUELDOS $1,756,871.27 -$6,700.24 $1,750,171.03 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$516,727.95 $37,222.67 $553,950.62 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$162,944.45 $0.00 $162,944.45 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$162,944.45 $0.00 $162,944.45 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$353,783.50 $0.00 $353,783.50 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $66,666.59 $0.00 $66,666.59 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $287,116.91 $0.00 $287,116.91 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $37,222.67 $37,222.67 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $37,222.67 $37,222.67 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $785,906.87 $0.00 $785,906.87 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $478,334.96 $0.00 $478,334.96 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $478,334.96 $0.00 $478,334.96 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $307,571.91 $0.00 $307,571.91 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$307,571.91 $0.00 $307,571.91 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.38 $0.00 $152,234.38 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.39 $0.00 $116,666.39 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.39 $0.00 $116,666.39 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $30,000.00 $33,000.00 $63,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$10,000.00 $33,000.00 $43,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$10,000.00 $33,000.00 $43,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $10,000.00 $33,000.00 $43,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 
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37501   VIATICOS EN EL PAIS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

  
  DESPACHO DEL SUB OFICIAL $3,253,740.47 $63,522.43 $3,317,262.90 

  

I1103 DEPTO. DE RECURSOS HUMANOS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $19,100,954.43 $1,888,508.32 $20,989,462.75 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,200,671.74 $0.00 $2,200,671.74 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,200,671.74 $0.00 $2,200,671.74 

 
11301   SUELDOS $2,200,671.74 $0.00 $2,200,671.74 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$380,934.15 $0.00 $380,934.15 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$59,622.01 $0.00 $59,622.01 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$59,622.01 $0.00 $59,622.01 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$321,312.14 $0.00 $321,312.14 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $36,076.59 $0.00 $36,076.59 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $285,235.55 $0.00 $285,235.55 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $800,270.86 $2,857,577.92 $3,657,848.78 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $313,517.18 $0.00 $313,517.18 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $313,517.18 $0.00 $313,517.18 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $486,753.68 $2,857,577.92 $3,344,331.60 

 

14403   OTRAS APORTACIONES DE SEGUROS 
COLECTIVOS 

$0.00 $2,857,577.92 $2,857,577.92 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$486,753.68 $0.00 $486,753.68 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$15,717,877.68 -$969,069.60 $14,748,808.08 

 
15200   INDEMNIZACIONES $3,000,000.00 $3,160,410.49 $6,160,410.49 

 
15202   PAGO DE LIQUIDACIONES $3,000,000.00 $303,569.66 $3,303,569.66 

 
15203   SENTENCIAS LABORALES $0.00 $2,856,840.83 $2,856,840.83 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$12,717,877.68 -$4,129,480.09 $8,588,397.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $12,717,877.68 -$4,129,480.09 $8,588,397.59 

 
16000 PREVISIONES $1,200.00 $0.00 $1,200.00 

 

16100   PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, 
ECONOMICA Y DE SEGURIDAD 

$1,200.00 $0.00 $1,200.00 

 
16101   PREVISION PARA INCREMENTO DE SUELDOS $1,200.00 $0.00 $1,200.00 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $90,000.00 $0.00 $90,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $5,965,000.00 $692,603.79 $6,657,603.79 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$950,000.00 $0.00 $950,000.00 
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33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
33301   SERVICIOS DE INFORMATICA $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$5,000,000.00 $692,603.79 $5,692,603.79 

 

34400   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$0.00 $5,592,603.79 $5,592,603.79 

 

34401   SEGUROS DE RESPONSABILIDAD 
PATRIMONIAL Y FIANZAS 

$0.00 $5,592,603.79 $5,592,603.79 

 
34500   SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES $5,000,000.00 -$4,900,000.00 $100,000.00 

 
34501   SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES $5,000,000.00 -$4,900,000.00 $100,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
45000 PENSIONES Y JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
45200   JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

 
45201   PAGO DE PENSIONES Y JUBILACIONES $39,000,000.00 $0.00 $39,000,000.00 

  

  DEPTO. DE RECURSOS 
HUMANOS 

$64,155,954.43 $2,581,112.11 $66,737,066.54 

  

I1104 BIENES Y SERVICIOS. 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,912,199.11 -$360,821.08 $5,551,378.03 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,372,117.30 -$456,929.64 $2,915,187.66 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,372,117.30 -$456,929.64 $2,915,187.66 

 
11301   SUELDOS $3,372,117.30 -$456,929.64 $2,915,187.66 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$746,583.60 $96,108.56 $842,692.16 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$181,280.16 $0.00 $181,280.16 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$181,280.16 $0.00 $181,280.16 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$565,303.44 $0.00 $565,303.44 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $83,178.46 $0.00 $83,178.46 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $482,124.98 $0.00 $482,124.98 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $96,108.56 $96,108.56 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $96,108.56 $96,108.56 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,641,263.83 $0.00 $1,641,263.83 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,419,102.52 $0.00 $1,419,102.52 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,419,102.52 $0.00 $1,419,102.52 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $222,161.31 $0.00 $222,161.31 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$222,161.31 $0.00 $222,161.31 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.38 $0.00 $152,234.38 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.39 $0.00 $116,666.39 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.39 $0.00 $116,666.39 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $55,000.00 $0.00 $55,000.00 
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21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$55,000.00 $0.00 $55,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$55,000.00 $0.00 $55,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

  
  BIENES Y SERVICIOS. $6,447,199.11 -$360,821.08 $6,086,378.03 

  

I1106 RASTRO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,062,968.54 -$12,526.48 $3,050,442.06 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,685,601.45 -$14,310.97 $1,671,290.48 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,685,601.45 -$14,310.97 $1,671,290.48 

 
11301   SUELDOS $1,685,601.45 -$14,310.97 $1,671,290.48 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$381,469.19 $1,784.49 $383,253.68 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$103,996.76 $0.00 $103,996.76 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$103,996.76 $0.00 $103,996.76 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$277,472.43 $0.00 $277,472.43 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $37,152.79 $0.00 $37,152.79 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $240,319.64 $0.00 $240,319.64 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $1,784.49 $1,784.49 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $1,784.49 $1,784.49 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $945,153.10 $0.00 $945,153.10 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $820,424.10 $0.00 $820,424.10 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $820,424.10 $0.00 $820,424.10 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $858,000.00 -$20,000.00 $838,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$43,000.00 $0.00 $43,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$8,000.00 $0.00 $8,000.00 
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21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$105,000.00 $11,000.00 $116,000.00 

 
25100   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 
25101   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 

25200   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$0.00 $11,000.00 $11,000.00 

 

25201   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$0.00 $11,000.00 $11,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $95,000.00 $0.00 $95,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $95,000.00 $0.00 $95,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$55,000.00 $20,000.00 $75,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$45,000.00 $20,000.00 $65,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$45,000.00 $20,000.00 $65,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$450,000.00 -$51,000.00 $399,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $350,000.00 -$51,000.00 $299,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $350,000.00 -$51,000.00 $299,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$45,000.00 $0.00 $45,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,179,000.00 $0.00 $1,179,000.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $99,000.00 $0.00 $99,000.00 

 
31200   GAS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
31201   GAS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $49,000.00 $0.00 $49,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $49,000.00 $0.00 $49,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$1,070,000.00 $0.00 $1,070,000.00 
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35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$950,000.00 $0.00 $950,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$950,000.00 $0.00 $950,000.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$2,345,000.00 $0.00 $2,345,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$2,300,000.00 $0.00 $2,300,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$2,000,000.00 $0.00 $2,000,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$2,000,000.00 $0.00 $2,000,000.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

  
  RASTRO $7,444,968.54 -$32,526.48 $7,412,442.06 

  

I1108 TALLER MUNICIPAL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,994,488.38 $0.00 $1,994,488.38 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,040,210.64 $0.00 $1,040,210.64 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,040,210.64 $0.00 $1,040,210.64 

 
11301   SUELDOS $1,040,210.64 $0.00 $1,040,210.64 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$263,730.25 $0.00 $263,730.25 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$82,865.73 $0.00 $82,865.73 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$82,865.73 $0.00 $82,865.73 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$180,864.52 $0.00 $180,864.52 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $25,529.17 $0.00 $25,529.17 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $155,335.35 $0.00 $155,335.35 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $639,802.69 $0.00 $639,802.69 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $515,073.69 $0.00 $515,073.69 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $515,073.69 $0.00 $515,073.69 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$124,729.00 $0.00 $124,729.00 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 
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15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $405,000.00 -$120,000.00 $285,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$275,000.00 -$120,000.00 $155,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $250,000.00 -$120,000.00 $130,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $250,000.00 -$120,000.00 $130,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $949,665.00 $0.00 $949,665.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $19,665.00 $0.00 $19,665.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $19,665.00 $0.00 $19,665.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $19,665.00 $0.00 $19,665.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$900,000.00 $0.00 $900,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$900,000.00 $0.00 $900,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$900,000.00 $0.00 $900,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$315,000.00 $0.00 $315,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$315,000.00 $0.00 $315,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $300,000.00 $0.00 $300,000.00 
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56701   HERRAMIENTAS $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

  
  TALLER MUNICIPAL $3,664,153.38 -$120,000.00 $3,544,153.38 

  

J1301 DESPACHO DEL DIRECTOR DE COMUNICACIÓN 
SOCIAL 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $6,495,388.23 $0.00 $6,495,388.23 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,118,482.69 -$49,814.48 $4,068,668.21 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,118,482.69 -$49,814.48 $4,068,668.21 

 
11301   SUELDOS $4,118,482.69 -$49,814.48 $4,068,668.21 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$698,685.96 $49,814.48 $748,500.44 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$74,485.78 $0.00 $74,485.78 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$74,485.78 $0.00 $74,485.78 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$624,200.18 $0.00 $624,200.18 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $84,233.42 $0.00 $84,233.42 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $539,966.76 $0.00 $539,966.76 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $49,814.48 $49,814.48 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $49,814.48 $49,814.48 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,576,730.00 $0.00 $1,576,730.00 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $966,445.66 $0.00 $966,445.66 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $966,445.66 $0.00 $966,445.66 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $610,284.34 $0.00 $610,284.34 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$610,284.34 $0.00 $610,284.34 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $168,300.00 $55,450.00 $223,750.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$51,300.00 -$21,500.28 $29,799.72 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$10,300.00 $0.00 $10,300.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$10,300.00 $0.00 $10,300.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$0.00 $2,062.80 $2,062.80 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$0.00 $2,062.80 $2,062.80 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $41,000.00 -$23,563.08 $17,436.92 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $41,000.00 -$23,563.08 $17,436.92 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $6,000.00 $43,000.00 $49,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $6,000.00 $43,000.00 $49,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$6,000.00 $43,000.00 $49,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $100,000.00 $0.00 $100,000.00 
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26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$6,000.00 $33,950.28 $39,950.28 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$6,000.00 $33,950.28 $39,950.28 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$6,000.00 $33,950.28 $39,950.28 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $13,198,808.29 -$55,450.00 $13,143,358.29 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $54,172.33 $0.00 $54,172.33 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $54,172.33 $0.00 $54,172.33 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $54,172.33 $0.00 $54,172.33 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$560,000.00 -$55,450.00 $504,550.00 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $60,000.00 -$55,450.00 $4,550.00 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $60,000.00 -$55,450.00 $4,550.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$4,100.00 $0.00 $4,100.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$4,100.00 $0.00 $4,100.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$4,100.00 $0.00 $4,100.00 

 

36000 SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

$12,568,535.96 $0.00 $12,568,535.96 

 

36100   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 

$12,568,535.96 $0.00 $12,568,535.96 

 

36101   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y 
ACTIVIDADES GUBERNAMENTALES 

$12,568,535.96 $0.00 $12,568,535.96 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$207,000.00 $0.00 $207,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $87,000.00 -$28,900.00 $58,100.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$75,000.00 -$28,900.00 $46,100.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$75,000.00 -$28,900.00 $46,100.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$70,000.00 $78,900.00 $148,900.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $10,000.00 -$1,300.00 $8,700.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $10,000.00 -$1,300.00 $8,700.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $60,000.00 $80,200.00 $140,200.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $60,000.00 $80,200.00 $140,200.00 

 
59000 ACTIVOS INTANGIBLES $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 
59100   SOFTWARE $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

 
59101   SOFTWARE $50,000.00 -$50,000.00 $0.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL 

$20,069,496.52 $0.00 $20,069,496.52 

  

K1401 DESPACHO DEL DIR. BIENESTAR SOCIAL 
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10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $18,950,999.58 -$1,000,000.00 $17,950,999.58 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$12,241,702.65 -$1,000,000.00 $11,241,702.65 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $12,241,702.65 -$1,000,000.00 $11,241,702.65 

 
11301   SUELDOS $12,241,702.65 -$1,000,000.00 $11,241,702.65 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$2,000,928.50 $0.00 $2,000,928.50 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$208,517.76 $0.00 $208,517.76 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$208,517.76 $0.00 $208,517.76 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,792,410.74 $0.00 $1,792,410.74 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $220,040.00 $0.00 $220,040.00 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $1,572,370.74 $0.00 $1,572,370.74 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $4,606,878.85 $0.00 $4,606,878.85 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $3,256,288.07 $0.00 $3,256,288.07 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $3,256,288.07 $0.00 $3,256,288.07 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $1,350,590.78 $0.00 $1,350,590.78 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$1,350,590.78 $0.00 $1,350,590.78 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $1,252,019.00 $0.00 $1,252,019.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$403,012.00 -$112,300.00 $290,712.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$220,000.00 -$62,300.00 $157,700.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$220,000.00 -$62,300.00 $157,700.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $180,000.00 -$50,000.00 $130,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $180,000.00 -$50,000.00 $130,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $122,000.00 -$24,000.00 $98,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $82,000.00 $0.00 $82,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$82,000.00 $0.00 $82,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$40,000.00 -$24,000.00 $16,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$40,000.00 -$24,000.00 $16,000.00 

 

23000 MATERIAS PRIMAS Y MATERIALES DE 
PRODUCCION Y COMERCIALIZACION 

$5,000.00 $17,000.00 $22,000.00 

 

23100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS, 
AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS 
COMO MATERIA PRIMA 

$0.00 $17,000.00 $17,000.00 

 

23101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS, 
AGROPECUARIOS Y FORESTALES ADQUIRIDOS 
COMO MATERIA PRIMA 

$0.00 $17,000.00 $17,000.00 

 

23300   PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON E IMPRESOS 
ADQUIRIDOS COMO MATERIA PRIMA 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 
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23301   PRODUCTOS DE PAPEL, CARTON E 
IMPRESIÓN ADQUIRIDOS COMO MATERIA 
PRIMA  

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$20,007.00 $69,300.00 $89,307.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $1.00 $12,300.00 $12,301.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $1.00 $12,300.00 $12,301.00 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $1.00 $3,000.00 $3,001.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $1.00 $3,000.00 $3,001.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $1.00 $0.00 $1.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $1.00 $0.00 $1.00 

 
24400   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $1.00 $0.00 $1.00 

 
24401   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $1.00 $0.00 $1.00 

 
24500   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $20,000.00 -$18,000.00 $2,000.00 

 
24501   VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO $20,000.00 -$18,000.00 $2,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $1.00 $68,000.00 $68,001.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $1.00 $68,000.00 $68,001.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$1.00 $3,000.00 $3,001.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$1.00 $3,000.00 $3,001.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$1.00 $1,000.00 $1,001.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$1.00 $1,000.00 $1,001.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $465,000.00 $0.00 $465,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $465,000.00 $0.00 $465,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $0.00 $40,550.00 $40,550.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $0.00 $40,550.00 $40,550.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$60,000.00 -$40,550.00 $19,450.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$60,000.00 -$40,550.00 $19,450.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$167,000.00 $50,000.00 $217,000.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 

EDIFICIOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$50,000.00 $50,000.00 $100,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$50,000.00 $50,000.00 $100,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $2,720,012.00 $5,450,000.00 $8,170,012.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $525,000.00 $0.00 $525,000.00 
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31200   GAS $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
31201   GAS $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $490,000.00 $0.00 $490,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $490,000.00 $0.00 $490,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $25,000.00 $5,800,000.00 $5,825,000.00 

 
32200   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $0.00 $5,800,000.00 $5,800,000.00 

 
32201   ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS $0.00 $5,800,000.00 $5,800,000.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,380,000.00 $0.00 $1,380,000.00 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $1,380,000.00 $0.00 $1,380,000.00 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $1,380,000.00 $0.00 $1,380,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$490,000.00 -$370,000.00 $120,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$300,000.00 -$290,000.00 $10,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$300,000.00 -$290,000.00 $10,000.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$110,000.00 -$100,000.00 $10,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$110,000.00 -$100,000.00 $10,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 $20,000.00 $60,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$40,000.00 $0.00 $40,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $50,000.00 $20,000.00 $70,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $50,000.00 $20,000.00 $70,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $50,000.00 $20,000.00 $70,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $12.00 $0.00 $12.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $12.00 $0.00 $12.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $12.00 $0.00 $12.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$11,106,500.00 $0.00 $11,106,500.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $11,106,500.00 $0.00 $11,106,500.00 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $10,856,500.00 $0.00 $10,856,500.00 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $3,284,000.00 $0.00 $3,284,000.00 

 

44102   TRANSFERENCIAS PARA APOYOS EN 
PROGRAMAS SOCIALES 

$4,120,000.00 $0.00 $4,120,000.00 

 
44103   APOYO PARA DESPENSAS $3,452,500.00 $0.00 $3,452,500.00 

 

44800   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$250,000.00 $0.00 $250,000.00 

 

44801   AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

$250,000.00 $0.00 $250,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$2,717,875.34 -$450,000.00 $2,267,875.34 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $792,000.00 -$100,000.00 $692,000.00 
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51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $342,000.00 $0.00 $342,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $342,000.00 $0.00 $342,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $1,775,000.00 -$300,000.00 $1,475,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $1,700,000.00 -$300,000.00 $1,400,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $1,700,000.00 -$300,000.00 $1,400,000.00 

 
54200   CARROCERIAS Y REMOLQUES $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
54201   CARROCERIAS Y REMOLQUES $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$150,875.34 -$50,000.00 $100,875.34 

 

56600   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$0.00 $42,558.48 $42,558.48 

 

56601   EQUIPOS DE GENERACION ELECTRICA, 
APARATOS Y ACCESORIOS ELECTRICOS 

$0.00 $42,558.48 $42,558.48 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $150,875.34 -$92,558.48 $58,316.86 

 
56701   HERRAMIENTAS $150,875.34 -$92,558.48 $58,316.86 

  

  DESPACHO DEL DIR. 
BIENESTAR SOCIAL 

$36,747,405.92 $4,000,000.00 $40,747,405.92 

  

L1601 DESPACHO DEL DIR. DE DESARROLLO ECONÓMICO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $4,539,658.50 -$473,459.40 $4,066,199.10 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,899,869.87 -$473,459.40 $2,426,410.47 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,899,869.87 -$473,459.40 $2,426,410.47 

 
11301   SUELDOS $2,899,869.87 -$473,459.40 $2,426,410.47 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$418,812.40 $0.00 $418,812.40 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$11,824.51 $0.00 $11,824.51 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$11,824.51 $0.00 $11,824.51 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$406,987.89 $0.00 $406,987.89 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $47,538.85 $0.00 $47,538.85 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $359,449.04 $0.00 $359,449.04 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,220,976.23 $0.00 $1,220,976.23 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $812,115.91 $0.00 $812,115.91 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $812,115.91 $0.00 $812,115.91 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $408,860.32 $0.00 $408,860.32 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$408,860.32 $0.00 $408,860.32 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $156,040.00 $0.00 $156,040.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$41,000.00 -$25,000.00 $16,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$31,000.00 -$20,000.00 $11,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$31,000.00 -$20,000.00 $11,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $10,000.00 -$5,000.00 $5,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $10,000.00 -$5,000.00 $5,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $35,000.00 -$25,000.00 $10,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $35,000.00 -$25,000.00 $10,000.00 
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22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$35,000.00 -$25,000.00 $10,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$10.00 $50,000.00 $50,010.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10.00 $0.00 $10.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $10.00 $0.00 $10.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $50,000.00 $50,000.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $75,000.00 $0.00 $75,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$5,030.00 $0.00 $5,030.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $10.00 $0.00 $10.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $10.00 $0.00 $10.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10.00 $0.00 $10.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,839,095.85 $0.00 $1,839,095.85 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $35,010.00 -$20,000.00 $15,010.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $10.00 $0.00 $10.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $10.00 $0.00 $10.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$35,000.00 -$20,000.00 $15,000.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$35,000.00 -$20,000.00 $15,000.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $10.00 $0.00 $10.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$45,010.00 $69,600.00 $114,610.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$10.00 $69,600.00 $69,610.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $10.00 $69,600.00 $69,610.00 

 
33400   SERVICIOS DE CAPACITACION $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 
33401   SERVICIOS DE CAPACITACION $45,000.00 $0.00 $45,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10.00 $0.00 $10.00 

 

36000 SERVICIOS DE COMUNICACION SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

36200   DIFUSION POR RADIO, TELEVISION Y OTROS 
MEDIOS DE MENSAJES 

$25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
36202   PROMOCION Y DESARROLLO TURISTICO $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 
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37501   VIATICOS EN EL PAIS $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $1,654,045.85 -$49,600.00 $1,604,445.85 

 
38100   GASTOS DE CEREMONIAL $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
38101   GASTOS DE CEREMONIAL $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,509,045.85 $0.00 $1,509,045.85 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,509,045.85 $0.00 $1,509,045.85 

 
38300   CONGRESOS Y CONVENCIONES $95,000.00 -$49,600.00 $45,400.00 

 
38301   CONGRESOS Y CONVENCIONES $95,000.00 -$49,600.00 $45,400.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $10.00 $0.00 $10.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $10.00 $0.00 $10.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $10.00 $0.00 $10.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$455,010.00 $0.00 $455,010.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $50,010.00 $0.00 $50,010.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10.00 $0.00 $10.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10.00 $0.00 $10.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $405,000.00 $0.00 $405,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $405,000.00 $0.00 $405,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $405,000.00 $0.00 $405,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIR. DE 
DESARROLLO ECONÓMICO 

$6,989,804.35 -$473,459.40 $6,516,344.95 

  

M1801 DESPACHO DEL SECRETARIO DE DESARROLLO 
URBANO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $6,387,193.67 -$414,550.79 $5,972,642.88 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,975,997.07 -$418,293.20 $3,557,703.87 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,975,997.07 -$418,293.20 $3,557,703.87 

 
11301   SUELDOS $3,975,997.07 -$418,293.20 $3,557,703.87 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$703,004.27 $3,742.41 $706,746.68 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$106,045.01 $0.00 $106,045.01 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$106,045.01 $0.00 $106,045.01 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$74,371.32 $437,329.71 $511,701.03 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $0.00 $39,777.05 $39,777.05 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $74,371.32 $397,552.66 $471,923.98 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $522,587.94 -$433,587.30 $89,000.64 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$522,587.94 -$433,587.30 $89,000.64 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,657,447.53 $0.00 $1,657,447.53 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,183,824.61 $0.00 $1,183,824.61 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,183,824.61 $0.00 $1,183,824.61 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $473,622.92 $0.00 $473,622.92 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$473,622.92 $0.00 $473,622.92 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.80 $0.00 $50,744.80 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 
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15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.80 $0.00 $38,888.80 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.80 $0.00 $38,888.80 

  

  DESPACHO DEL SECRETARIO 
DE DESARROLLO URBANO 

$6,387,193.67 -$414,550.79 $5,972,642.88 

  

M1802 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,536,088.13 $2,898.25 $1,538,986.38 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$868,772.62 $0.00 $868,772.62 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $868,772.62 $0.00 $868,772.62 

 
11301   SUELDOS $868,772.62 $0.00 $868,772.62 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$173,888.42 $2,898.25 $176,786.67 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$42,402.98 $0.00 $42,402.98 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$42,402.98 $0.00 $42,402.98 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$131,485.44 -$6,024.71 $125,460.73 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $14,242.17 $0.00 $14,242.17 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $117,243.27 -$6,024.71 $111,218.56 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $8,922.96 $8,922.96 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $8,922.96 $8,922.96 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $493,427.09 $0.00 $493,427.09 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $305,226.90 $0.00 $305,226.90 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $305,226.90 $0.00 $305,226.90 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $188,200.19 $0.00 $188,200.19 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$188,200.19 $0.00 $188,200.19 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $9,205,199.00 $157,692.86 $9,362,891.86 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$94,000.00 $800.00 $94,800.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$3,000.00 -$2,500.00 $500.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$3,000.00 -$2,500.00 $500.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$1,000.00 $1,300.00 $2,300.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$1,000.00 $1,300.00 $2,300.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $40,000.00 $2,000.00 $42,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $40,000.00 $2,000.00 $42,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $4,000.00 -$1,500.00 $2,500.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$3,000.00 -$1,500.00 $1,500.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$3,000.00 -$1,500.00 $1,500.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$6,733,000.00 $25,552.86 $6,758,552.86 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $64,000.00 $74,000.00 



88 
 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $64,000.00 $74,000.00 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $20,000.00 $5,000.00 $25,000.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $20,000.00 $5,000.00 $25,000.00 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $3,000.00 $7,000.00 $10,000.00 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $3,000.00 $7,000.00 $10,000.00 

 
24400   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $50,000.00 $125,631.86 $175,631.86 

 
24401   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $50,000.00 $125,631.86 $175,631.86 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $500,000.00 -$367,700.00 $132,300.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $500,000.00 -$367,700.00 $132,300.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$150,000.00 $817,921.00 $967,921.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$150,000.00 $817,921.00 $967,921.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $0.00 $175,700.00 $175,700.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $0.00 $175,700.00 $175,700.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$6,000,000.00 -$802,000.00 $5,198,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$6,000,000.00 -$802,000.00 $5,198,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$10,100.00 $6,900.00 $17,000.00 

 
25100   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $2,000.00 $500.00 $2,500.00 

 
25101   PRODUCTOS QUIMICOS BASICOS $2,000.00 $500.00 $2,500.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$100.00 -$100.00 $0.00 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$100.00 -$100.00 $0.00 

 

25600   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$8,000.00 $6,500.00 $14,500.00 

 

25601   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$8,000.00 $6,500.00 $14,500.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,535,000.00 $0.00 $1,535,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $1,535,000.00 $0.00 $1,535,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $1,500,000.00 $0.00 $1,500,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$80,100.00 $25,400.00 $105,500.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $100.00 $0.00 $100.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $100.00 $0.00 $100.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$80,000.00 $25,400.00 $105,400.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$80,000.00 $25,400.00 $105,400.00 

 

28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD 

$200,000.00 -$18,260.00 $181,740.00 

 
28200   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $200,000.00 -$95,760.00 $104,240.00 

 
28201   MATERIALES DE SEGURIDAD PUBLICA $200,000.00 -$95,760.00 $104,240.00 

 

28300   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$0.00 $77,500.00 $77,500.00 

 

28301   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$0.00 $77,500.00 $77,500.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$548,999.00 $118,800.00 $667,799.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $82,000.00 $78,000.00 $160,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $82,000.00 $78,000.00 $160,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$1,000.00 $800.00 $1,800.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$1,000.00 $800.00 $1,800.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$999.00 $0.00 $999.00 



89 
 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$999.00 $0.00 $999.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$450,000.00 $40,000.00 $490,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$450,000.00 $40,000.00 $490,000.00 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $590,501.00 -$118,640.00 $471,861.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $100,501.00 -$11,800.00 $88,701.00 

 
31100   ENERGIA ELECTRICA $15,000.00 -$14,000.00 $1,000.00 

 
31104   SERVICIO DE ALUMBRADO PUBLICO $15,000.00 -$14,000.00 $1,000.00 

 
31200   GAS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
31201   GAS $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $82,000.00 $0.00 $82,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $82,000.00 $0.00 $82,000.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$1.00 $0.00 $1.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$1.00 $0.00 $1.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $1,500.00 $2,200.00 $3,700.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $1,500.00 $2,200.00 $3,700.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $100,000.00 -$75,000.00 $25,000.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$100,000.00 -$75,000.00 $25,000.00 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$100,000.00 -$75,000.00 $25,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$50,000.00 $7,560.00 $57,560.00 

 

33100   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y 

$0.00 $7,560.00 $7,560.00 

 

33101   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y RELACIONADOS 

$0.00 $7,560.00 $7,560.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$270,000.00 -$23,000.00 $247,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$100,000.00 -$28,000.00 $72,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$100,000.00 -$28,000.00 $72,000.00 

 

35300   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO Y 
TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN 

$0.00 $15,000.00 $15,000.00 

 
35301   INSTALACIONES $0.00 $15,000.00 $15,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $30,000.00 $130,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100,000.00 $30,000.00 $130,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$70,000.00 -$40,000.00 $30,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35702   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
HERRAMIENTAS, MAQUINAS HERRAMIENTAS, 
INSTRUMENTOS, UTILES Y EQUIPO 

$50,000.00 -$40,000.00 $10,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $20,000.00 -$16,400.00 $3,600.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $20,000.00 -$16,400.00 $3,600.00 
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39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $20,000.00 -$16,400.00 $3,600.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$3,207,099.46 -$39,052.86 $3,168,046.60 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $280,000.00 $1,390,336.00 $1,670,336.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $130,000.00 $94,305.00 $224,305.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $130,000.00 $94,305.00 $224,305.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$150,000.00 -$100,000.00 $50,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $1,396,031.00 $1,396,031.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $72,530.00 $72,530.00 

 
51903   ADQUISICIÓN DE SEÑALES DE TRÁNSITO $0.00 $1,323,501.00 $1,323,501.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $2,030,000.00 -$1,235,805.00 $794,195.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $2,000,000.00 -$1,214,650.00 $785,350.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $2,000,000.00 -$1,214,650.00 $785,350.00 

 
54200   CARROCERIAS Y REMOLQUES $30,000.00 -$21,155.00 $8,845.00 

 
54201   CARROCERIAS Y REMOLQUES $30,000.00 -$21,155.00 $8,845.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$897,099.46 -$193,583.86 $703,515.60 

 
56200   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $0.00 $30,007.80 $30,007.80 

 
56201   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $0.00 $30,007.80 $30,007.80 

 
56300   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $200,000.00 -$140,653.00 $59,347.00 

 
56301   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $200,000.00 -$140,653.00 $59,347.00 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$100,000.00 -$100,000.00 $0.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$100,000.00 -$100,000.00 $0.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $597,099.46 $17,061.34 $614,160.80 

 
56701   HERRAMIENTAS $597,099.46 $17,061.34 $614,160.80 

  

  COORDINACIÓN 
ADMINISTRATIVA 

$14,538,887.59 $2,898.25 $14,541,785.84 

  

M1803 DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,501,918.12 -$14,084.32 $2,487,833.80 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,388,573.13 $0.00 $1,388,573.13 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,388,573.13 $0.00 $1,388,573.13 

 
11301   SUELDOS $1,388,573.13 $0.00 $1,388,573.13 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$293,843.60 -$14,084.32 $279,759.28 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$55,037.63 $0.00 $55,037.63 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$55,037.63 $0.00 $55,037.63 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$238,805.97 -$14,084.32 $224,721.65 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $39,763.84 $0.00 $39,763.84 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $199,042.13 -$14,084.32 $184,957.81 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $718,011.81 $0.00 $718,011.81 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $509,341.40 $0.00 $509,341.40 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $509,341.40 $0.00 $509,341.40 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $208,670.41 $0.00 $208,670.41 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$208,670.41 $0.00 $208,670.41 
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15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

60000 60000 INVERSIÓN PÚBLICA $253,933,568.68 $3,576,372.04 $257,509,940.72 

 

61000 OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO 
PUBLICO 

$253,933,568.68 $3,576,372.04 $257,509,940.72 

 
61100   EDIFICACION HABITACIONAL $2,000,000.00 -$467,577.89 $1,532,422.11 

 
61102   CONSTRUCCION Y AMPLIACIÓN $2,000,000.00 -$467,577.89 $1,532,422.11 

 
61200   EDIFICACION NO HABITACIONAL $16,842,953.49 $4,227,469.70 $21,070,423.19 

 
61203   REMODELACION Y REHABILITACION $13,027,953.49 $4,179,862.86 $17,207,816.35 

 
61207   ESTUDIOS Y PROYECTOS $0.00 $47,606.84 $47,606.84 

 

61211   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE CULTURA, DEPORTE Y 
RECREACION 

$3,815,000.00 $0.00 $3,815,000.00 

 

61300   CONSTRUCCION DE OBRAS PARA EL 
ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETROLEO, GAS, 
ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIÓN 

$3,000,000.00 $10,406,080.19 $13,406,080.19 

 

61303   CONSTRUCCIÓN DE SISTEMAS DE 
ABASTECIMIENTO AGUA POTABLE 

$0.00 $10,406,080.19 $10,406,080.19 

 

61308   CONSTRUCCION DE SISTEMAS DE 
ABASTECIMIENTO AGUA PARA USO AGRICOLA 

$3,000,000.00 $0.00 $3,000,000.00 

 

61400   DIVISION DE TERRENOS Y CONSTRUCCION DE 
OBRAS DE URBANIZACIÓN 

$99,645,368.60 -$15,859,531.97 $83,785,836.63 

 
61401   CONSTRUCCION $8,493,764.10 $479,800.30 $8,973,564.40 

 
61404   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO $2,000,000.00 $0.00 $2,000,000.00 

 

61408   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE AGUA POTABLE 

$2,000,000.00 -$680,000.00 $1,320,000.00 

 

61409   INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN 
MATERIA DE ALCANTARILLADO 

$2,963,950.11 -$1,843,427.21 $1,120,522.90 

 
61410   ELECTRIFICACIÓN URBANA $3,253,445.65 -$1,338,437.28 $1,915,008.37 

 
61416   CMCOP $1,393,350.00 $0.00 $1,393,350.00 

 

61418   CONSTRUCCION Y REHABILITACION DE 
CALLES 

$56,389,642.74 -$10,014,921.05 $46,374,721.69 

 
61421   EQUIPAMIENTO URBANO $23,151,216.00 -$2,462,546.73 $20,688,669.27 

 
61500   CONSTRUCCION DE VIAS DE COMUNICACION $132,445,246.59 $5,269,932.01 $137,715,178.60 

 
61501   RECONSTRUCCIÓN $1,000,000.00 -$927,296.97 $72,703.03 

 
61502   MODERNIZACION Y AMPLIACION $8,164,711.55 $3,969,981.22 $12,134,692.77 

 
61503   CONSTRUCCION $123,280,535.04 $2,227,247.76 $125,507,782.80 

  

  DIRECCIÓN DE OBRAS 
PUBLICAS 

$256,435,486.80 $3,562,287.72 $259,997,774.52 

  

M1804 DEPTO. DE  PRESUPUESTOS Y SUPERV. 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,894,916.08 -$10,864.92 $2,884,051.16 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,636,265.85 $0.00 $1,636,265.85 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,636,265.85 $0.00 $1,636,265.85 

 
11301   SUELDOS $1,636,265.85 $0.00 $1,636,265.85 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$345,470.40 -$10,864.92 $334,605.48 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$94,282.03 $0.00 $94,282.03 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$94,282.03 $0.00 $94,282.03 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$251,188.37 -$11,529.26 $239,659.11 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $26,824.03 $0.00 $26,824.03 
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13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $224,364.34 -$11,529.26 $212,835.08 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $664.34 $664.34 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $664.34 $664.34 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $913,179.83 $0.00 $913,179.83 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $774,289.99 $0.00 $774,289.99 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $774,289.99 $0.00 $774,289.99 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $138,889.84 $0.00 $138,889.84 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$138,889.84 $0.00 $138,889.84 

  

  DEPTO. DE  PRESUPUESTOS Y 
SUPERV. 

$2,894,916.08 -$10,864.92 $2,884,051.16 

  

M1805 DEPTO. DE CONSTRUCCIÓN Y CONSERV 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,376,460.13 $391,843.37 $5,768,303.50 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,892,184.21 -$4,075.52 $2,888,108.69 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,892,184.21 -$4,075.52 $2,888,108.69 

 
11301   SUELDOS $2,892,184.21 -$4,075.52 $2,888,108.69 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$732,264.68 $395,918.89 $1,128,183.57 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$195,641.87 $0.00 $195,641.87 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$195,641.87 $0.00 $195,641.87 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$536,622.81 -$23,472.68 $513,150.13 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $93,987.86 $0.00 $93,987.86 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $442,634.95 -$23,472.68 $419,162.27 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $419,391.57 $419,391.57 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $419,391.57 $419,391.57 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,447,542.49 $0.00 $1,447,542.49 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,257,858.55 $0.00 $1,257,858.55 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,257,858.55 $0.00 $1,257,858.55 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $189,683.94 $0.00 $189,683.94 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$189,683.94 $0.00 $189,683.94 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$304,468.75 $0.00 $304,468.75 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$71,135.98 $0.00 $71,135.98 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$71,135.98 $0.00 $71,135.98 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$233,332.77 $0.00 $233,332.77 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $233,332.77 $0.00 $233,332.77 

  

  DEPTO. DE CONSTRUCCIÓN Y 
CONSERV 

$5,376,460.13 $391,843.37 $5,768,303.50 

  

M1806 DEPTO. DE ESTUDIOS Y PROYECTOS 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,690,143.81 $13,233.14 $3,703,376.95 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,893,295.56 -$6,782.30 $1,886,513.26 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,893,295.56 -$6,782.30 $1,886,513.26 

 
11301   SUELDOS $1,893,295.56 -$6,782.30 $1,886,513.26 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$652,105.92 $20,015.44 $672,121.36 
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13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$251,615.31 $0.00 $251,615.31 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$251,615.31 $0.00 $251,615.31 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$400,490.61 -$25,766.86 $374,723.75 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $71,836.60 $0.00 $71,836.60 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $328,654.01 -$25,766.86 $302,887.15 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $45,782.30 $45,782.30 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $45,782.30 $45,782.30 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $941,763.17 $0.00 $941,763.17 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $718,171.72 $0.00 $718,171.72 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $718,171.72 $0.00 $718,171.72 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $223,591.45 $0.00 $223,591.45 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$223,591.45 $0.00 $223,591.45 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$202,979.16 $0.00 $202,979.16 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$47,423.99 $0.00 $47,423.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$47,423.99 $0.00 $47,423.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$155,555.17 $0.00 $155,555.17 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $155,555.17 $0.00 $155,555.17 

  

  DEPTO. DE ESTUDIOS Y 
PROYECTOS 

$3,690,143.81 $13,233.14 $3,703,376.95 

  

M1807 DEPTO. DE CONTRATOS  Y LICITACIONES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,198,762.68 -$4,440.37 $1,194,322.31 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$632,635.39 $0.00 $632,635.39 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $632,635.39 $0.00 $632,635.39 

 
11301   SUELDOS $632,635.39 $0.00 $632,635.39 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$131,871.76 -$4,440.37 $127,431.39 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$35,089.16 $0.00 $35,089.16 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$35,089.16 $0.00 $35,089.16 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$96,782.60 -$4,440.37 $92,342.23 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $10,371.07 $0.00 $10,371.07 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $86,411.53 -$4,440.37 $81,971.16 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $434,255.53 $0.00 $434,255.53 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $295,365.69 $0.00 $295,365.69 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $295,365.69 $0.00 $295,365.69 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $138,889.84 $0.00 $138,889.84 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 

ECONOMICOS 

$138,889.84 $0.00 $138,889.84 

  

  DEPTO. DE CONTRATOS  Y 
LICITACIONES 

$1,198,762.68 -$4,440.37 $1,194,322.31 

  

M1808 DEPTO. DE VIALIDAD Y TRANSITO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,261,772.30 $76,111.36 $3,337,883.66 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,640,829.01 $0.00 $1,640,829.01 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,640,829.01 $0.00 $1,640,829.01 
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11301   SUELDOS $1,640,829.01 $0.00 $1,640,829.01 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$443,152.76 $76,111.36 $519,264.12 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$114,086.98 $0.00 $114,086.98 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$114,086.98 $0.00 $114,086.98 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$329,065.78 -$73,888.64 $255,177.14 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $60,957.31 $0.00 $60,957.31 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $268,108.47 -$73,888.64 $194,219.83 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $150,000.00 $150,000.00 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $150,000.00 $150,000.00 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $873,321.79 $0.00 $873,321.79 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $873,321.79 $0.00 $873,321.79 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $873,321.79 $0.00 $873,321.79 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$304,468.74 $0.00 $304,468.74 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$71,135.98 $0.00 $71,135.98 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$71,135.98 $0.00 $71,135.98 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$233,332.76 $0.00 $233,332.76 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $233,332.76 $0.00 $233,332.76 

  

  DEPTO. DE VIALIDAD Y 
TRANSITO 

$3,261,772.30 $76,111.36 $3,337,883.66 

  

M1809 DIR. ADVA DEL ORDENAMIENTO URBANO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,159,233.10 -$14,187.42 $2,145,045.68 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,129,444.53 $0.00 $1,129,444.53 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,129,444.53 $0.00 $1,129,444.53 

 
11301   SUELDOS $1,129,444.53 $0.00 $1,129,444.53 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$299,545.86 -$14,187.42 $285,358.44 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$79,075.95 $0.00 $79,075.95 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$79,075.95 $0.00 $79,075.95 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$220,469.91 -$14,187.42 $206,282.49 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $42,775.48 $0.00 $42,775.48 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $177,694.43 -$14,187.42 $163,507.01 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $578,008.35 $0.00 $578,008.35 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $354,257.53 $0.00 $354,257.53 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $354,257.53 $0.00 $354,257.53 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $223,750.82 $0.00 $223,750.82 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 

ECONOMICOS 

$223,750.82 $0.00 $223,750.82 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.36 $0.00 $152,234.36 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.37 $0.00 $116,666.37 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.37 $0.00 $116,666.37 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $645,974.72 $0.00 $645,974.72 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$98,001.00 $17,600.00 $115,601.00 
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21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$55,000.00 $4,500.00 $59,500.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$55,000.00 $4,500.00 $59,500.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$22,000.00 $16,600.00 $38,600.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$22,000.00 $16,600.00 $38,600.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$1.00 $500.00 $501.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$1.00 $500.00 $501.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $21,000.00 -$4,000.00 $17,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $21,000.00 -$4,000.00 $17,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $12,000.00 -$500.00 $11,500.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$8,000.00 $0.00 $8,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$4,000.00 -$500.00 $3,500.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$4,000.00 -$500.00 $3,500.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$5,000.00 $6,500.00 $11,500.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $500.00 $500.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $500.00 $500.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $1,000.00 $1,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$0.00 $1,000.00 $1,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $5,000.00 $10,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$5,000.00 $5,000.00 $10,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$0.00 $1,400.00 $1,400.00 

 

25600   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$0.00 $1,400.00 $1,400.00 

 

25601   FIBRAS SINTETICAS, HULES, PLASTICOS Y 
DERIVADOS 

$0.00 $1,400.00 $1,400.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $417,473.72 $0.00 $417,473.72 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $417,473.72 $0.00 $417,473.72 

 
26101   COMBUSTIBLES $407,473.72 $0.00 $407,473.72 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$15,000.00 $2,000.00 $17,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$98,500.00 -$27,000.00 $71,500.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $3,000.00 $8,500.00 $11,500.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $3,000.00 $8,500.00 $11,500.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$500.00 $0.00 $500.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$500.00 $0.00 $500.00 
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29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$90,000.00 -$35,500.00 $54,500.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$90,000.00 -$35,500.00 $54,500.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,571,817.58 $25,999.34 $1,597,816.92 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $10,817.58 $0.00 $10,817.58 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $6,817.58 $0.00 $6,817.58 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $6,817.58 $0.00 $6,817.58 

 

31600   SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y 
SATELITES 

$1,499.00 $0.00 $1,499.00 

 

31601   SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES Y 
SATELITES 

$1,499.00 $0.00 $1,499.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$1.00 $0.00 $1.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$1.00 $0.00 $1.00 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $2,500.00 $0.00 $2,500.00 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $20,000.00 -$17,000.00 $3,000.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$20,000.00 -$17,000.00 $3,000.00 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$20,000.00 -$17,000.00 $3,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$1,303,000.00 -$127,000.66 $1,175,999.34 

 

33200   SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, 
INGENIERIA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS 

$200,000.00 -$20,000.00 $180,000.00 

 

33201   SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, 
INGENIERIA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS 

$200,000.00 -$20,000.00 $180,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$201,000.00 $0.00 $201,000.00 

 
33301   SERVICIOS DE INFORMATICA $1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $200,000.00 $0.00 $200,000.00 

 

33500   SERVICIOS DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y 
DESARROLLO 

$900,000.00 -$114,000.66 $785,999.34 

 

33501   SERVICIOS DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y 
DESARROLLO 

$900,000.00 -$114,000.66 $785,999.34 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$2,000.00 $7,000.00 $9,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $2,000.00 $7,000.00 $9,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$222,000.00 -$55,000.00 $167,000.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
35900   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $100,000.00 -$25,000.00 $75,000.00 

 
35901   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $100,000.00 -$25,000.00 $75,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $10,000.00 $110,000.00 $120,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $110,000.00 $120,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $10,000.00 $110,000.00 $120,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $1,000.00 $116,000.00 $117,000.00 
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38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,000.00 $116,000.00 $117,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $1,000.00 $116,000.00 $117,000.00 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $5,000.00 -$1,000.00 $4,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $5,000.00 -$1,000.00 $4,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $5,000.00 -$1,000.00 $4,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$1,740,000.00 $0.00 $1,740,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $190,000.00 $200,000.00 $390,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $60,000.00 $0.00 $60,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$100,000.00 $200,000.00 $300,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$100,000.00 $200,000.00 $300,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $800,000.00 -$200,000.00 $600,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $800,000.00 -$200,000.00 $600,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $800,000.00 -$200,000.00 $600,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$650,000.00 $0.00 $650,000.00 

 
56100   MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
56101   MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$150,000.00 $0.00 $150,000.00 

 
57000 ACTIVOS BIOLOGICOS $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
57800   ARBOLES Y PLANTAS $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
57801   ARBOLES Y PLANTAS $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

  

  DIR. ADVA DEL ORDENAMIENTO 
URBANO 

$6,117,025.40 $11,811.92 $6,128,837.32 

  

M1811 DEPTO. DE ADMINISTRACIÓN URBANA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,469,944.33 -$7,535.08 $1,462,409.25 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$738,984.53 -$4,900.56 $734,083.97 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $738,984.53 -$4,900.56 $734,083.97 

 
11301   SUELDOS $738,984.53 -$4,900.56 $734,083.97 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$180,509.79 -$2,634.52 $177,875.27 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$50,030.86 $0.00 $50,030.86 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$50,030.86 $0.00 $50,030.86 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$130,478.93 -$2,634.52 $127,844.41 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $20,163.15 $4,900.56 $25,063.71 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $110,315.78 -$7,535.08 $102,780.70 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $499,705.23 $0.00 $499,705.23 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $374,835.43 $0.00 $374,835.43 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $374,835.43 $0.00 $374,835.43 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $124,869.80 $0.00 $124,869.80 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$124,869.80 $0.00 $124,869.80 
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15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.78 $0.00 $50,744.78 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.78 $0.00 $38,888.78 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.78 $0.00 $38,888.78 

  

  DEPTO. DE ADMINISTRACIÓN 
URBANA 

$1,469,944.33 -$7,535.08 $1,462,409.25 

  

M1812 DEPTO. DE ADMÓN. Y PRESERV ECOLÓGICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,264,356.46 -$8,570.06 $1,255,786.40 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$726,800.14 $0.00 $726,800.14 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $726,800.14 $0.00 $726,800.14 

 
11301   SUELDOS $726,800.14 $0.00 $726,800.14 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$114,425.87 -$8,570.06 $105,855.81 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$10,554.95 $0.00 $10,554.95 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$10,554.95 $0.00 $10,554.95 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$103,870.92 -$8,570.06 $95,300.86 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $11,914.76 $0.00 $11,914.76 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $91,956.16 -$8,570.06 $83,386.10 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $423,130.45 $0.00 $423,130.45 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $233,111.13 $0.00 $233,111.13 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $233,111.13 $0.00 $233,111.13 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $190,019.32 $0.00 $190,019.32 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 

ECONOMICOS 

$190,019.32 $0.00 $190,019.32 

  

  DEPTO. DE ADMÓN. Y PRESERV 
ECOLÓGICA 

$1,264,356.46 -$8,570.06 $1,255,786.40 

  
M1813 DEPTO. DE LICENCIAS DE CONSTRUCCIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,760,489.50 -$9,853.16 $1,750,636.34 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$949,190.38 $0.00 $949,190.38 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $949,190.38 $0.00 $949,190.38 

 
11301   SUELDOS $949,190.38 $0.00 $949,190.38 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$198,472.80 -$9,853.16 $188,619.64 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$41,332.21 $0.00 $41,332.21 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$41,332.21 $0.00 $41,332.21 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$157,140.59 -$9,853.16 $147,287.43 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $23,349.57 $0.00 $23,349.57 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $133,791.02 -$9,853.16 $123,937.86 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $562,081.54 $0.00 $562,081.54 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $402,110.41 $0.00 $402,110.41 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $402,110.41 $0.00 $402,110.41 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $159,971.13 $0.00 $159,971.13 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$159,971.13 $0.00 $159,971.13 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.78 $0.00 $50,744.78 
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15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.78 $0.00 $38,888.78 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.78 $0.00 $38,888.78 

  

  DEPTO. DE LICENCIAS DE 
CONSTRUCCIÓN 

$1,760,489.50 -$9,853.16 $1,750,636.34 

  

N2001 DESPACHO DEL DIRECTOR JURÍDICO 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,281,875.36 $0.00 $5,281,875.36 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,421,065.03 $0.00 $3,421,065.03 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,421,065.03 $0.00 $3,421,065.03 

 
11301   SUELDOS $3,421,065.03 $0.00 $3,421,065.03 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$530,351.12 $0.00 $530,351.12 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$43,057.44 $0.00 $43,057.44 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$43,057.44 $0.00 $43,057.44 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$487,293.68 $0.00 $487,293.68 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $56,083.04 $0.00 $56,083.04 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $431,210.64 $0.00 $431,210.64 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,330,459.21 $0.00 $1,330,459.21 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $797,550.86 $0.00 $797,550.86 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $797,550.86 $0.00 $797,550.86 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $532,908.35 $0.00 $532,908.35 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$532,908.35 $0.00 $532,908.35 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $147,169.77 $0.00 $147,169.77 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$60,055.60 $0.00 $60,055.60 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$28,775.16 $0.00 $28,775.16 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$28,775.16 $0.00 $28,775.16 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$1,251.03 $0.00 $1,251.03 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$1,251.03 $0.00 $1,251.03 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$30,029.41 -$28,000.00 $2,029.41 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$30,029.41 -$28,000.00 $2,029.41 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $0.00 $28,000.00 $28,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $0.00 $28,000.00 $28,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $32,840.75 $0.00 $32,840.75 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $31,139.59 $0.00 $31,139.59 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$29,438.43 $0.00 $29,438.43 

 

22102   ALIMENTACION DE PERSONAS EN PROCESOS 
DE READAPTACION SOCIAL 

$1,701.16 $0.00 $1,701.16 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$1,701.16 $0.00 $1,701.16 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$1,701.16 $0.00 $1,701.16 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$1,764.32 $0.00 $1,764.32 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $1,764.32 $0.00 $1,764.32 
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24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $1,764.32 $0.00 $1,764.32 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $39,044.07 $0.00 $39,044.07 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $39,044.07 $0.00 $39,044.07 

 
26101   COMBUSTIBLES $39,044.07 $0.00 $39,044.07 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$8,465.03 $0.00 $8,465.03 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $8,465.03 $0.00 $8,465.03 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $8,465.03 $0.00 $8,465.03 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $637,722.50 $0.00 $637,722.50 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $6,737.98 $0.00 $6,737.98 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $6,737.98 $0.00 $6,737.98 

 
31801   SERVICIO POSTAL $6,737.98 $0.00 $6,737.98 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$568,960.00 -$25,000.00 $543,960.00 

 

33100   SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, 
AUDITORIAS Y 

$40,000.00 -$35,000.00 $5,000.00 

 

33105   SERVICIOS RELACIONADOS CON 
PROCEDIMIENTOS JURISDICCIONALES 

$40,000.00 -$35,000.00 $5,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$528,960.00 $0.00 $528,960.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $528,960.00 $0.00 $528,960.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$15,314.65 $15,000.00 $30,314.65 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$9,323.30 $0.00 $9,323.30 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$9,323.30 $0.00 $9,323.30 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$2,901.35 $0.00 $2,901.35 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$2,901.35 $0.00 $2,901.35 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$3,090.00 $15,000.00 $18,090.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$3,090.00 $15,000.00 $18,090.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $34,963.23 $10,000.00 $44,963.23 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $34,963.23 $10,000.00 $44,963.23 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $34,963.23 $10,000.00 $44,963.23 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $8,746.64 $0.00 $8,746.64 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $8,746.64 $0.00 $8,746.64 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $8,746.64 $0.00 $8,746.64 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $3,000.00 $0.00 $3,000.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $3,000.00 $0.00 $3,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$479,016.34 $0.00 $479,016.34 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $29,016.34 $0.00 $29,016.34 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $29,016.34 -$23,550.00 $5,466.34 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $29,016.34 -$23,550.00 $5,466.34 
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51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $23,550.00 $23,550.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $23,550.00 $23,550.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $450,000.00 $0.00 $450,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR 
JURÍDICO 

$6,545,783.97 $0.00 $6,545,783.97 

  

O3001 DESPACHO DEL DIRECTOR DE EDUCACIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $2,390,792.03 $0.00 $2,390,792.03 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$1,510,224.14 $0.00 $1,510,224.14 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $1,510,224.14 $0.00 $1,510,224.14 

 
11301   SUELDOS $1,510,224.14 $0.00 $1,510,224.14 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$239,851.46 $0.00 $239,851.46 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$23,605.71 $0.00 $23,605.71 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$23,605.71 $0.00 $23,605.71 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$216,245.75 $0.00 $216,245.75 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $24,757.77 $0.00 $24,757.77 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $191,487.98 $0.00 $191,487.98 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $640,716.43 $0.00 $640,716.43 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $308,804.49 $0.00 $308,804.49 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $308,804.49 $0.00 $308,804.49 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $331,911.94 $0.00 $331,911.94 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$331,911.94 $0.00 $331,911.94 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $249,660.83 $0.00 $249,660.83 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$121,001.83 -$15,400.00 $105,601.83 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$6,400.00 $0.00 $6,400.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$6,400.00 $0.00 $6,400.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$3,701.83 $0.00 $3,701.83 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$3,701.83 $0.00 $3,701.83 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $60,900.00 -$15,400.00 $45,500.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $60,900.00 -$15,400.00 $45,500.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $30,000.00 -$6,000.00 $24,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $30,000.00 -$6,000.00 $24,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$30,000.00 -$6,000.00 $24,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$0.00 $42,300.00 $42,300.00 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $0.00 $2,700.00 $2,700.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $0.00 $2,700.00 $2,700.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $39,600.00 $39,600.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $39,600.00 $39,600.00 
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26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $20,059.00 $0.00 $20,059.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $20,059.00 $0.00 $20,059.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $20,059.00 $0.00 $20,059.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$78,600.00 -$20,900.00 $57,700.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $9,100.00 $9,100.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $0.00 $9,100.00 $9,100.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29300   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12,600.00 $0.00 $12,600.00 

 

29301   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION, 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO 

$12,600.00 $0.00 $12,600.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 -$30,000.00 $10,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 -$30,000.00 $10,000.00 

 

29900   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$16,000.00 $0.00 $16,000.00 

 

29901   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES 
OTROS BIENES MUEBLES 

$16,000.00 $0.00 $16,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $776,100.00 $0.00 $776,100.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$45,600.00 $21,700.00 $67,300.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$30,000.00 $21,700.00 $51,700.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$30,000.00 $21,700.00 $51,700.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$15,600.00 $0.00 $15,600.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$15,600.00 $0.00 $15,600.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $20,000.00 $8,000.00 $28,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $8,000.00 $28,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $8,000.00 $28,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $680,500.00 -$29,700.00 $650,800.00 

 
38100   GASTOS DE CEREMONIAL $180,500.00 -$29,700.00 $150,800.00 

 
38101   GASTOS DE CEREMONIAL $180,500.00 -$29,700.00 $150,800.00 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $500,000.00 $0.00 $500,000.00 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$16,290,000.00 $55,000.00 $16,345,000.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $16,290,000.00 $55,000.00 $16,345,000.00 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $490,000.00 $30,500.00 $520,500.00 

 
44101   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $450,000.00 -$24,500.00 $425,500.00 

 

44106   PREMIOS, RECOMPENSAS, PENSIONES DE 
GRACIAS Y PENSION RECREATIVA 
ESTUDIANTIL 

$40,000.00 $55,000.00 $95,000.00 

 

44200   BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS 
DE CAPACITACION 

$15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 
44201   BECAS EDUCATIVAS $15,000,000.00 $0.00 $15,000,000.00 

 

44300   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE 
ENSEÑANZA 

$400,000.00 $24,500.00 $424,500.00 

 

44301   AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE 
ENSEÑANZA 

$400,000.00 $24,500.00 $424,500.00 

 

44400   AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES 
CIENTIFICAS O ACADEMICAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 
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44401   AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES 
CIENTIFICA Y ACADEMICAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$39,169.20 $0.00 $39,169.20 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $19,169.20 $0.00 $19,169.20 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$9,169.20 $0.00 $9,169.20 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$9,169.20 $0.00 $9,169.20 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
EDUCACIÓN 

$19,745,722.06 $55,000.00 $19,800,722.06 

  

O3002 SUB-DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $959,258.28 $0.00 $959,258.28 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$525,290.82 $0.00 $525,290.82 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $525,290.82 $0.00 $525,290.82 

 
11301   SUELDOS $525,290.82 $0.00 $525,290.82 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$94,063.03 $0.00 $94,063.03 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$16,748.33 $0.00 $16,748.33 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$16,748.33 $0.00 $16,748.33 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$77,314.70 $0.00 $77,314.70 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $8,611.32 $0.00 $8,611.32 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $68,703.38 $0.00 $68,703.38 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $339,904.43 $0.00 $339,904.43 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $161,077.17 $0.00 $161,077.17 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $161,077.17 $0.00 $161,077.17 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $178,827.26 $0.00 $178,827.26 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$178,827.26 $0.00 $178,827.26 

  

  SUB-DIRECCIÓN DE 
EDUCACIÓN 

$959,258.28 $0.00 $959,258.28 

  

P3101 DESPACHO DEL DIRECTOR DE SALUD 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $7,385,861.47 -$673,927.64 $6,711,933.83 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,704,822.80 -$750,513.74 $3,954,309.06 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,704,822.80 -$750,513.74 $3,954,309.06 

 
11301   SUELDOS $4,704,822.80 -$750,513.74 $3,954,309.06 

 

12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER TRANSITORIO 

$0.00 $76,586.10 $76,586.10 

 
12100   HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS $0.00 $76,586.10 $76,586.10 

 
12102   HONORARIOS ASIMILADOS A SUELDOS $0.00 $76,586.10 $76,586.10 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$831,919.63 $0.00 $831,919.63 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$118,863.13 $0.00 $118,863.13 
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13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$118,863.13 $0.00 $118,863.13 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$713,056.50 $0.00 $713,056.50 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $92,530.68 $0.00 $92,530.68 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $620,525.82 $0.00 $620,525.82 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,798,374.26 $0.00 $1,798,374.26 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,138,206.18 $0.00 $1,138,206.18 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,138,206.18 $0.00 $1,138,206.18 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $660,168.08 $0.00 $660,168.08 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$660,168.08 $0.00 $660,168.08 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.78 $0.00 $50,744.78 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.78 $0.00 $38,888.78 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.78 $0.00 $38,888.78 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $3,875,500.00 $52,154.78 $3,927,654.78 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$130,000.00 -$10,000.00 $120,000.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 $10,000.00 $40,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$30,000.00 $10,000.00 $40,000.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $100,000.00 -$20,000.00 $80,000.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $100,000.00 -$20,000.00 $80,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $400,000.00 -$68,361.24 $331,638.76 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $100,000.00 -$37,361.54 $62,638.46 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$100,000.00 -$37,361.54 $62,638.46 

 
22200   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES $300,000.00 -$36,194.50 $263,805.50 

 
22201   ALIMENTACION DE ANIMALES $300,000.00 -$36,194.50 $263,805.50 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $5,194.80 $5,194.80 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $5,194.80 $5,194.80 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$215,000.00 -$40,000.00 $175,000.00 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $100,000.00 -$30,000.00 $70,000.00 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $45,000.00 -$20,000.00 $25,000.00 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $45,000.00 -$20,000.00 $25,000.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$35,000.00 $0.00 $35,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$10,000.00 $10,000.00 $20,000.00 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$10,000.00 $10,000.00 $20,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$2,945,000.00 $165,000.15 $3,110,000.15 

 

25200   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 
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25201   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $2,015,000.00 $0.00 $2,015,000.00 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $2,000,000.00 $0.00 $2,000,000.00 

 
25302   OXIGENO Y GASES PARA USO MEDICINAL $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 

25400   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$900,000.00 $165,000.15 $1,065,000.15 

 

25401   MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS 
MEDICOS 

$900,000.00 $165,000.15 $1,065,000.15 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $95,000.00 -$8,484.13 $86,515.87 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $95,000.00 -$8,484.13 $86,515.87 

 
26101   COMBUSTIBLES $80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $15,000.00 -$8,484.13 $6,515.87 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$90,500.00 $14,000.00 $104,500.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $7,000.00 $14,000.00 $21,000.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $7,000.00 $14,000.00 $21,000.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$3,500.00 $0.00 $3,500.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$3,500.00 $0.00 $3,500.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$80,000.00 $0.00 $80,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$80,000.00 $0.00 $80,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $311,500.00 $87,107.13 $398,607.13 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $61,500.00 $0.00 $61,500.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $61,500.00 $0.00 $61,500.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $61,500.00 $0.00 $61,500.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$130,000.00 $142,433.99 $272,433.99 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$80,000.00 $159,688.10 $239,688.10 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 

INMUEBLES 

$80,000.00 $159,688.10 $239,688.10 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$40,000.00 -$17,254.11 $22,745.89 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$40,000.00 -$17,254.11 $22,745.89 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $100,000.00 -$55,326.86 $44,673.14 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $100,000.00 -$55,326.86 $44,673.14 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $100,000.00 -$55,326.86 $44,673.14 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$177,545.75 -$139,261.91 $38,283.84 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $137,545.75 -$108,333.91 $29,211.84 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $45,000.00 -$45,000.00 $0.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $45,000.00 -$45,000.00 $0.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$67,545.75 -$38,333.91 $29,211.84 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$67,545.75 -$38,333.91 $29,211.84 
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52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $25,000.00 -$25,000.00 $0.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$15,000.00 -$5,928.00 $9,072.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $15,000.00 -$5,928.00 $9,072.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $15,000.00 -$5,928.00 $9,072.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
SALUD 

$11,750,407.22 -$673,927.64 $11,076,479.58 

  

Q3201 DESPACHO DEL DIRECTOR DE IMAGEN URBANA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $5,773,771.38 -$218,778.93 $5,554,992.45 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$3,506,330.81 -$374,508.57 $3,131,822.24 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $3,506,330.81 -$374,508.57 $3,131,822.24 

 
11301   SUELDOS $3,506,330.81 -$374,508.57 $3,131,822.24 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$631,278.66 $155,729.64 $787,008.30 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$89,112.84 $0.00 $89,112.84 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$89,112.84 $0.00 $89,112.84 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$542,165.82 $0.00 $542,165.82 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $74,986.58 $0.00 $74,986.58 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $467,179.24 $0.00 $467,179.24 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $155,729.64 $155,729.64 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $155,729.64 $155,729.64 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,534,672.33 $0.00 $1,534,672.33 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,155,240.18 $0.00 $1,155,240.18 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,155,240.18 $0.00 $1,155,240.18 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $379,432.15 $0.00 $379,432.15 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$379,432.15 $0.00 $379,432.15 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.58 $0.00 $101,489.58 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.59 $0.00 $77,777.59 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.59 $0.00 $77,777.59 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $716,733.15 $410,000.00 $1,126,733.15 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$165,436.65 $0.00 $165,436.65 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$43,654.77 $0.00 $43,654.77 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$43,654.77 $0.00 $43,654.77 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$12.00 $0.00 $12.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$12.00 $0.00 $12.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $115,757.88 $0.00 $115,757.88 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $115,757.88 $0.00 $115,757.88 
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21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$6,000.00 $0.00 $6,000.00 

 

21801   PLACAS, ENGOMADOS, CALCOMANIAS Y 
HOLOGRAMAS 

$6,000.00 $0.00 $6,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $63,561.25 $2,000.00 $65,561.25 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $53,561.25 $2,000.00 $55,561.25 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$53,561.25 $2,000.00 $55,561.25 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$98,561.25 $183,000.00 $281,561.25 

 
24200   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $32,136.75 $50,000.00 $82,136.75 

 
24201   CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO $32,136.75 $50,000.00 $82,136.75 

 
24300   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $21,424.50 -$15,000.00 $6,424.50 

 
24301   CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO $21,424.50 -$15,000.00 $6,424.50 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $45,000.00 $138,000.00 $183,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $45,000.00 $138,000.00 $183,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$5,356.58 $0.00 $5,356.58 

 
25300   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $5,356.58 $0.00 $5,356.58 

 
25301   MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACEUTICOS $5,356.58 $0.00 $5,356.58 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $86,353.06 $0.00 $86,353.06 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $86,353.06 $0.00 $86,353.06 

 
26101   COMBUSTIBLES $86,353.06 $0.00 $86,353.06 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$200,000.00 $290,000.00 $490,000.00 

 
27100   VESTUARIO Y UNIFORMES $200,000.00 $290,000.00 $490,000.00 

 
27101   VESTUARIOS Y UNIFORMES $200,000.00 $290,000.00 $490,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$97,464.36 -$65,000.00 $32,464.36 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$87,464.36 -$65,000.00 $22,464.36 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$87,464.36 -$65,000.00 $22,464.36 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $593,940.03 $6,000.00 $599,940.03 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $29,034.42 $0.00 $29,034.42 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $28,034.42 $0.00 $28,034.42 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $28,034.42 $0.00 $28,034.42 

 
31800   SERVICIOS POSTALES Y TELEGRAFICOS $1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 
31801   SERVICIO POSTAL $1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $2,000.00 $0.00 $2,000.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$0.00 $18,000.00 $18,000.00 

 
34100   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $0.00 $18,000.00 $18,000.00 

 
34101   SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS $0.00 $18,000.00 $18,000.00 
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35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$232,122.50 -$12,000.00 $220,122.50 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$107,122.50 -$12,000.00 $95,122.50 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$107,122.50 -$12,000.00 $95,122.50 

 
35900   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
35901   SERVICIOS DE JARDINERIA Y FUMIGACION $100,000.00 $0.00 $100,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $16,068.37 $0.00 $16,068.37 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $16,068.37 $0.00 $16,068.37 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $16,068.37 $0.00 $16,068.37 

 
38000 SERVICIOS OFICIALES $310,781.74 $0.00 $310,781.74 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $310,781.74 $0.00 $310,781.74 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $310,781.74 $0.00 $310,781.74 

 
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES $3,933.00 $0.00 $3,933.00 

 
39200   IMPUESTOS Y DERECHOS $3,933.00 $0.00 $3,933.00 

 
39201   IMPUESTOS Y DERECHOS $3,933.00 $0.00 $3,933.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$6,599,661.61 $140,000.00 $6,739,661.61 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $65,678.80 $53,000.00 $118,678.80 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $15,666.80 $0.00 $15,666.80 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $15,666.80 $0.00 $15,666.80 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$12.00 $53,000.00 $53,012.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$12.00 $53,000.00 $53,012.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $137,000.00 $137,000.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $0.00 $37,000.00 $37,000.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $0.00 $37,000.00 $37,000.00 

 

52900   OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 

52901   OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $100,000.00 $100,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $3,184,125.31 $0.00 $3,184,125.31 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $3,184,125.31 $0.00 $3,184,125.31 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $3,184,125.31 $0.00 $3,184,125.31 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$3,050,000.00 $0.00 $3,050,000.00 

 
56200   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $3,020,000.00 -$2,280,000.00 $740,000.00 

 
56201   MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL $3,020,000.00 -$2,280,000.00 $740,000.00 

 
56300   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $0.00 $2,280,000.00 $2,280,000.00 

 
56301   MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION $0.00 $2,280,000.00 $2,280,000.00 

 

56400   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 
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56401   SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, 
CALEFACCION Y DE REFRIGERACION 
INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

$30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
57000 ACTIVOS BIOLOGICOS $299,857.50 -$50,000.00 $249,857.50 

 
57800   ARBOLES Y PLANTAS $299,857.50 -$50,000.00 $249,857.50 

 
57801   ARBOLES Y PLANTAS $299,857.50 -$50,000.00 $249,857.50 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
IMAGEN URBANA 

$13,684,106.17 $337,221.07 $14,021,327.24 

  
Q3202 LIMPIA Y BARRIDA DE CALLES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $8,110,316.35 $857,409.36 $8,967,725.71 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$4,975,449.03 -$35,084.14 $4,940,364.89 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $4,975,449.03 -$35,084.14 $4,940,364.89 

 
11301   SUELDOS $4,975,449.03 -$35,084.14 $4,940,364.89 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$929,301.91 $892,493.50 $1,821,795.41 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$160,719.49 $0.00 $160,719.49 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$160,719.49 $0.00 $160,719.49 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$768,582.42 $0.00 $768,582.42 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $101,055.79 $0.00 $101,055.79 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $667,526.63 $0.00 $667,526.63 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $892,493.50 $892,493.50 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $892,493.50 $892,493.50 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,053,331.05 $0.00 $2,053,331.05 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $1,524,135.48 $0.00 $1,524,135.48 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $1,524,135.48 $0.00 $1,524,135.48 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $529,195.57 $0.00 $529,195.57 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$529,195.57 $0.00 $529,195.57 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$152,234.36 $0.00 $152,234.36 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$35,567.99 $0.00 $35,567.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$116,666.37 $0.00 $116,666.37 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $116,666.37 $0.00 $116,666.37 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $2,168,892.50 -$410,000.00 $1,758,892.50 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $969,063.50 $0.00 $969,063.50 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $969,063.50 $0.00 $969,063.50 

 
26101   COMBUSTIBLES $858,379.75 $0.00 $858,379.75 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $110,683.75 $0.00 $110,683.75 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 

PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$178,518.50 $0.00 $178,518.50 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$178,518.50 $0.00 $178,518.50 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$178,518.50 $0.00 $178,518.50 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$1,021,310.50 -$410,000.00 $611,310.50 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $621,310.50 -$365,000.00 $256,310.50 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $621,310.50 -$365,000.00 $256,310.50 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$400,000.00 -$45,000.00 $355,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$400,000.00 -$45,000.00 $355,000.00 
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30000 30000 SERVICIOS GENERALES $349,943.00 -$6,000.00 $343,943.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$349,943.00 -$6,000.00 $343,943.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$349,943.00 -$6,000.00 $343,943.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$349,943.00 -$6,000.00 $343,943.00 

  
  LIMPIA Y BARRIDA DE CALLES $10,629,151.85 $441,409.36 $11,070,561.21 

  

Q3203 PANTEONES PARQUES Y JARDINES 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $11,165,885.38 -$658,251.36 $10,507,634.02 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$6,386,820.63 -$1,287,428.47 $5,099,392.16 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $6,386,820.63 -$1,287,428.47 $5,099,392.16 

 
11301   SUELDOS $6,386,820.63 -$1,287,428.47 $5,099,392.16 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$1,402,797.71 $629,177.11 $2,031,974.82 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$326,507.95 $0.00 $326,507.95 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$326,507.95 $0.00 $326,507.95 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$1,076,289.76 $0.00 $1,076,289.76 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $155,105.49 $0.00 $155,105.49 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $921,184.27 $0.00 $921,184.27 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $629,177.11 $629,177.11 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $629,177.11 $629,177.11 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $2,767,329.53 $0.00 $2,767,329.53 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $2,285,348.76 $0.00 $2,285,348.76 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $2,285,348.76 $0.00 $2,285,348.76 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $481,980.77 $0.00 $481,980.77 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 

ECONOMICOS 

$481,980.77 $0.00 $481,980.77 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$608,937.51 $0.00 $608,937.51 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$142,271.96 $0.00 $142,271.96 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$142,271.96 $0.00 $142,271.96 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$466,665.55 $0.00 $466,665.55 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $466,665.55 $0.00 $466,665.55 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $2,814,667.60 $180,000.00 $2,994,667.60 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$142,820.50 $200,000.00 $342,820.50 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $142,820.50 $200,000.00 $342,820.50 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $142,820.50 $200,000.00 $342,820.50 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$510,281.11 $317,154.00 $827,435.11 

 
24100   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $30,000.00 $40,000.00 

 
24101   PRODUCTOS MINERALES NO METALICOS $10,000.00 $30,000.00 $40,000.00 

 
24400   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 
24401   MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA $0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

24700   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$10,000.00 $467,154.00 $477,154.00 

 

24701   ARTICULOS METALICOS PARA LA 
CONSTRUCCION 

$10,000.00 $467,154.00 $477,154.00 

 

24900   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$490,281.11 -$190,000.00 $300,281.11 

 

24901   OTROS MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y REPARACION 

$490,281.11 -$190,000.00 $300,281.11 
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25000 PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y 
DE LABORATORIO 

$105,250.00 $45,000.00 $150,250.00 

 

25200   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$105,250.00 $45,000.00 $150,250.00 

 

25201   FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS 
AGROQUIMICOS 

$105,250.00 $45,000.00 $150,250.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $817,298.99 $0.00 $817,298.99 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $817,298.99 $0.00 $817,298.99 

 
26101   COMBUSTIBLES $624,478.49 $0.00 $624,478.49 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $192,820.50 $0.00 $192,820.50 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$135,669.50 -$122,154.00 $13,515.50 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$135,669.50 -$122,154.00 $13,515.50 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$135,669.50 -$122,154.00 $13,515.50 

 

28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA 
SEGURIDAD 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

28300   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

28301   PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD 
PUBLICA Y NACIONAL 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$1,093,347.50 -$260,000.00 $833,347.50 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $646,296.25 -$200,000.00 $446,296.25 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $646,296.25 -$200,000.00 $446,296.25 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$5,000.00 $40,000.00 $45,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$5,000.00 $40,000.00 $45,000.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$442,051.25 -$100,000.00 $342,051.25 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$442,051.25 -$100,000.00 $342,051.25 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $4,162,288.73 $0.00 $4,162,288.73 

 
32000 SERVICIO DE ARRENDAMIENTO $3,214,212.00 $0.00 $3,214,212.00 

 

32300   ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO 
DE ADMINISTRACION, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $313,000.00 $313,000.00 

 

32301   ARRENDAMIENTO DE MUEBLES, MAQUINARIA 
Y EQUIPO 

$0.00 $313,000.00 $313,000.00 

 

32600   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$3,214,212.00 -$313,000.00 $2,901,212.00 

 

32601   ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$3,214,212.00 -$313,000.00 $2,901,212.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$948,076.73 $0.00 $948,076.73 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$607,435.73 -$120,000.00 $487,435.73 

 

35104   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
PANTEONES 

$235,612.50 -$100,000.00 $135,612.50 

 

35106   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
PARQUES Y JARDINES 

$371,823.23 -$20,000.00 $351,823.23 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$0.00 $20,000.00 $20,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$305,641.00 $0.00 $305,641.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$305,641.00 $0.00 $305,641.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$35,000.00 $100,000.00 $135,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$25,000.00 $100,000.00 $125,000.00 

 

35702   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
HERRAMIENTAS, MAQUINAS HERRAMIENTAS, 
INSTRUMENTOS, UTILES Y EQUIPO 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$339,245.00 -$37,000.00 $302,245.00 
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51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 

51300   BIENES ARTISTICOS, CULTURALES Y 
CIENTIFICOS 

$105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 

51301   BIENES ARTISTICOS, CULTURALES Y 
CIENTIFICOS 

$105,000.00 $0.00 $105,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $100,000.00 -$37,000.00 $63,000.00 

 
54200   CARROCERIAS Y REMOLQUES $100,000.00 -$37,000.00 $63,000.00 

 
54201   CARROCERIAS Y REMOLQUES $100,000.00 -$37,000.00 $63,000.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$134,245.00 $0.00 $134,245.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $134,245.00 $0.00 $134,245.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $134,245.00 $0.00 $134,245.00 

  

  PANTEONES PARQUES Y 
JARDINES 

$18,482,086.71 -$515,251.36 $17,966,835.35 

  

Q3204 DEPTO. DE REPARTO DE AGUA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $1,693,146.27 $19,620.93 $1,712,767.20 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$929,652.14 -$113,711.92 $815,940.22 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $929,652.14 -$113,711.92 $815,940.22 

 
11301   SUELDOS $929,652.14 -$113,711.92 $815,940.22 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$197,451.73 $133,332.85 $330,784.58 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$44,287.35 $0.00 $44,287.35 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$44,287.35 $0.00 $44,287.35 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$153,164.38 $0.00 $153,164.38 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $21,980.86 $0.00 $21,980.86 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $131,183.52 $0.00 $131,183.52 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $133,332.85 $133,332.85 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $133,332.85 $133,332.85 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $515,297.62 $0.00 $515,297.62 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $322,989.85 $0.00 $322,989.85 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $322,989.85 $0.00 $322,989.85 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $192,307.77 $0.00 $192,307.77 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$192,307.77 $0.00 $192,307.77 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$50,744.78 $0.00 $50,744.78 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$11,856.00 $0.00 $11,856.00 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$38,888.78 $0.00 $38,888.78 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $38,888.78 $0.00 $38,888.78 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $1,631,589.17 -$210,000.00 $1,421,589.17 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $604,694.67 $0.00 $604,694.67 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $604,694.67 $0.00 $604,694.67 

 
26101   COMBUSTIBLES $550,977.29 $0.00 $550,977.29 

 
26102   LUBRICANTES Y ADITIVOS $53,717.38 $0.00 $53,717.38 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$278,547.00 -$100,000.00 $178,547.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$278,547.00 -$100,000.00 $178,547.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$278,547.00 -$100,000.00 $178,547.00 
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29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$748,347.50 -$110,000.00 $638,347.50 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $305,612.50 -$160,000.00 $145,612.50 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $305,612.50 -$160,000.00 $145,612.50 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$442,735.00 -$100,000.00 $342,735.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$442,735.00 -$100,000.00 $342,735.00 

 

29800   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$0.00 $150,000.00 $150,000.00 

 

29801   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS 

$0.00 $150,000.00 $150,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $217,806.24 $0.00 $217,806.24 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$217,806.24 $0.00 $217,806.24 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$217,806.24 $0.00 $217,806.24 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$217,806.24 $0.00 $217,806.24 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$428,547.00 -$103,000.00 $325,547.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$428,547.00 -$103,000.00 $325,547.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $428,547.00 -$103,000.00 $325,547.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $428,547.00 -$103,000.00 $325,547.00 

  
  DEPTO. DE REPARTO DE AGUA $3,971,088.68 -$293,379.07 $3,677,709.61 

  

R3301 DESPACHO DEL DIRECTOR DE JUVENTUD 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $3,169,734.32 $0.00 $3,169,734.32 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,075,320.65 $0.00 $2,075,320.65 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,075,320.65 $0.00 $2,075,320.65 

 
11301   SUELDOS $2,075,320.65 $0.00 $2,075,320.65 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$310,530.79 $0.00 $310,530.79 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$17,133.58 $0.00 $17,133.58 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$17,133.58 $0.00 $17,133.58 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$293,397.21 $0.00 $293,397.21 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $34,021.65 $0.00 $34,021.65 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $259,375.56 $0.00 $259,375.56 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $783,882.88 $0.00 $783,882.88 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $339,526.59 $0.00 $339,526.59 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $339,526.59 $0.00 $339,526.59 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $444,356.29 $0.00 $444,356.29 

 

14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$444,356.29 $0.00 $444,356.29 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $143,000.00 $0.00 $143,000.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$67,000.00 -$18,100.00 $48,900.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$26,000.00 -$10,000.00 $16,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$26,000.00 -$10,000.00 $16,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$10,000.00 -$4,000.00 $6,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$10,000.00 -$4,000.00 $6,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$10,000.00 -$5,600.00 $4,400.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$10,000.00 -$5,600.00 $4,400.00 
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21500   MATERIAL IMPRESO E INFORMACION DIGITAL $0.00 $5,600.00 $5,600.00 

 
21501   MATERIAL PARA INFORMACION $0.00 $5,600.00 $5,600.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $14,000.00 -$4,100.00 $9,900.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $14,000.00 -$4,100.00 $9,900.00 

 

21800   MATERIALES PARA EL REGISTRO E 
IDENTIFICACION DE BIENES Y PERSONAS 

$7,000.00 $0.00 $7,000.00 

 

21801   PLACAS, ENGOMADOS, CALCOMANIAS Y 
HOLOGRAMAS 

$7,000.00 $0.00 $7,000.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $17,000.00 $23,100.00 $40,100.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $17,000.00 $22,000.00 $39,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$17,000.00 $22,000.00 $39,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $1,100.00 $1,100.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$0.00 $1,100.00 $1,100.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$0.00 $3,100.00 $3,100.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $3,100.00 $3,100.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $0.00 $3,100.00 $3,100.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $25,000.00 $0.00 $25,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$0.00 $6,500.00 $6,500.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $6,500.00 $6,500.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$0.00 $6,500.00 $6,500.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$34,000.00 -$14,600.00 $19,400.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $8,000.00 -$4,050.00 $3,950.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $8,000.00 -$4,050.00 $3,950.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$16,000.00 -$10,550.00 $5,450.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$16,000.00 -$10,550.00 $5,450.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $367,000.02 $0.00 $367,000.02 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $82,000.00 -$82,000.00 $0.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $82,000.00 -$82,000.00 $0.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $82,000.00 -$82,000.00 $0.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$5,000.00 $87,000.00 $92,000.00 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$5,000.00 $85,000.00 $90,000.00 

 
33302   SERVICIOS DE CONSULTORIAS $5,000.00 $85,000.00 $90,000.00 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $0.00 $2,000.00 $2,000.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $40,000.00 $40,000.00 $80,000.00 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $40,000.00 $40,000.00 $80,000.00 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $40,000.00 $40,000.00 $80,000.00 
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38000 SERVICIOS OFICIALES $190,000.02 -$45,000.00 $145,000.02 

 
38200   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $190,000.02 -$45,000.00 $145,000.02 

 
38201   GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL $190,000.02 -$45,000.00 $145,000.02 

40000 
40000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 
44000 AYUDAS SOCIALES $400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 
44100   AYUDAS SOCIALES A PERSONAS $400,000.00 $0.00 $400,000.00 

 

44107   PREMIOS, ESTIMULOS, RECOMPENSAS, 
BECAS Y SEGUROS A DEPORTISTAS 

$400,000.00 $0.00 $400,000.00 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$440,000.00 $0.00 $440,000.00 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $30,000.00 $5,000.00 $35,000.00 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $20,000.00 $0.00 $20,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$10,000.00 -$5,000.00 $5,000.00 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$10,000.00 -$5,000.00 $5,000.00 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$0.00 $10,000.00 $10,000.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$30,000.00 -$17,000.00 $13,000.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 -$2,000.00 $13,000.00 

 
52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 -$2,000.00 $13,000.00 

 
52300   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 
52301   CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO $15,000.00 -$15,000.00 $0.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $380,000.00 $12,000.00 $392,000.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $380,000.00 $12,000.00 $392,000.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $380,000.00 $12,000.00 $392,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
JUVENTUD 

$4,519,734.34 $0.00 $4,519,734.34 

  

S3401 DESPACHO DEL DIRECTOR DE INNOVACIÓN 
TECNOLÓGICA 

10000 10000 SERVICIOS PERSONALES $4,269,174.47 $0.00 $4,269,174.47 

 

11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE 
CARÁCTER PERMANENTE 

$2,638,136.94 -$13,112.94 $2,625,024.00 

 
11300   SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE $2,638,136.94 -$13,112.94 $2,625,024.00 

 
11301   SUELDOS $2,638,136.94 -$13,112.94 $2,625,024.00 

 

13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y 
ESPECIALES 

$508,738.09 $13,112.94 $521,851.03 

 

13100   PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS 
PRESTADOS 

$79,818.57 $0.00 $79,818.57 

 

13101   PRIMAS Y ACREDITACIONES POR AÑOS DE 
SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS 

$79,818.57 $0.00 $79,818.57 

 

13200   PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y 
GRATIFICACION DE FIN DE 

$428,919.52 $0.00 $428,919.52 

 
13201   PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL $65,652.95 $0.00 $65,652.95 

 
13202   AGUINALDO O GRATIFICACION DE FIN DE AÑO $363,266.57 $0.00 $363,266.57 

 
13300   HORAS EXTRAORDINARIAS $0.00 $13,112.94 $13,112.94 

 

13301   REMUNERACIONES POR HORAS 
EXTRAORDINARIAS 

$0.00 $13,112.94 $13,112.94 

 
14000 SEGURIDAD SOCIAL $1,020,809.87 $0.00 $1,020,809.87 

 
14100   APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL $544,469.00 $0.00 $544,469.00 

 
14101   APORTACIONES AL ISSSTE $544,469.00 $0.00 $544,469.00 

 
14400   APORTACIONES PARA SEGUROS $476,340.87 $0.00 $476,340.87 
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14404   OTROS SEGUROS DE CARÁCTER LABORAL O 
ECONOMICOS 

$476,340.87 $0.00 $476,340.87 

 

15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$101,489.57 $0.00 $101,489.57 

 

15100   CUOTAS PARA EL FONDO DE AHORRO Y 
FONDO DE TRABAJO 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15101   APORTACIONES AL FONDO DE AHORRO DE 
LOS TRABAJADORES 

$23,711.99 $0.00 $23,711.99 

 

15900   OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y 
ECONOMICAS 

$77,777.58 $0.00 $77,777.58 

 
15901   OTRAS PRESTACIONES $77,777.58 $0.00 $77,777.58 

20000 20000 MATERIALES Y SUMINISTROS $571,600.00 $209,857.00 $781,457.00 

 

21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN 
DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS 

$78,800.00 $8,195.00 $86,995.00 

 

21100   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$8,000.00 $9,000.00 $17,000.00 

 

21101   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE OFICINA 

$8,000.00 $9,000.00 $17,000.00 

 

21200   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
REPRODUCCION 

$20,000.00 -$17,000.00 $3,000.00 

 

21201   MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN Y 
PRODUCCION 

$20,000.00 -$17,000.00 $3,000.00 

 

21400   MATERIALES, UTILES Y EQUIPOS MENORES 
DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

$20,000.00 $25,000.00 $45,000.00 

 

21401   MATERIALES Y UTILES PARA EL 
PROCESAMIENTO DE EQUIPOS Y BIENES 
INFORMATICOS 

$20,000.00 $25,000.00 $45,000.00 

 
21500   MATERIAL IMPRESO E INFORMACION DIGITAL $0.00 $695.00 $695.00 

 
21501   MATERIAL PARA INFORMACION $0.00 $695.00 $695.00 

 
21600   MATERIAL DE LIMPIEZA $30,800.00 -$9,500.00 $21,300.00 

 
21601   MATERIAL DE LIMPIEZA $30,800.00 -$9,500.00 $21,300.00 

 
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS $41,000.00 $30,000.00 $71,000.00 

 
22100   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS $40,000.00 $30,000.00 $70,000.00 

 

22101   PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL 
PERSONAL EN LAS INSTALACIONES 

$40,000.00 $30,000.00 $70,000.00 

 

22300   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

22301   UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION 

$1,000.00 $0.00 $1,000.00 

 

24000 MATERIALES Y ARTICULOS DE 
CONSTRUCCION Y DE REPARACION 

$20,800.00 $18,000.00 $38,800.00 

 
24600   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $20,000.00 $16,000.00 $36,000.00 

 
24601   MATERIAL ELECTRICO Y ELECTRONICO $20,000.00 $16,000.00 $36,000.00 

 
24800   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $800.00 $2,000.00 $2,800.00 

 
24801   MATERIALES COMPLEMENTARIOS $800.00 $2,000.00 $2,800.00 

 
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
26100   COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 
26101   COMBUSTIBLES $50,000.00 $0.00 $50,000.00 

 

27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE 
PROTECCION Y ARTICULOS DEPORTIVOS 

$10,000.00 $1,500.00 $11,500.00 

 

27200   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$10,000.00 $1,500.00 $11,500.00 

 

27201   PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCION 
PERSONAL 

$10,000.00 $1,500.00 $11,500.00 

 

29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y 
ACCESORIOS MENORES 

$371,000.00 $152,162.00 $523,162.00 

 
29100   HERRAMIENTAS MENORES $30,000.00 -$695.00 $29,305.00 

 
29101   HERRAMIENTAS MENORES $30,000.00 -$695.00 $29,305.00 

 

29200   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$7,000.00 $0.00 $7,000.00 

 

29201   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EDIFICIOS 

$7,000.00 $0.00 $7,000.00 

 

29400   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$320,000.00 $132,373.00 $452,373.00 
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29401   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS DE LA 
INFORMACION 

$320,000.00 $132,373.00 $452,373.00 

 

29600   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$14,000.00 $20,484.00 $34,484.00 

 

29601   REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$14,000.00 $20,484.00 $34,484.00 

30000 30000 SERVICIOS GENERALES $1,429,000.00 -$409,373.00 $1,019,627.00 

 
31000 SERVICIOS BASICOS $1,000,000.00 -$220,000.00 $780,000.00 

 
31400   TELEFONIA TRADICIONAL $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 
31401   TELEFONIA TRADICIONAL $300,000.00 $0.00 $300,000.00 

 

31700   SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES 
Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN 

$700,000.00 -$220,000.00 $480,000.00 

 

31701   SERVICIO DE ACCESO A INTERNET, REDES Y 
PROCESAMIENTO DE INFORMACION 

$700,000.00 -$220,000.00 $480,000.00 

 

33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTIFICOS, 
TECNICOS Y OTROS SERVICIOS 

$412,000.00 -$241,504.90 $170,495.10 

 

33300   SERVICIOS DE CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TECNICA Y EN 
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN 

$400,000.00 -$252,114.90 $147,885.10 

 
33301   SERVICIOS DE INFORMATICA $400,000.00 -$252,114.90 $147,885.10 

 

33600   SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, 
TRADUCCION, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN 

$12,000.00 $10,610.00 $22,610.00 

 
33603   IMPRESIONES Y PUBLICACIONES OFICIALES $12,000.00 $10,610.00 $22,610.00 

 

34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y 
COMERCIALES 

$0.00 $9,050.00 $9,050.00 

 
34700   FLETES Y MANIOBRAS $0.00 $9,050.00 $9,050.00 

 
34701   FLETES Y MANIOBRAS $0.00 $9,050.00 $9,050.00 

 

35000 SERVICIOS DE INSTALACION, REPARACION, 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION 

$17,000.00 $35,665.00 $52,665.00 

 

35100   CONSERVACION Y MANTENIMIENTO MENOR 
DE INMUEBLES 

$0.00 $28,665.00 $28,665.00 

 

35101   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
INMUEBLES 

$0.00 $28,665.00 $28,665.00 

 

35200   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

 

35201   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MOBILIARIO Y EQUIPO 

$5,000.00 -$5,000.00 $0.00 

 

35500   REPARACION Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO 
DE TRANSPORTE 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

35501   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
EQUIPO DE TRANSPORTE 

$12,000.00 $0.00 $12,000.00 

 

35700   INSTALACION, REPARACION Y 
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS 
EQUIPOS Y HERRAMIENTAS 

$0.00 $12,000.00 $12,000.00 

 

35701   MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
MAQUINARIA Y EQUIPO 

$0.00 $12,000.00 $12,000.00 

 
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIATICOS $0.00 $7,416.90 $7,416.90 

 
37500   VIATICOS EN EL PAIS $0.00 $7,416.90 $7,416.90 

 
37501   VIATICOS EN EL PAIS $0.00 $7,416.90 $7,416.90 

50000 
50000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTAGIBLES 

$2,235,627.54 $199,516.00 $2,435,143.54 

 
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $1,045,027.54 $324,216.00 $1,369,243.54 

 
51100   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 
51101   MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA $30,000.00 $0.00 $30,000.00 

 

51500   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$1,005,027.54 $324,216.00 $1,329,243.54 

 

51501   EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIAS DE 
LA INFORMACION 

$1,005,027.54 $324,216.00 $1,329,243.54 

 

51900   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

51901   OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 
ADMINISTRACION 

$10,000.00 $0.00 $10,000.00 

 

52000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO 

$15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
52100   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 $0.00 $15,000.00 
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52101   EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES $15,000.00 $0.00 $15,000.00 

 
54000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $470,600.00 -$164,700.00 $305,900.00 

 
54100   VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRE $470,600.00 -$164,700.00 $305,900.00 

 
54101   AUTOMOVILES Y CAMIONES $470,600.00 -$164,700.00 $305,900.00 

 

56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 
HERRAMIENTAS 

$5,000.00 $40,000.00 $45,000.00 

 

56500   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$0.00 $40,000.00 $40,000.00 

 

56501   EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 
TELECOMUNICACION 

$0.00 $40,000.00 $40,000.00 

 
56700   HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAMIENTA $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
56701   HERRAMIENTAS $5,000.00 $0.00 $5,000.00 

 
59000 ACTIVOS INTANGIBLES $700,000.00 $0.00 $700,000.00 

 
59100   SOFTWARE $70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 
59101   SOFTWARE $70,000.00 $0.00 $70,000.00 

 
59700   LICENCIAS INFORMATICAS E INTELECTUALES $630,000.00 $0.00 $630,000.00 

 
59701   LICENCIAS INFORMATICAS E INTELECTUALES $630,000.00 $0.00 $630,000.00 

  

  DESPACHO DEL DIRECTOR DE 
INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 

$8,505,402.01 $0.00 $8,505,402.01 

  

  

  
  Total Final $1,429,886,640.70 $11,218,371.38 $1,441,105,012.08 

 

Publíquese, Notifíquese Cúmplase. 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: gracias, 
quinto acuerdo del punto número cuarto del orden del día, acuerdo por el que se 
aprueba efectuar movimientos contables contra la cuenta de resultados de ejercicios 
anteriores, quienes aprueben la emisión de este acuerdo para efectuar movimientos 
contables favor de emitir su voto levantando su mano en señal de aprobación. – El 
Lic. Hipólito Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, procede al conteo e informa: 
Aprobado por Unanimidad. 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
Acuerdo Número Ocho. –  Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE 
EJERCICIOS ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO 
AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  

 
En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 9, del Acuerdo del Presupuesto de Egresos para 
el Ejercicio Fiscal de 2025, se solicita la aprobación a la afectación de la cuenta de Resultados 
de Ejercicios Anteriores mediante el siguiente: 
 

ACUERDO NÚMERO OCHO 
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Que aprueba la afectación a la cuenta de Resultados de Ejercicios Anteriores del 
Periodo Comprendido del 1 de julio al 30 de septiembre de 2025. 

 
UNICO. - Para el periodo comprendido del 1 de julio al 30 de septiembre de 2025, la cuenta de 
resultados de ejercicios anteriores muestra los siguientes movimientos: 
 
 

 
 

APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
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APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
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APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
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APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  

 



123 
 

 
 
 

APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
 



124 
 

 
 
 

APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
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APROBACIÓN PARA LA AFECTACIÓN DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE EJERCICIOS 
ANTERIORES DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 DEL 

MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA.  
 

 
 

Publíquese, Notifíquese y Cúmplase. 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: seguimos con 
el orden del día, el punto número cuatro del número seis romano, acuerdo sobre la 
aplicación de ingresos excedentes correspondiente al ejercicio fiscal 2024, acuerdo 
sobre la aplicación de ingresos excedentes correspondiente al ejercicio fiscal 2024, 
quienes estén por la afirmativa de autorizar este acuerdo, si, adelante. 
 
 
La Lic. Regidora Propietaria, Leticia Amparano Gámez, manifiesta: Alcalde, perdón, 
aquí me gustaría que la señora tesorera nos hablara un poco o que nos aclarara ese 
acuerdo sobre la aplicación de ingresos excedentes ¿a qué se refiere?. 
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Julia 
adelante.  
 
La Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, manifiesta: Gracias 
alcalde, claro con todo gusto, el ejercicio fiscal 2024 en el estado de resultados 
tuvimos ingresos adicionales, la ley de disciplina financiera establece que los 
municipios que cumplen con ciertas condiciones, que estén en verde en nivel de 
endeudamiento que tengan estos ingresos adicionales y que además tengan buenas 
calificaciones, pueden destinar un porcentaje de resultados de ingresos adicionales 
de ejercicios anteriores a necesidades del municipio del ejercicio siguiente ¿cuáles 
son las necesidades?  Tenemos el relleno sanitario, el relleno sanitario, ha sido una 
cuestión que el municipio tenido que erogar recurso que no tenía contemplado 
erogar, en el caso del relleno específicamente a través de servicios públicos y 
servicios públicos ahorita está batallando, un poquito, en el cierre del ejercicio 2025, 
la intención es que con estos ingresos adicionales que aproximadamente son cinco 
millones, la finalidad es también compensar este gasto adicional que ha tenido que 
hacer servicios públicos  y que por ese gasto adicional puede no tener recurso para 
poder atender las otras necesidades que servicios públicos tiene que atender a la 
ciudad para que puede cerrar el ejercicio fiscal 2025, es por eso nomas.  
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La Lic. Regidora Propietaria, Leticia Amparano Gámez, pregunta: Entonces el monto 
total es para servicios públicos. 
 
 
La Mtra. Julia Patricia Huerta Rivera, Tesorera Municipal, responde: Así es, el año 
anterior se obtuvieron 33 millones de ingresos derivados de libre disposición y de 
estos aproximadamente cinco, seis millones es loque se puede destinar en este 
acuerdo y viene estipulado en la ley de diciplina financiera, esta dentro del marco de 
la legalidad este acuerdo, gracias.   
 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias 
tesorera por su precisión, quienes estén por la afirmativa de autorizar este acuerdo 
en los términos solicitados en este punto, favor de manifestarlo levantando su mano 
en señal de aprobación. –  El Lic. Hipólito Sedano Ruiz, Secretario del Ayuntamiento, 
procede al conteo e informa: Aprobado por Unanimidad. 
 
 
Por lo que se toma el siguiente: 
 
 
Acuerdo Número Nueve. – Se aprueba por unanimidad de votos de los presentes 
(22 Integrantes), ACUERDO SOBRE LA APLICACIÓN DE INGRESOS 
EXCEDENTES CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2024, DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA. 
 

 La administración pública municipal está obligada a conducir sus finanzas bajo 

principios de responsabilidad, equilibrio y sostenibilidad fiscal, tal como lo establecen 

la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Ley de Disciplina 

Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios. Dicho marco normativo tiene 

como propósito garantizar que el ejercicio del gasto público se realice con eficiencia, 

transparencia y en congruencia con la disponibilidad real de los ingresos municipales. 

 

 Durante el ejercicio fiscal 2024, el H. Ayuntamiento del Municipio de Nogales, 

Sonora, registró ingresos excedentes derivados de ingresos de libre disposición por un 

monto total de $133,082,779.02 (Ciento treinta y tres millones, ochenta y dos mil 

setecientos setenta y nueve pesos con 02/100 M.N.), producto de una mayor 

recaudación y del esfuerzo conjunto de las dependencias responsables de la captación 
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de recursos municipales. Mismos que fueron informados al Congreso del Estado de 

Sonora mediante Acuerdo de Cabildo Número Nueve, en Sesión con fecha 12 de 

noviembre de 2025. 

  

Por lo anterior y en atención a lo dispuesto en el Artículo 14 de la Ley de Disciplina 

Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, dichos ingresos excedentes 

pueden destinarse hasta un cinco por ciento (5 %) para cubrir gasto corriente, siempre 

que la entidad se encuentre en un nivel de endeudamiento sostenible, conforme al 

Sistema de Alertas emitido por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.  

 

 Conforme a los informes financieros vigentes, el Municipio de Nogales, Sonora, se 

ubica dentro del nivel de endeudamiento sostenible, lo que faculta al Ayuntamiento para 

aplicar hasta el cinco por ciento de los ingresos excedentes derivados de ingresos de libre 

disposición al gasto corriente. Esta medida busca atender necesidades operativas 

esenciales que aseguren la continuidad de los servicios públicos, el cumplimiento de 

obligaciones contractuales y el mantenimiento de la operatividad municipal, sin 

comprometer la estabilidad financiera ni el destino responsable de los recursos públicos. 

 

 El presente Acuerdo se propone, por tanto, como una acción responsable y 

congruente con el marco normativo vigente, permitiendo al Gobierno Municipal ejercer 

con oportunidad los recursos excedentes en áreas que garanticen la prestación eficiente 

de servicios a la ciudadanía y el fortalecimiento de la administración municipal. 

 

 En consecuencia, y con fundamento en lo previsto en el Artículo 14 de la Ley de 

Disciplina Financiera, se autoriza la aplicación de hasta un cinco por ciento (5 %) de los 

ingresos excedentes derivados de ingresos de libre disposición al gasto corriente, 

correspondiente al ejercicio fiscal 2024. 

En cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 61 fracción IV inciso B) y 73 de la 

Ley de Gobierno y Administración Municipal; El H. Ayuntamiento del Municipio de 

Nogales, Sonora, en Sesión Extraordinaria celebrada el día 12 del mes de noviembre de 

2025, ha tenido a bien expedir el siguiente: 

 
 

ACUERDO NÚMERO 
 

Que autoriza la aplicación de hasta el cinco por ciento (5%) de los ingresos excedentes 

derivados de ingresos de libre disposición del ejercicio fiscal 2024, conforme a lo 

establecido en el penúltimo párrafo del Artículo 14 de la Ley de Disciplina Financiera 

de las Entidades Federativas y los Municipios. 
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Artículo 1.- Con fundamento en el Artículo 14, párrafo segundo, de la Ley de Disciplina 

Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, y toda vez que el Municipio de 

Nogales, Sonora, se encuentra clasificado en nivel de endeudamiento sostenible conforme 

al Sistema de Alertas emitido por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, se autoriza 

la utilización de hasta un cinco por ciento (5 %) de los ingresos excedentes derivados de 

ingresos de libre disposición para cubrir gasto corriente. 

 

Artículo 2.- Instrúyase a la Tesorería Municipal para que realicen los ajustes 

correspondientes. 

 

Dicho Acuerdo fue aprobado en Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento, celebrada el 

día 12 del mes noviembre del presente año, mediante Acta N.º 32. 

 
 
El Ing. Juan Francisco Gim Nogales, Presidente Municipal, Manifiesta: Gracias, 
pues, antes de cerrar la sesión yo creo que todos ustedes saben pero Martin el 
compañero es su cumpleaños, Martin, un aplauso para Martin, felicidades muy 
merecido, no habiendo otro asunto que tratar me permito clausurar esta sesión 
extraordinaria, siendo las 05:01 P.M (cinco de la tarde con un minuto) del día 12 
de Noviembre del 2025, agradeciendo a los presentes su amable asistencia, 
muchas gracias que Dios los bendiga.  
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Levantándose para constancia la presente acta que firman los que en ella 
intervinieron ante el suscrito Secretario que autoriza y da fe. - Doy Fe. 
 
 
 
Ing.  Juan Francisco Gim Nogales                   Mtra. Edna Elinora Soto Gracia 
            Presidente Municipal                       Síndica Propietaria 
                   (Firmado)               (Firmado)                                                                   
 
 
 
Lic. Martha Gabriela Castillo Chiquete              C. Leticia Calderón Fuentes 
          Regidora Propietario                                     Regidora Propietaria 
                   (Firmado)               (Firmado)  
 
 
Lic. Ramón Ricardo Valenzuela Félix               Mtra. Marisela Romero Nebuay 
              Regidor Propietario                                   Regidora Propietaria 
                    (Firmado)                                            (Firmado)                     
 
 
Lic. David Ricardo Jiménez Fuentes                 C. Elba Edith Reichel López 
             Regidor Propietario                                    Regidora Propietaria 
                   (Firmado)                                             (Firmado) 
 
 
Lic. Jhonatan Librado Grijalva Manzo                Lic. Angelica Valdez Mendoza 
            Regidor Propietario                                       Regidora Propietaria     
                   (Firmado)                                             (Firmado) 
 
 
 
Mtro. Ramón Medrano Torres                            Lic. Claudia Marcela García Tapia 
       Regidor Propietario                                             Regidora Propietaria 
                   (Firmado)                                             (Firmado) 
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Ing. Martín Elías Ortega López     Mtra. Daniela Guadalupe Valenzuela Hernández 

       Regidor Propietario                                           Regidora Propietaria 
                       (Firmado)                                             (Firmado) 
                         

 
 

 
Ing. José de Jesús Báez Gálvez                    Lic. Leticia Amparano Gámez 
            Regidor Propietario                                      Regidora Propietaria 
                   (Firmado)                                             (Firmado) 
 
 
 
Lic. Alfonso Heredia Rodríguez                     Lic. Ana Laura Pompa Corella 
         Regidor Propietario                                     Regidora Propietaria 
                   (Firmado)                                             (Firmado) 
 
 
Mtra. Dora Alicia Ruelas Armenta                    Lic. Karen Cristina Jonsthon Ayala 
           Regidora Propietaria                                      Regidora Propietaria 
                    (Firmado)                                             (Firmado) 
                                                                                       
 
C. Alejandro Villaseñor Othón                         Ing. María Elena Moreno Durazo  
         Regidor Propietario                                            Regidora Propietaria 
               (Firmado)        (no asistió) 
 
 
C. Olga Lidya Cabrera Altamirano 
              Regidora Étnica   
                   (Firmado)                                              

  
Lic. Hipólito Sedano Ruíz 

Secretario del Ayuntamiento 
                                                   (Firmado)     
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